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Základy jednotnej organizácie školsktva na našom území 

boli položené v poslednej tretine XVIII. storočia, keď osvie- 

tenskí vzdelancí začali klásť dôraz na povinnosť štátu za- 

bezpečiť vzdelanie všetkým vrstvám obyvateľstva. Pod vplyvom 

týchto myšlienok reformovali školstvo Mária Terézia v roku 

1777 a Írantišek I.e v roku 1805, 

K dôslednejšiemu riešeniu školskej legislatívy došlo 

až po rakúsko - maďarskom vyrovnaní, Barón Jozef Ečtvôš, 

uhorský minister kultu a vyučovania,vypracovaním podkladov 

pre nový školský zákon realizoval svoje návrhy na demokratickú 

reformu uhorského školstva z roku 1848. Tento zákon mal ukončiť 

volanie liberálnych politikov po odpútaní školy od silného 

vplyvu cirkví, po jednotnej organizácii školstva a po priamom 

dozore štátu nad všetkými typmi škôl. Vydaním zákonného článku 

XXXVIII z roku 1868, ktorý sa nazýva aj EOtvóšovým zákonom, 

došlo k vytvoreniu nového typu školy,a to školy štátnej, 

a k zriadeniu škôldozorného úradu - školského inšpektorátu. 

Obsahom tohto zákona, ktorý usmerňoval vývoj škoistva na nášom 

území i v období predmníchovskej republiky, boli ustanovenia 

o organizačnej štruktúre školstva, školskej dochádzke, orga- 

nizovaní vyučovania, nápni učebných osnov, zriaďovaní škôl 

a o jednotnom dozore štátnej lbrávy nad základným školstvom 

na určitom teritoóriu, Na čele školského inšpektorátu stál 

školský inšpektor, ktorého menoval minister kultu a vyučovania.



Jeho povinnosťou bolo vykonávať pravidelné inšpekčné pre- 

hliadky škôl a dozerať, aby sa vyučovací proces riadil 

podľa platných zákonov a nariadení. Podrobnejšie sa povin- 

nosťami a postavením školských inšpektorov zaoberal zákonný 

článok XXVIII z roku 1876. Na základe jeho ustanovení sa škole 

-ský inšpektor z titulu svojej funkcie stal členom verejno- 

apŕávneho výboru župy a predsedom župnej školskej rady. 

Školské obvody boli spočiatku vytvárané na území každej 

župy. Menšie župy, ktorých súčet obci neprevyšoval 300, mohli 

sa spojiť do jedného spoločného školského obvodu. liranice 

školských obvodov určoval minister kultu a vyučovania. 

K terišoritlny- zmenám školských obvodov dochádzalo často 

a väčšinou ich iapričiňovnlo narastanie počtu škôl a učiteľ- 

ských systemizovaných miest. 

Zákon číslo 292 z roku 1920 kodifikoval funkciu škol- 

ského inšpektora ako predstaviteľa štátnej správy, v ktorého 

úradnej právomoci bol priamy dozor nad základným školstvom. 

Územia školských obvodov sa spravidla stotožňovali s územím 

okresov. Pre organizáciu školstva ostali naďalej v platnosti 

uhorské školské zákony. 

Úradnú právomoc a postáavenie školského inšpektora neme- 

nilo ani vládne nariádenie číslo 358 z roku ;940 Slovenského 

zákonníka. Zmenil sa len názov úradu zo školského inšpektoľá- 

tu na škôldozorný úrad,. Tento nový názov sa však používal 

len v období slovenského štátu. Po oslobodení v roku 1945 

sa vrátilo k užívaniu starého názvu školský inšpektorát. 

Pôsobenie školských inšpektorov až do poštátnenia škol- 

stva v roku 1945 bolo orientované na záujmy vládnucej triedy. 

Dbalo sa, aby vyučovací proces bol v súlade s oficiálnou 

vládnou ideológiou. Nové úlohy boli postavené pred školské



inšpektoráty až po oslobodení. Do roku 1949, keľ zanikli 

a ich právomoc prešla na okresné národné výbory, referáty 

pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu, podielali sa na bu- 

dovaní ľudovodemokratického školstva, vykonáli očistu 

medzi učiteľmi a položili základy pre modernú socialistickú 

školu. 

V roku 1869, krátko po vydaní zákonného článku XXXVIII 

z roku 1868, bol zriadený Škôldozorný úrad Liptovskej a Zvo- 

lenskej župy, ktorý mal sídlo najskôr v Palúdzke. V roku 

1871 sa Érolťahoval do Banskej Bystrice, kde pôsobil až do územ- 

nej reorganizácie školských obvodov v roku 1876. Školským 

inšpektorom v tomto období bol Ján Nemessányi. Keďže išlo 

o veľký územný rozsah školského obvodu školskému inšpektorovi 

pomáhali zástupcovia školského inšpektora,. V rokoch 1869 - 

- 1875 mal v Liptovskom Mikuláši svoje kancelárie zástupca škol- 

ského inšpektora Viliam Schik. 0d novembra 1876 do roku 1881 

pôsobil Škôldozorný úrad Liptovskej a Oravskej župy. Mal 

sídlo v Liptovskom Mikuláši a školskými inšpoktorni_boli 

v rokoch 1876 - 1878 Ján Frič a v rokoch 1878 « 1881 Ján 

Mennyei. Od roku 1882 až do roku 1918 územie Liptovskej 

župy tvorilo samostatný školský obvod. Škôldozorný úrad 

Liptovskej župy mal v rokoch 1882 a 1883 sídlo v Liptovskej 

Ondrašovej, v rokoch 15883 - 1904 v Beňadikovšj a od roku 

1904 v Liptovskom Mikuláši. Na čele úradu stáli školskí 

inšpektorí Arpáda Kiszely v rokoch 1881 - 1904, Pavol Ada- 

movich v rokoch 1904 - 1906 a Ľudovít Šándor v rokoch 1906 - 

- 1919. V januári 1919 bol zriadený Školský inšpektorát 

v Ružomberku, a preto obvod Školského inšpektorátu v Lip- 

| tovskom Mikuláši v rokoch 1919 - 1939 tivorili obce bývalých



slúžnovských okresov Liptovský Hrádok a Liptovský Mikuláš. 

Y roku 1939 boli z obvodu Školského inšpoitorátu v Ružomberku 

vyčlenené obce Bobrovník, Dúbrava, Gótovany, Huty, Kvačany, 

Liptovská Anna, Liptovská Mara, Liptovská Sielnica, Liptov- 

ské Kľačany, Liptovské Matiašovce, Ľubeľa, Malé Borové, 

Partizánska Ľupča, Prosiek, Sokolče, Veľké Borové a Vlachy 

a začlenené do obvodu Školského inšpektorátu v Liptovskom 

Mikuláši, Územie Školského inšpektorátu v Liptovskom Miku- 

láši sa v rokoch 1939 - 1949 zhodovalo s územím liptovskomi- 

kulášskeho okresu a až do zániku školských inšpektorátov 

ostalo nezmenené. 0d roku 1919 do rošu 1940 bol školským 

inšpektorom v Liptovskom Mikuláši Miloš Janošká, v rokoch 

1940 - 1945 Michal Hrivnák a v rokoch 1945 « 1948 Adam Benko. 

Začiatkom roku 1948 bol poverený vedením Školského inšpekto- 

rátu v Liptovskom Mikuláši Peter Marušiak, riaditeľ štátnej 

chĺapčenlkoj meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, ale ešte 

v tom istom roku bol vymenovaný za školského inšpektora Ján 

Miklo, ktorý viedol úrad až do jeho zániku. 

Písomnosti Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši 

prevzal po jeho zrušení najskôr jeho právny nástupca Okresný 

národný výbor, referát pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu 

v Liptovskom Mikuláši. YV súvislosti s adaptáciou sídelnej 

budovy okroaného národného výboru v Liptovškón Mikuláši 

bol materiál zrušených mikulášskych úradov viackrát premiestňo- 

vaný. Veľká časť registratúry sa dostala do Štátneho oblastné- 

ho archívu v Bytči, ktorý nám ju delimitováal v roku 1976. 

Ďalšie písomnosti sme vytriedili v roku 1064 pri spracovávaní 

registratúry finančných úradov a v rokoch 1971 a 1972 pri spráa- 

covávaní spisového materiálu Okresného národného výboru



v Liptovskom Mikuláši. 

Pri usporadúvaní a inventarizácii sme rekonštruovali 

pôvodný ůĺožný systém.Spisy sa evidovali a mänipulovali 

v chronologicko - numerickom slede. V roku 1905 prišiel 

do služieb Škôldozorného úradu Liptovskej župy v Liptovskom 

Mikuláši pisár Jozef Jurek, ktorý v roku 1906 vykonal škar- 

táciu spisového materiálu z rokov 1869 - 1904. Spisy, ktoré 

zo škartácie vylúčil, poukladal do menších alebo väčších 

celkov z hľadiska úradných potrieb a pre rýchlejšiu orientá- 

ciu v spisovni. Vnútorné usporiadanie registratúry bolo 

narušené i častými personólnýni zmenami a zmenami územného 

obvodu. 0d roku 1905 však spisový materiál neboĺ škartovaný 

a ukladal sa i v spisovní úradu chronologicko - numerickým 

sledom vo fascikloch. V roku 1919 sa začali osobitne ukladať 

osobné spisy a účtovný materiál, čo sme pri vypracovaní 

inventáru i rešpektovali. Evidenčné knihy a registratúrne 

pomôcky sme uložili do sérií a každý zväzok tvorí jednu in- 

ventárnu jednotku. U spisov je inventárnou jednotkou každý 

ročník. Spisy sú uložené v chronologicko « humerickon slede 

ná základe základného spisového čísla, tak ako boli pôvodne 

evidované a manipulované. Tce spisy, ktoré nemali pridelené 

základné spisové číslo alebo u ktorých sa toto nedalo zistiť 

sme uložili medzi nesignované a ročník sme ůrčili podľa dá- 

tumu ich vzniku. L 

Zvláštne skupiny tvoria osobitne manipulované spisy 

zástupcu školského inšpektora, obežníky nadriadených orgánov, 

osobné spisy školských pracovníkov a účtovný materiál. 

Spisy zástupcu školského inšpektora sú uložené v chronologicko - 

» numerickom siede a inventárnou jednotkou je ročník, Obež-



níky nadriadených orgánov sa evidovali a manpipulovali osobit- 

ne v chronologicko - numerickom slede v indexoch normálií. 

Aj pri tejto skupiné spisov sme záachovali pôvodný úložný 

systém a za inventárnu jednotku sme určili jeden ročník. Osobné 

spisy školských prácovníkov sú uložené do roku 1919 v chro- 

nologicko - numerickom slede na základe základného spisového 

čísla, po roku 1919 alfabeticky, tak ako boli v týchto dvoch 

etapách vývoja úradu manipulované. Účtovné knihy, ktoré ne- 

boli evidované v registratúrnych pomôckach, sme uložili 

do sérií a inventárnou jednotkou je jeden zväzok,. Obsah 

inventárnych jednotiek sme sprístupnili tak, že sme osobitne 

opísali obsah každej úložnej jednetky /kartónu/. 

Pri spracuvávaní sme zistili, že materiál nie je komplet- _ 

ný a niektoré časti registratúry ;á stratili alebo zničili 

ešte u pôvodcu alebo pri presunoch. 

- Fond Školský inšpektorát v Liptovskom Mikuláši podáva 

'svodoot;o o vývoji školstva na území dnešného okresu Liptove- 

iký Mikuláš v období kapitalizmu. Archívne materiály možno 

použiť pri štúdiu vývoja školskej správy, déjín školstva 

a vzdelanosti. 

Časť fondu Školský inšpektorát v Liptovskom Mikuláši 

usporiadal, vykonal škartáciu a zinventarizoval Emil Kufčák 

v roku 1973,. Materiál delimitovaný zo Štätněho oblastného 

archívu v Bytči škartovali a usporadúvali v roku 1977 Anna 

Koreňová a Peter Dvorský. Peter Dvorský v tejto práci pokráa- 

čoval i v rokoch 1979, 1980 a 1981, kedy fond zínventari- 

zoval.
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Evidenčné: 

Evidencia škôl 

Evidencia opakovacích škôl 

Evidencia škôl a učiteľov 

Evidencia škôl a učiteľov 

Evidencia škôl a učiteľov 

Evidencia škôl a učiteľov 

Evidencia škôl a učiteľov 

Evidencia škôl a učiteľov 

Evidencia škôl a učiteľov 

Fvidencia škôl a učiteľov 

Evidencia štátnych ľudových škôl a štátinych 

materských škôl 

Evidencia neštátnych ľudových škôl 

Fvidencia štátnych meštianskych škôl 

Evidencia štátnych ľudových škôl a štátnych 

materských škôl 

Evidencia štétnych meštianskych škôl 

Evidencia zamestnancgv školského inšpektorá- 

tu a učiteľov štátnych meštianskych škôi 

Evidencia zamestnancov ikolškého inšpektorátu 

a učiteľov štátnych meštianskych škôl 

Evidencia zamestnancov školského inšpektorátu 

a učiteľov štátnych meštianskych škôl 

Evidencia učiteľov štátnych ľudových škôl 
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Evidencia učiteľov štátnych ľudových škôl 

Evidencia učiteľov štátnych ľudových škôl 

Evidencia učiteľov ev.acv. ľudových škôl 

a ev.a.cv, meštianskych škôl 

Evidencia učiteľov rím.kat. ľudových škôl 

Evidencia učiteľov Židovskej ľudovej školy 

v Libtovskou Mikuláši ' 

Evidencia odmien a jednorázových finančných 

výpomocí pridelených učiteľom 

Evidencia penzijného poistenia učiteľov 

Evidencia štátnych podpáôr pridelených uči«- 

teľom cirkevných škôl 

Evidencia štátnych podpôr prídelených uči- 

teľom cirkevných škôl 

Evidencia prepustených učiteľov a vylúčených 

žiakov 

Evidencia učiteľov, ktorí neovládali mä- 

ďarský jazyk 

Evidencia výpomocných učiteľov 
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1940 

1932 

1932 

1883 

1891 

1896 

1905 

1883 

1898 

1898 

Evidencia učiteľov, proti ktorým bolo zavedené 

disciplinárne pokračovanie 

Evidencia premiestnených, penzionovaných 

a zomrelých učiteľov 

Evidencia premiestnených, penzionovaných 

a zomrelých učiteľov 

Evidencia premiestnených, penzionovaných 

a zomrelých učiteľov 

1906 

1906 

1909 
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1939 
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1905 
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1905 

1901 

1901 

1917 

1909 
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1918
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Fvidencia vojenskej služby učiteľov 

Evidencia členov kuratórií štátnych ľudových 

škôl a štátnych materských škôl 

Evidencia členov kurasórií štátnych ľudových 

" škôl a štátnych materských škôl 
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EFvidencia členov kuratórií štátnych ľudových 

škôl a štátnych materských škôl 

Evidencia členov rím.kat. školských stolíc 

Evidencia členov ev.a.cv,., rím.kaáat. a-židov- 

ských školských stolíc 

Evidencia škelského majetku 

Evidencia školských budov 

Fvidencia prenájmu miestností pre potreby 

štátnych ľudových škôl a štátnych materských 

škôl , 

Evidencia prenájmu miestností pre potreby 

štátnych ľudových škôl a štátnych materských 

škôl 

Evidencia prenájmu miestností pre potréby 

štátnych ľudových škôl a štátnych materských 

škôl 

Evidencia rozpočtov a záverečných vyúčtovaní 

TÁČ AÁH Padových akál a Stáčných ňatočókých 

škôl 

Evidencia rozpočtov a záverečných vyúčtovaní 

štátnych ľudových škôl 

Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Beňadi- 

kovej 

Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Bešeňovej 

1913 

1906 

1911 

1913 
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1907 

1905 
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1918 
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1916 

1918 

1911 

1918 
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1917



51. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Bobrovci 1913 - 1918 

52. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Bodiciach 1919 - 1918 

53. Kmeňová nkiha Štátnej ľudovej školy v Bodiciach 1923 

54. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Demänovej 1911 « 1918 

55. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Demänovej 1923 - 19926 

56. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Hybiach 1902 - 1905 

57. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Hybiach 1908 - 1918 

58. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Kráľovej 

Lehote 19023 

59. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Kráľovej 

Lehote 1908 - 1918 

60. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Lazisku 19295 - 1937 

61. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Likavke 1919 « 1918 

62. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Liptovskej 

Ondrašovej 1915 - 1918 

63. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Liptovskom 

Hrádku j 1902 « 1905 

64. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Liptovskom 

Hrádku ' 1908 - 1918 

65. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Liptovskom 

Mikuláši 1908 - 1918 

66. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Okoličnom 1909 - 1917 

67. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Partizán- 

skej Ľupči 1902 « 1905 

68. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Partizán- 

skej Ľupči 1908 « 1916 

69. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Partizán- 

skej Ľupči - Magurke 1902 « 1903 

70. Kmenňová kniha Štátnej ľudovej školy v Partizán- 

skej Ľupči - Magurke 1908 « 1918
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T1, Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Podturni 1936 

72. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Ružomberku - 

- Rybárpoli _ 1908 « 1818 

73. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Sliačoch 190?2 > 1904 

74. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Sliačoch 1908 - 1917 

75. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Svätom 

Kríži 1931 « 1935 

76. Kmeňová kniha Štátnej materskej školy v Bobrovci 

. 1911 « 1918 
77. Kmeňová kniha Štátnej materskej školy v Hybiach 1911 - 1918 

78. Kméňová kniha Štátnej materskej školy v Kráľo- 4 

vej Lehote 1911 - 1918 

79. Kméňová kniha Štátnej materskej školy v Liptov- 

skom Mikuláši 1911 - 1918 

80. Kmeňová kniha Štátnej materskej školy v Ružome- 

berku 1915 - 1917 

81. Kmeňová kniha Štátnej materskej školy v Ružom- 

berku « Rybárpoli 1911 - 1918 

82. Kmeňová kniha Štátnej materskej školy v Sliačoch 1911 

11. barupizgtosckoj Ďupý | -NODA OE vhocžocká L 

a/ Registratúrne po môck v1 

83. Podací protokol 98 - 1107/1879, 1 « 1033/1873, 1879 « 1878 

1 « 1034/1874, 1 « 1049/1815, 

1 « 989/1876, + « 1016/18177, 

1 « 453/181718 

84. Podací protokol 454 - 861/1878, 1 + 890/1879, 1878 « 1880 

1 « 250/1880



85. Podací protokol 

86. Podací protokol 

87. Podací protokol 

88. Podací protokol 

89. Podací protokol 

90. Podací protokol 

91. Podací protokol 

92. Podací protokol 

93. Podací protokol 

61 - 738 

1 « 400 

12901 - 1600 

1 « 1200 

1961 - 2182 

12901 - 1600 

1 « 400 

801 - 1600 

T21 - 1000 

94. Podací protokol, index a číselník 

všeobecná agenda 1 « 1349/1906 + index, 

všeobecná agenda 1 - 1549/1907 + index + 

+ číselník, spisy od Verejnosprávneho 

výboru Liptovskej župy 1 « 543/19017 

95. Podací protokol, index a číselník 

všeobecná agenda 1 - 1600/1908 + index + 

+ číselník, spisy od Verejnosprávneho vý- 

1881 

Ka 

1890 

1895 

1990 

1900 

1901 

1903 

. 1903 

1905 

1906 - 1907 

1908 - 1909 

 boru Liptovskej župy 1 - 555/1908, všeobecná 

agenda 1 - 1619/1909 + index + číselník, spisy 

od Verejnosprávneho výboru Liptovskej župy 

1 « 511/1909 

96, Podací protokol, index a číselník 

všeobecná agenda 1 - 1347/1914 + index + 

1914 « 1915 

+ číselník, spisy od Verejnosprávneho výboru 

Liptovskej župy 1 « 303/1914, všeobecná agenda 

1 e« 1221/1915 + index + číselník, spisy od Ve«- 

rejnosprávneho výboru Liptovskej župy 1 « 305/1915
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148. 1869 38 - 210, nesignované 

Úpravy Ministerstva kultu a vyučovania k vyhotovovaniu 

zoznáamov členov školských stolíc, k vyplňovaniu žiadostí 

k pridelovaniu finančných výpomocí učiteľom, k školským 

poplatkom a k štátnym podporám pre školy. 

149. 1870 0d 68 

Organizovanie doškolovacieho kurzu pre učiteľov Liptov- 

skej župy, žiadosti občanov z obce Huty o zriadenie školy, 

zápisnica z voľby Rím.kat. školskej stolice v Lúčkach, sťaž- 

nosť na zlú školskú dochádzku v Palúdzke, zoznam kvalifikova- 

ných učiteľov, platové postupy učiteľov, nariadenia Minister- 

stva kultu a vyučovánia o organizovaní doškolovacích kurzov 

pre učiteľov, o jednotnom zásobovaní škôl školskými pomôckami, 

o povinnosti učiteľov ovládať maďarský jazyk, o doučovaní 

dospelých, o pridelovaní štátnych pedpôr pŕe školy a pre uči- 

teľov, žiadosti učiteľov o prideleonie jednorázových finančných 

VýÝpomocí.,. 

nesignované 

Zápisniíca z inšpekčnej prehliadky rim;kat. ľudových škôl 

v Hrboltovej, Hubovej, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Osade, 

Liptovských Revúcach, Ľubochni, Ružomberku - Bielom Potoku, 

Ružomberku - Černovej a Stankovanoch, výpisy z rozhodnutí 

Školskej rady Liptovskej župy. 

150. 1871 2,80



“ d 

Osobné spisy: Jozef Hromada, učíteľ Rím.kat. ľudovej 

ikqu v Komjatnej. 

151. 1872 49 - 1079 

Úpravy k vyplňovaniu dotazníkov a štatistických výkazov, 

straty dokladov, komentáre k učebným osnovám, osobné spisy: 

Ján Fridrich, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Ružomberku,. 

K6 

1598. 1873 373 - 1005 

Stanovisko školského inšpektora k žiadostiam o stavby no- 

vých školských budov pre ev.a.y. ľudové školy v Hybiach, Ja- 

kubovanoch, Liptovskej Kokave, Liptovskej Porúbke, Pribyline, 

Sokolčiach, Štrbe, Vavrišove, Važci, Východnej a pre rím.kat. 

ľudové školy v Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Osade, Líptovskej 

Tepličke, Liptovských Revúcach, Lúčkach, Partizánskej Ľupči 

a Sliačoch, stanovisko školského inšpektora k Žisdostiam 

o zriadenie štátnych ľudových škôl v obciach Beňadiková, Be«- 

šeňová, Dúbrava, Hôra, Jakubovany, Liptovská Ondrašová, Lip—' 

tovské Revúce, Ľubeľa a Potok,. 

153. 1874 ? « 1011 

Zápisniíce z inšpekčných prahliadok ev.acvy,. ľudových škôl 

v Babinej, Bacúrove, Badíne, Brezinách, Brezne, Budči, Dbobrej 

Nive, Dolnej Mičinej, Dubovom, Hájnikoch, Hornej Lehote, Hor- 

nej Mičinej, Horných Pršanoch, Hronskej Breznici, Kozelníku, 

Kráľovciach, Krupine, Kynceľovej, Lieskovci, Malachove, Môlči,



Môťovej, Mýte pod Ďumbierom, Ostrej Lúke, Pliešovciach, Pod- 

laviciach, Sáse, Sásovej a Slovenskej Ľupči, obecných ľudových 

škôl v Detve a Lučatíne, rím.kat. ľudďových škôl v Babinej, 

Bacúchu, Bacúrove, Badíne, dievčenskej v Banskej Bystrici, 

chlapčenskej v Banskej Bystrici, Beňuši, Brezinách, Brezne, 

Budči, Bujakove, Bystrej, Čiernom Balogu, Dobrej Nive, Dolnej 

Lehote, Donovaloch, Dobovej, Dúbravici, Hájnikoch, Hárnanci, 

Hornej Lehote, Hornej Mičinej, Hronci, Krupíine, Lopeji, Medzi- 

brode, Michalovej, Moštenici, Mýte pod Ďumbierom, Očovej, 

Ondreji nadď Hronom, Osrblí, Podkoniciaáach, Podlaviciach, Pod- 

zámčoku, Pohronskej Polhore, Radvani. Riečke, Sáse, Skubíne, 

Slovenskej Ľupči, Starých Horách, Šalkovej, Španej Doline, 

Tajove, Tťní, Turovej, Valaskej a Železnej Breznici, Štátnej 

ľudovej školy v Brusne, židovských ľudových škôl v Banskej 

Bystrici a Krupine, Vyššieho dievčenského výčhovného ústavu 

v Banskej Bystrici a Sirotínca Gizela v Slovenskej Ľupči, 

vymedzenie pôsobnosti zástupcu školského inšpektora na území 

Liptovskej župy, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, 

straty dokladov, osobné spisy:.Viliám Schik, zástupca škol- 

ského inšpektora. 

154. 1875 9 - 1032 

Zápisniíce z inšpekčných prehliadok ev.a.cv, ľudových škôl 

v Dovalove, Hybiach, Liptovskej Kokave, Partizánskej Ľupči 

a Východnej, obecných ľudových škôl v Beňadikovej a Bešeňo- 

vej, rím.kat. ľudových škôl v Dovalove, Hubovej, Kalamenoch, 

Komjatnej, Likavkée, Liptovskej Kokave, Liptovskej Lúžnej, 

!



- Bž » 

Liptovskej Mare, Liptovskej Osade, Liptovskej Štiavnici, Lip- 

tovskej Teplej, Liptovských Kľačanoch, Liptovských Revúcach, 

Liptovskom Michale, Liskovej, Lúčkach, Ludrovej, Ľubochni, 

Partizánskej Ľupči, Ružomberká; Ružomberku - Bielom Potoku, 

Ružomberku - Černovej, Sliačoch, Stankovanoch, Švošove a Vý- 

chodnej, Štátnej ľudovej školy v Sliačoch a židovských ľu- 

dových škôl v Liptovskej Teplej a Ružomberku, stavba novej 

školskej budovy pre Štátnu ľudovú školu v Sliačoch, vybaveiio 

Štátnej ľudovej školy v Sliačoch novšm nábytkom, penzijné 

poistenie učiteľov, jednorázové finančné výpomoci pre uči- 

teľov, zoznamy učiteľov a údaje o ich kvalifikácii, straty 

dokladov, rozpočet Štátnej ľudovej školy v Sliačoch. 

KT 

155. 1876 103 - 982 

Zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v,. ľudových škôl 

v Babinej, Badíne, Banskej Bystrici, Brezne, Dobrej Nive, 

Hájnikoch, Hornej Lehote, Jakube, Krupine, Kynceľovej, Mýte 

pod. Ďumbierom, Pliešovciach, Podlaviciach, Radvani, Sáse, Sá- 

sovej a Zvolenskej Slatine, obecných ľudových škôl v Detve, 

Kriváni. Lučatíne, Slovenskej Ľupči, Uľanke a Zvolene, rím. 

kat., ľudových škôl v Babinej, Bacúchu, Badíhe. dievčenskej 

v Banskej Bystrici, chlapčenskej v Banskej Bystrici, Beňuši, 

Brezne, Buj8akove, Bystrej, Čiernom Balogu, Čiernom Balogu - 

- Dobroči, Dobrej Nive, Dolnej Lehote, Dubovej, Hájnikoch, 

Hornej Lehote, Hronci, Jakube, Krupine, Lopeji, Medzibrode, 

Moštenici, Mýte pod Ďumbierom, Ondreji nad Hronom, Podkoni-
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ciach, Podlaviciach, Predajnej, Riečke, Sáse, Selciach, Slo- 

venskej Ľupči, Šalkovej, Tajove a Valáaskej, Rím.kat. mater- 

skej školy v Banskej Bystrici, Sirotínca Gizela v Slovenskej 

Ľupči, štátnych ľudďových škôl v Braväcove, Brusne a Čiernom 

Balogu, Vyššej ľudovej školy v Krupine a židovských ľudových 

škôl v Banskej Bystrici a Krupíine, zriadenie štátnych ľudových 

škôl v Liptovskom Hrádku a Liptovskom Mikuláši, zriadenie 

Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnica 

zo zasadnutia kuratoria štátnej ľudovej školy a štátnej ma- 

terskej školy v Liptovskom Mikuláší, zriadenie školského 

inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši pre územie Liptovskej 

a Oravskej župy, údaje o počtoch školopovinných detí židov- 

ského náboženstva v Banskej Bystrici a 2volone, údaje o škol- 

skej dochádzke v Rím. kat, ľudovej škole v Lubiétovoj, šta- 

tistické údaje o počtoch žiáakov a informácie o obsadení 

systemizovaných učiteľských miest, © vyučovacom jazyku, zna- 

lostiach maďarčiny a používaných učebniciach v školskom roku 

1875/1876 zo Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku a ži- 

dovských ľudových škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, 

charakteristika nevyhovujúcich školských pomerov v Nižnej 

Boci a Vyšnej Boci, konkurz na voľné Mtoste učiteľky Štátnej 

materskej školy v Lipitovskom Mikuláši, penzijné zabezpečenie 

učiteľov, stav školského majetku a hospodárenie s pridelenými 

finančnými prostriedkami v rokoch 1871 - 1876 na obecných 

ľudových školách v Liptovskej Kokave a Východnej, súpis in- 

ventáru Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, rozpočty 

štátnych ľudových škôl v Liptovskom Hrádku a Liptovskom Mi- 

kuláši a Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, jedno- 

rázové finančné výpomoci pre učiteľov, prenájom miestností



v domoch Šimona Sängera, obyvateľa z Liptovského Mikuláša, 

pre potreby štátnej ľudovej školy a štátnej materskej školy 

v Liptovskom Mikuláši, zoznamy učebníc, ponuky učebníc, 

'ooobné tp;sy: ánton Podhnerský, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy 

v Ľubochni, úpravy k vyplňovaniu dotazníkov a štatistických 

Vvýkazev. 

156. 18177 2 - 988 

Konfesionálne rozpory v Dovalove zapríčinené návštevou 

Rím.kat. ľudovej školy v Dovalove žiakmi ev.a.v. náboženstva, 

výpisy z rozhodnutí Verejnosprávneho výboru Liptovskej župy, 

štatistické údaje o počtoch žiakov, o obsadení učiteľských 

syrtemizovaných miest, zoznamy žiakov a učebné osnovy zo Štát- 

nej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši a zo Štátnej materskej 

školy v Liptovskom Mikuláši za školský rok 187€6/1877, žiadosť 

Karola Lindtnera, učiteľa Rím.kat,. ľudovej školy v Dovalove, 

o poštátnenie cirkevných škôl v Dovalove, charakteristika 

ikolckfch pomerov v Ludrovej, žiadosti © přidelenie školských 

pomôcok a učebníc pre chudobných žiakovf penzijné poicténie 

učiteľov Ev.a.cv. ľudovej školy v Štrbe, konkurzy ne voľné 

miesta učiteľov v štátnej ľudovej škole a štátnej materskej 

škole v Liptovskom Mikuláši, vyučovanie ev;a.v.,rím.kat. 

a židovského náboženstva v Štátnej ľudovej škole v Liptovskom 

Mikuláši, osobné spisy: Ľudovít Bjely, pisár Školského inšpek- 

torátu v Liptovskom Mikuláši, Karol Krisztelly, učiteľ Obecnej 

ľudovej školy v Beňadikovej, Ján Radocsay, pisár Školského 

inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši, rozpočty a záverečné vy- 

účtovania štátnej ľudovej školy a štátnej materskej školy 

v Liýtov-kon Mikuláši.
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_ nesignované 

Štatistické údaje o počtoch školopovinných a o školskej 

dochádzke v školskom roku 1876/1877 z obcí Andice, Benice, 

Beňadiková, Bešeňová, Bobrovček, Bobrovec, Bobrovník, Bodice, 

Brnice, Čemice, Dechtáre, Demänová, Dlhá Lúka, Dovalovo, 

Dúbrava, Fiačice, Galovany, Gôtovany, Hliník, Hôra, Hrboltová.. 

Hubová, Huty, Hybe, ITľenovo, Ivachnová, Ižipovce, Jakubovany, 

Jalovec, Jamník, Komjatná, Konská, Kráľova Lehota, Krmeš, 

„ Kvačany, Lazisko, Likavka, Liptovská Anna, Liptovská Kokava, 

Liptovská Lúžna, Liptovská Mara, Liptovská Ondrašová, Liptov- 

ská Osada, Liptovská Porúbka, Liptovská Sielnica, Liptovská 

Štiavnica, Liptovská Teplá, Liptovská Teplička, Liptovské Be- 
harovce, Liptovské Kľačany, Liptovské Matiašovce, Liptovské 

Revúce, Liptovský Hrádok, Liptovský Ján, Liptovský Michal, 

Liptovský Mikuláš, Liptovský Ondrej, Liptovský Peter, Liptov- 

ský Trnovec, Lisková, Lúčky, Ludrová, Ľubeľa, Ľubochňa, Ma- 

latíny, Malé Borové, Nalužiná, Martinček, Nižná Boca, Okoličné, 

Paludza, Palúdzka, Parížovce, Partizánska Ľupča, Pavčina Le- 

hota, Pavlova Ves, Ploštín, Potok, Prekážka, Pribylina, Pro- 

siek, Ráštoky. Ružomberok, Ružomberok - Biely Potok, Ružomberok« 

- Černová, Ružomberok - Vlkolínec, Sliače, Smrečany, Sokolče, 

Stankovany, Stošice, Svätý Kríž, štiamičxq. Štrba, Švošov, 

Trstené, Tvarožná, Vavrišovo, Važec, Veľké Éorové. Veterná 

Poruba, Vitálišovce, Vlachy, Vlašky, Vrbica, Vrbický Hušták, 

Východná, Vyšná Boca, Zádiel, Závažná Poruba, Žiar, zoznam 

školopovinných v školskom roku 1876/1877 z obce Vrbica, 

osobné spisy: Ignác Zváäáda, učiteľ Rím.kat,. ľudovej školy v Bo- 

diciach.
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157. 1878 1 « 855 

Situačné správy o stave školských budov, štatistické 

údaje © počtoch školopovinných, školskej dochádzke a stano- 

visko školského inšpektora k žiadostiám o stavby nových 

budov z ev.a.cv,. ľudových škôl v Demänovej, Jamníku, Lazisku, 

Liptovskej Porúbke, Liptovskom Mikuláši, Liskovej, Paludzi, 

Partizánskej Ľupči, Pavčinej Lehote, Ploštíne, Sokolčiach, 

Vavrišove, Veternej Porube a Závažnej Porube, obecných ľu- 

dových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej a Východnej, ríms.kat. 

ľudových škôl v Hrboltovej, Hubovej, Komjatnej, Liptovskej 

Lúžnej, Liptovskej Osade, Liptovskej Štiavnici, Liptovskej 

Teplej, Liptovských Revúcach, Liptovskom Michale, Liptovskom 

Mikuláši, Liskovej, Ludrovej, Ľubochni, Malom Borovom, 0ko- 

ličnom, Palúdzke, Partizánskej Ľupči, Prosieku, Ružomberku - 

- Černovej, Sliačoch, Stankovanoch, Svätom Kríži, Švošove 

a Veľkom Borovom, štátnych ľudových škôl v Liptovskom Hrádku, 

Llptoiakon Mikuláši a Sliačoch, Štátnej materskej škoiy v Lipe- 

tovskom Mikuláši a židovských ľudových škôl v Liptovskej 

Teplej, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej 

Ľupči a Prekážke, sťažnosti na zlú školskú dochádzku v Rím. 

kat. ľudovej škole v Palúdzke a Obecnej'tudovej škole v Be- 

šeňovej, charakteristikáa školských pomerov v Okoličnom 

a Sliačoch, zamietnutie žiadosti o zriadenie Rím.kat. ľudovej 

školy v Dúbrave, pridelenie ďalšieho systemizovaného učiteľ- 

ského miesta pre ev.a.v. ľudové školy v Liptovskej Porúbke 

a Pribyline, finančná náhrada za šatstvo zničené pri záachra- 

ňovaní záriadenia požiarom postihnutej kancelárie Školského 

inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši, prídely učebníc, termíny 

záverečných skúšok, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov



a vdovy po učiteľoch, úpravy k vyplňovaniu dotazníkov a štatis- 

tických výkazov, osobné spisy: Ján Frič, školský inšpektor 

v Liptovskom Mikuláši, Július Króner, učiteľ Rím.kat. ľudovej 

školy v Ružomberku « Vlkolínci, Ján Obrcian, učiteľ Ev.a.v. 

ľudovej školy v Kráľovej Lehote, Ján Sztrapony, učiteľ Obecnej 

ľudovej školy v Beňadikovej, Neitus Volaj, učiteľ Rím.kat. 

ľudovej školy v Liptovskéj Kokave, Ján Zsúth, učiteľ Fv.asv. 

ľudovej školy v Štrbe. 

158. 1879 j 50 - 801 

Zrušenie Židovskej ľudovej školy v Hybiaoh,\zápisnice 

z porád učiteľského zboru štátnej ľudovej školy a štátnej 

materskej školy v Liptovskom Mikuláši, súpis učňov v Lip- 

tovskom Mikuláši z roku 1879, hlásenia cirkevných školských 

inšpektorov © personálnych zmenách v cirkevných školách, 

správa o stave školskej budovy a štatistické údaje o počtoch 

žiakov v školskom roku 1878/1879 z Rím.kat. Ťudovej školy 

v Liíptovskej Kokave, zoznáam žiáakov, učebné osnovy a rozvrhy 

hodín zo štátnej ľudovej školy a štůtnej materskej školy 

v Liptovskom Mikuláši, celouhorská štatistika drevárskych 

škôl. penzijné poistenie Anny Belopotockej, rod. Stanove;, 

vdovy po učíteľovi Rím.kat. Tľudovej školy v Ružomberku Jura- 

jovi Belopotockom, štatistické údaje o počtoch žiakov v škole- 

skom roku 1879/1880 z Ev.áä.cv,. ľudovej školy v Nižnej Boci, 

osobné spisy: Jozef Leitersdor/er, učiteľ Židovskej ľudovej 

školy v Ružomberku, Ján Rólik, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy 

v Hubovej, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnej ľudovej 

školy a štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši.



úT 

K9 

_ ĺ“lo 1880 8 « 9294 

Doplnenie odbornej kvalifikácie učiteľov rím.kat. ľudo- 

vých škôl v Bobrovci, Libtovskej Mare, Pavlovój Vsi, Prosieku, 

Smrečanoch a Trstenom v Rím.kat, učiteľskom ů:tavo v Spišskej 

Kapitule, výročné správy štátnych ľudových škôl v Beňadikovej 

a Liptovškon Mikuláši a Štátnej materskej školý v Liptovskom 

Mikuláši za školský rok 1879/1880, štatistické údaje o počtoch 

žiakov v školských rokoch 1879/1880 a 1880/1881 z Eviasv. 

ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, Rím.kat., ľudovej školy 

d oej cdtátnych ľudových šKôL v Boňadikovoj a Liptove 

skom Mikuláši, situačné hlásenise o školských pomeroch v Li«- 

kavke a Liskovej, zápisnice z porád učiteľského zboru Štátnej 

ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši a Štátnej materskej školy 

v Liptovskom Mikuláši, štatistické údaje o počtoch žiakov, 

učebné osnovy, dôchodkové zápisnice učíteľov, vymedzenie patro- 

nátnych vzťahov a obsadzovanie učiteľských miest v Židovskej 

ľudovej škole v Liptovskej Tepiej, pridelenie ďalšieho syste- 

mizovaného učiteľského miesta pre Rím.kat. ľudovú školu 

v Liskovej, zápisnice zo zasadnutí kuratória štátnej ľudovej 

školy a štátnej materskej školy v Liptovskqn Mikuláši, výkazy 

absencie žiakov v cirkgvných školách, termíny záverečných 

skúšok, straty dokladov, Žiadosti učiteľov o prijatie do do- 

školovacích kurzov z maďarského jazyka, prídely učebníc, 

žiadosti o pridelenie jednorázových finančných výpomocí 

pre vdovy po učiteľoch, posudky o pôsobení učiteľov, konkurzy 

na obsadenie uvoľnených učiterlkýohřuie:t, akcia sadenia 

ovocných stromkov usporiadaná Rím.kat. ľudovou školou v Hy- 

biáach, rozpočet a záverečné vyúčtovanie Štátnej ľudovej školy



v Liptovskom Mikuláši a Štátnej materskej školy v Liptovskom 

Mikuláši, osobné spisy: František Glonek, učiteľ Rím.kat. 

ľudovej školy v Hutách, Jozef Haas, učiteľ Židovskej ľudovej 

školy v Liptovskej Teplej, Leopold Hoselitz, učiteľ Židov- 

skej ľudovej školy v Liptovskej Teplgj. Henrich Kacz, učiteľ 

Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Gustáv Krman, 

učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Štrbe, Fridrich Mattyašovský, 

učiteľ Rím.kat. ľudďovej školy v Liptovskom Trnovci, Eduard 

Neufeld, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Liptovskej Teplej, 

Katarína Strelková, učiteľka Štátnej materskej školy v Líp- 

tovskom Mikuláši a Jozef Zalkányi, učiteľ Rím.kat. ľudovej 

školy v Pavlovej Vsi. 

160. 1881 10 - 9160 

Hlásenie Arpáda Kiszelyho nadriadeným orgánom, že pre- 

vzal úrad školského inšpektora od Jána Menyeyho a sídlom 

úráadu bude jeho dom v Liptovskej Ondrašovej, odkúpenie po- 

zemkov pod stavbu novej školskej budovy pre Štátnu ľudovú 

školu v Liptovskom Mikuláši, rozdelenie úradu notára a uči« 

teľa Rím.kat. ľudovej školy vo Východnej, zriadenie spoločnej 

opakováacej školy pre deti, ktoré ukončili povinnú šesťročnú 

školskú dochádzku v Ev.a.v. ľudovej škole vo Východnej 

a v Rím.kat. ľudovej škole vo Východnej, dočasné zatvorenie 

Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku pre epidémiu šar- 

lachu, program školskej slávnosti z príležitosti ukončenia 

školského roku v Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku 

a venovanie peňažného zisku z tejto slávnosti v prospech 

požiarom postihnutých obyvateľov Kráľovej Lehoty, zápisnice 

z porád učiteľského zboru Štátnej ľudovej školy v Liptovskom



-29,- 

Mikuláši, vyhodnotenie záverečných skúšok v Štátnej ľudovej 

škole v Sliačoch, vyučovanie ev.acVv., rTím.kat,. a židovského 

náboženstva v Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Mikuláši, 

rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl 

v Beňadikovej a Liptovskom Hrádku, osobné spisy: Zuzana Ka- 

szášová, učiteľká Štátnej materskej školy v Liptovskom 

Mikuláši, Leonard Kmeť, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Kom- 

jatnej, vd. Amália Lehoczká, rod. Szmrecsányi, učiteľka 
Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Ignác Martinčák, 

učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskej Lúžnej, Ján Mattyašov- 

ský, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Hutách, Gizela Prémová, 

učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, po- 

sudky o© pôsobení učiteľov, rozvrhy hodín, penzijné poistenie 

vdov po učiteľoch, štatistické údaje o počtoch žiakov Štátnej 

ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši. 

K 10 

161. 18823 4 + 815 

Výročné správy za školský rok 1881/1858?2 zo štátnych ľu- 

dových škôl v Beňadikovej, Liptovskom Hrádku a Liptovskom Mi- 

kuláši a zo Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, 

zápisníce zo zasadnutí kuratoria štátnej Iuáovej školy, 

štátnej materskej školy a štátnej meštianskej školy v Liptove- 

skom Mikuláši, štatistický výkaz počtu školopovinných detí 

na území Liptovskej župy za školský rok 1880/1881, štatistické 

údaje o počte zapísaných detí, ich národnosti, náboženstve 

a o finančnom hospodárení Židovskej materskej školy v Ružome- 

berku, prenájom miestností pre potrebu Štátnej materskej školy 

 



- 30 « 

v Liptovskom Mikuláši v dome Šimona Sängera, obyvateľa z Lip- 

tovského Mikuláša, zápisnice z porád učiteľských zborov Štát- 

nej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, štátnej rudovejrškoly. 

štátnej materskej školy a štátnej meštianskej školy v Lip- 

tovskom Mikuláši, hlásenia o personálnych zmenách v cirkev- 

ných školách, o školskej dochádzke a vyučovaní náboženstva, 

zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, ťerniny 

záverečných skúšok, ponuky kníh, učebníc a školských pomôcok, 

vyplácanie vdovských dôchodkov pre vdovy po učiteľoch, jedno- 

rázové finančné výpomoci pre učiteľov, rozvyrhy hodín, oprava 

budovy Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, doporučenia 

žiačok k prijatiu na štúdium v Štátnom dievčenskom učiteľskom 

ústave v Bratislave, doškolovanie učiteľov, rozpočty a záverečné 

vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Liptovskom ' 

Hrádku a Liptovskom Mikuláši, Štátnej materskej školy v Lip- 

tovskom Mikuláši a Štátnej meštianskej školy y Liptěvskom 

Mikuláši, upresnenie vzťahov židovských náboženských obcí 

v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku k učiteľom žišovských ľu« 

dový;h Šškôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku vo veci vyplá- 

cania učiteľských dôchodkov, zoznam žiakov Židovskej ľudovej 

školy v Prekážke v školskom roku 1881/1882 a údaje o ich byd- 

lisku, prospechu a náboženstve, osobné spisy: Ján Blahunka, 

učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Lúčkach, Ján Danko, učiteľ 

Rímekat. ľudovej.školy v Brboltovej, Karol Melléky, učiteľ 

Rím.kat. ľudovej školy v Likavke, Ján Sztrapony, učiteľ Štát- 

nej ľudovej školy v Beňadikovej. 

162. 1883 58 - 714 

Zoznamy richtárov z obcí v obvode pôsobnosti slúžnovských



úradov v Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, 

údaje o organizovaní vyučovania, používaných učebniciach 

a počtoch žiakov v židovských ľudových školách v Liptovskej 

Štiavnici a Mitošinách, hlásenie o vyučovacom jazyku na ško- 

lách v obvode Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši 

a o0 kvalifikácii učiteľov na vyučovanie v maďarskom jazyku, 

týždenný plán práce v Štátnej materskej škole v Liptovskom 

Mikuláši, rozvrhy hodín, doporučenia k prijatiu na štúdiá 

v učiteľských ústavoch, žiadosti učiteľov o prijatie na upráz- 

dnené učiteľské miesta, požiadavky k zaplneniu učiteľských 

miest kvalifikovanými silami, hlásenia o školskej dochádzke, 

výnimky z povinnej školskej dochádzky, ponuky kníh a učebníc, 

sťažnosti na učiteľov, výsledok konkurzu na obaadenio uprázdne«- 

ného učiteľského miesta v Štátnej ľudovej škole v Beňadikovej, 

úprava k zriaďovaniu odbočiek židovských škôl, štatistický 

výkoz—počtu školopovinných detí na území Liptovskej župy 

za školský rok 1881/188?2, výročné správy za školský rok 

1882/1883 zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej 

a Liptovskom Hrádku, zrušenie židovských ľudových škôl v Lud- 

rovej a Mitošinách, prednáškové turné Jána Valló, potulného 

učiteľa včelárstva, pe školách Liptovskej župy, podmienky 

k prijatíu na štúdium v Štátnom dievčenskom učiteľskom ústave 

v Bratislave, rozpočet Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrád- 

ku, osobné spisy: Armín Altman učiteľ Židovskej ľudovej školy 

v Liptovskej Štiavnici, Jolana Koppová, učiteľka Štátnej ľu- 

dovej školy v Liptovskom Hrádku, Šimon Sigmund, učiteľ Židov- 

skej ľudovej školy v Mitošinách, krátkodobé prerušenia vyučo- 

vania pre epidémie nákazlivých chorôb.
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K.1 

1883 725 « 907 

Prenájom miestností v budove Liptovskosvätomikulášskej 

  

sporiteľne, úč.spol. v Liptovskom Mikuláši pre potreby štátnej 

ľudovej školy a štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, 

_zeznany učiteľov oslobodených v prípade mobilizácie od vojen- 

skej služby, štátna podpora pre Židovskú materskú školu v Ru- 

žomberku, finančné hospodárenie v alumneu zriadenom pri Štát- 

nej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku, zápisnice zo zasadnutí 

kuratória štátnej ľudovej školy, štátnej materskej školy 

a štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, zoznamy 

žiakov oslobodených od školských poplatkov, doškolovacie 

kurzy z maďarského jazyka pre učiteľov, hlásenie o organizo«-   
vaní vyučovania v Židovskej ľudovej škole v Ružomberku, kon- 

kurz na voľné učiteľské miesto Štátnej ľudovej školy v Lip- 

tovskom Hrádku, ponuka Jána Drába, učiteľa Učňovskej školy 

vV Krupíne, k vyhotoveniu napý Liptovskej župy, rozpočty 

štátnej ľudovej školy, štátnej materskej školy a štátnej me- 

Šštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, osobné spisy: Štefan 

Bisz, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Hrboltovej, Anna Han- 

kovičová, učiteľka Štátnej ľudovej školy v'Liptovako- Hrádku, 

kádrové posudky na učiteľov. 

163. 1884 2 « 1059 

Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Dovalove, 

Hrboltovej, Hubovej, Hybiach, Kalamenoch, Komjatnej, Kráľovej 

Lehote, Likavke, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Osade, Liptov- 

skej Teplej, Liptovských Revúcach, Liptovskom Michale, Lisko-



» 933 » 

vej, Lúčkach, Ľubochni, Martinčeku, Sliačoch, Švošove a Štrbe, 

žiadosti o zriadenie štátnych ľudových škôl v Hybiach, Parti- 

zánskej Ľupči a Ružonborku. správne rozdelenie obcí Liptovskej 

župy do slúžnovských okresov, vyšetrovanie aféry okolo kla- 

. sifikovania žiakov v Ev.a.v. ľudovej škole v Liptovskom Mi- 

kuláši a Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Mikuláši, ktorú 

vyvolal článok uverejnený v časopise Tátravídéki Hiradó, vý- 

ročná správa Štátnej ľudovej školy v Beňadikovej za školský 

rok 1883/1884, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych ľu- 

dových škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, štát- 

nych materských škôl v Liptovskom Mikuláši a Partizánskej 

Ľupčií a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, 

zápisnice z porád učiteľského zboru štátnej ľudovej školy, 

- štátnej materskej školy a štátnej meštianskej školy v Liptov- 

skom Mikuláši, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľu- 

dových škôl v Beňadikovej a Liptovskom Hrádku, Židovskej 

materskej školy v Ružomberku a alumnea zriadeného pri Štátnej 

ľudovej škole v Liptovskom Hrádku, recenzie učiteľov Štátnej 

meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši Kolomana Kemenczkého 

a Ignáca Neményiho na učebnicu Jána Drába, učiteľa Učňovskej 

školy v Krupine, Zemepis Hontinn:kpj župy, osobné spisy: Móric 

Eichner, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Prekážke, Juraj 

Fehérpataky, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Liptovských Kľa- 

čanoch, Mikuláš Gémessy, učiteľ Štátnej môštianskej školy 

v Liptovskom Mikuláši, Aurélia Gémessyová, rod. Fendlová, 

učiteľka Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, 

Ján Kubicza, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Bešeňovej, Matej 

Machaj, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Bodiciach, Zuzana 

Székeyová, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mi- 

kuláši, Eduard Neufeld, učiteľ Židovskej ľudovej školy v 0ko-



ličnom, Michal Zvada, učiteľ Rím.kat. ľudo;ej školy v Martin- 

čeku, hlásenia o personálnych zmenách na cirkevnýšh školách, 

riešenie sťažností na učiteľov Štátnej meštianskej školy 

v Liptovskom Mikuláši, vzory na vypisovánie štatistických 

výkazov, rozvrhy hodín, pohuky kníh a učebníc, odmeny pre uči- 

teľov, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, 

koncepty k rokovaniam vo Verejnosprávnom výbore Liptovskej 

župy, termíny záverečných skúšok, personálne zmeny členov 

kuratórií štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Liptovskom 

Hrádku a Liptovskom Mikuláši, Štátnej materskej školy v Lip- 

tovskom Mikuláši a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom 

Mikuláši, doporučenia k prijatiu na štúdiá v Štátnom diev- 

čenskom učiteľskom ústave v Bratislave, komentáre k dlhodo- 

bému zäverečnému vyúčtovaniu školských pokladníc v Liptovskej 

Kokave a Východnej, doškolovacie kurzy z maďarského jazyka 

pre učiteľov. 

K 12 

nesignované 

Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Bodiciach, 

Hutách, Liptovskej Sielnici, Liptovských Kľačanoch, Liptovských 

Matiašovciach, Liptovskom Mikuláši, Malom Borovom, Okoličnom, 

Palúdzke, Pavlovej Vsi, Prosieku a Svätom Kríži. 

164. 1885 13 « 1431 

Zriadenie Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, vymeno- 

vanie kuratória štátnej ľudďovej školy a štátnej materskej ško- 

ly v Hybiach, zriadenie štátnej ľudovej školy a štátnej ma- 

terskej školy v Hybiach, kádrový posudok na Karola Salvu,



učiteľa Ev.a.v. ľudovej školy v Liptovskej Sielnici, stano- 

visko školského inšpektora k žiadostiam obcí Andice, Beniky, 

Beňušovce, Bobrovník, Dúbrava, Piačico, Hybe, Liptovská Siel- 

nica, Liptovské Behárovce, Liptovský Trnovec, Malatíny, Ráz- 

toky a Ružomberok o zriadenie štátnych ľudových škôl, zá- 

pisnica z voľby Rin.kat; Školskej stolice v Ružomberku a jeho 

uliciach Bielom Potoku, Černovej, Villaludrovej a Vlkolínci, 

sťažnosti školského inšpektora na pestovanie slovenského ná- 

rodného povedomia v Ev.a.v. ľudovej škole v Liptovskom Miku«- 

láši, zázkaz rozširovať slovenský spevník Venček od Karola 

Ruppeldta, učiteľa Ev.a.v,. ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, 

vyučovací poriadok ev.a.v., seniorátu liptovského schválený 

na zasadnutí Seniorálnej školskej rady liptovskej dňa 14.mája 

1878, nespokojnosť nového ružomberského rím.kat. farára dr. 

Antona Kurimszkého so stavom vyučovania_v maďarskom jazyku 

na ružomberských školách, výročné správy za školský rok 1884/ 

/1885 zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Liptovskom Hrádku, 

Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči; zo štátnych mäater- 

ských škôl v Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči a zo 

Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, správne 

rozdelenie obcí Liptovskej župy do slúžnovských okresov a no- 

táŕakych obvodov, prenájom miestností v domoch Róberta Freyera, 

obchodníka v Hybiach, a Ľudovita Orphanidoáa. ev.a.v, učiteľa 

v Hybiach, pre potreby štátnej ľudovej školy a štátnej mäa- 

terskej školy v Hybiach, údaje o stave školských budov Ev.a.v. 

ľudovej školy v Kráľovej Lehote a Rím.kat. ľudovej školy 

vo Važci, hospodárenie s pridelenými finančnými prostriedkami 

u alumneu zriadenom pri Štátnej ľudovej škole v Liptovskom 

Hrádku a v Židovskej materskej škole v Ružomberku, vyučovanie   židovského náboženstva v Štátnej ľudovej škole v Partizánskej



Ľupči, zápisnice zo zasadnutí kuratória štátnej ľudovej školy, 

štátnej materskej školy a štátnej meštianskej školy v Liptov- 

skom Mikuláši a kuratória štátnej ľudovej školy a štátnej 

materskej školy v Partizánskej Ľupči, dodanie nábytku 

pre štátnu ľudovú školu a štátnu materskú školu v Partizán- 

skej Ľupči, propágácia Štátnej dievčenskej a chlapčenskej 

meštianskej školy v Martine, rozpočty a záverečné vyúčtova- 

nia štátnych ľudových škôl v Liptovskom Hrádku a Liptovskom 

Mikuláši, Štátnej materskej školy v Liptoyskom Mikuláši 

a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, doporu- 

čenia k prijatiu na štúdium v Štátnom dievčenskom učiteľ- 

skom ústave v Bratislave, ponuky kníh a učebníc, kádrově 

posudky na učiteľov, žiadosti učiteľov o preloženie, potvrdenia 

o odpracovanej dobe učiteľov, termíny záverečných skúšok, 

zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, ťažkosti 

s umiestnením Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, 

zriadenie Rím.kat. farského úradu v Likavke, osobné spisy: 

Tomáš Csiby, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom 

Mikuláši, Peter Darnay, učiteľ Štátnej meštianskej školy 

v Liptovskom Mikuláši, Jozef Erdélyi, učiteľ Štátnej meštian- 

skej školy v Liptovšskom Mikuláši, Marek Kaufman, učiteľ Ži- 

dovskej ľudovej školy v Liptovskej Tepličke, Ján Klein, učiteľ 

Ev.a.cv,. ľudovej školy v Liptovskom Petre, Jčn Kmeť, učiteľ 

Ev.a.cv. ľudovej školy v Bobrovčeku, Luiza Melozerová, učiteľka 

Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, Ignác Neményi, 

učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši. 

K 13 

165. 1886 44 » 1110



Štatistické údaje o počtoch žiakov, o počtoch a obsadení 

učiteľských systemizovaných miest, o náboženstve, národnosti 

a prospechu žiakov, o stave školských budov a o hospodárení 

s pridelenými finančnými prostriedkamií v školskom roku 

1884/1885 z ľudových a materských škôl na území Liptovskej 

župy, zriadenie Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Miku- 

láši, štatistické údaje o počtoch žiakov v školskom roku 

1885/1886 z Ev.a.v. ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, 

Rím.ekat. ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Rím.kat. diev- 

čenskej ľudovej školy v Ružomberku, Rím.kat. chlapčenskej 

ľudovej školy v Ružomberku, Rím.kat. dievčenského výchovného 

úsťtavu v Ružomberku, Rím.kat. nižšieho chlapčenského gymnázia 

v Ružomberku, Rím.kat. materskej školy v Ružomberku, Štátnej 

ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Štátnej meštianskej 

školy v Liptovskom Mikuláši, Učňovskej školy v Liptovskom 

Mikuláši a židovských ľudových škôl v Liptovskom Mikuláši 

a Ružomberku, zápisnice zo zasadnutí dozorného výboru Uč- 

ňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, stavby novýc%ĺkolských 

budov pre Rím.kat. ľudovú školu v Liptovských Matiašovciach 

a Štátnu ľudovú školu v Beňadikovej, výročné správy za škol- 

ský rok 1885/1886 zo štátnych ľudových škôl v Bešeňovej, Hy- 

biach, Liptovskom Hrádku a Partizánskej Ľupči, osobné spisy: 

Alexander Káply, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Liptovskom 

Mikuláši, Ľudmila Volková, učiteľka Štátnej meštianske j 

školy v Liptovskom Mikuláši, program školskej slávnosti 

usporiadanej z príležitosti ukončenia školského roku v Štát- 

nej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku, zápisnice zo zasadnutí 

kuratória štátnej ľudovej školy, štátnej materskej školy 

a štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a kuratória 

štátnej ľudovej školy a štátnej materskej školy w Partizán-
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skej Ľupči, zázkaz učiteľom vykonávať zamestnanie prednostu 

poštového úradu, roezpočty a záverečné vyúčtovania štátnych 

ľudových škôl v Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Slia- 

čoch, Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Štátnej 

meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a alumnea zriadeného 

pri Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku, doporučenia 

k prijatiu na štúdium v Štátnom dievčenskom učiteľskom ústave 

v Bratislave, dodanie nového nábytku, učebných pomôcok a hra- 

čiek pre štátnu ľudovú školu a štátnu materskú školu v Par- 

tizánskej Ľupči, zoznamy žiakov oslobodených od školských 

poplatkov, ponuky kníh a učebníc, rozvrbý hodín, termíny 

záverečných skúšok, odmeňovanie žiakov Štátnej ľudovej školy 

v Sliačoch knihami za dobrý prospech, krátkodobé prerušenia 

vyučovania pre epidémie nákazlivých chorôb, vyučovanie ev. 

aw. náboženstva v Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, 

prenájom miestností v domoch M.M. Trnovského a Andreja Pálku, 

obchodníkov v Liptovskom Mikuláši, pre potreby Štátnej meštian- 

skej školy v Liptovskom Mikuláši, propagácia a nábor ž%akov 

do Štátnej strednej obchodnej školy v Martine. 

166. 18817 : 8 - 1;08 

Zápisnica z voľby Rím.kat,. školskej stolíce v Liptovských 

Kľačanoch, vymenovanie kuratória štátnej ľudovej školy, štát- 

nej materskej školy a štátnej meštianskej školy v Liptovskom 

Mikuláši, výročné správy za školský rok 1586/1887 zo štátnych 

ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Liptovskom Mikuláši 

a Partizánskej Ľupči, štátnych materských škôl v Liptovskom 

Mikuláši a Partizánskej Ľupči a Štátnej meštianskej školy



v Liptovskom Mikuláši, zápisníce zo zasadnutí dozorného vý- 

boru Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, vymenovanie 

dozorného výboru materských škôl a letných útulkov pre deti 

Vv Liptovskej župe, zápisnice zo zasadnutí kuratória štátnej 

ľudovej školy, štátnej materskej školy a štátnej meštianskej 

školy v Liptovskom Mikuláši a kuratória štátnej ľudovej 

školy a štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, šta- 

tistické údaje o počtoch učňov a ích profesiách z Učňovskej 

školy v Liptovskom Mikuláši, súpis inventáru Štátnej ľudovej 

školy v Beňadikovej, oslobodenia učiteľov od vojenskej služby 

v prípade mobilizácie, hlásenia cirkevných školských inšpekto- 

rov o personálnom obsadení systemizovaných učiteľských miest 

a 0 finančnej situácii cirkevných škôl na území Liptovskej 

župy, dôchodky učiteľov ev.a.v. ľudových škôl v Nižnej Boci 

a Vyšnej Boci, hospodárenie s pridelenými finančnými prostried- 

kami v Učňovskej škole v Liptovskom Mikuláši, rozpočty a zá- 

verečné vyúčtovania alumnea zriadeného pri Štátnej ľudovej 

škole v Liptovskom Hrálku, štátnych ľudových škôl v Beňadi- 

kovej, Hybiach, Liptovskom Mikuláši a Sliačoch, štátnych ma- 

terských škôl v Hybiách a Liptovskom Mikuláši a Štátnej 

meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, prenájom miestností 

pre potreby Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši 

v domoch Liptovskosvätomikulášskej sporiteĺno, úč.spol. 

v Liptovskom Mikuláši, vyučovanie židovského náboženstva 

v Štátnej ľudovej škole v Partizánskej Ľupči, krátkodobé 

prerušenia vyučovania pre epidémie nákazlivých chorôb, jedno- 

rázové finančné výpomoci pre učiteľov, žiadosti učiteľov 

o prijatie na voľné učiteľské miesta, rozvrhy hodín, bezplatný 

prídel učebníc pre chudobných žiakov, termíny záverečných 

skúšok, smernice k zriaďovaniu materských škôl, osobné spisy:
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Štefan Fritz, riaditerľ štátnoj meštianskej školy v Liptovskom 

O Mikuláši, Irma Fritzová, rod. Kassiršová, učiteľka Štátnej 

Tľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Leopold Hoselitz, 

učiteľ Židovskej ľudovej školy v Liptovskej Teplej, Ján Marti- 

novič, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, 

Leona Rády, učíteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom 

Mikuláši, Dávid Sessler, učiteľ Žídovskej ľudovej školy 

v Kráľovej Lehote. 

K 15 

nesignované 

Zápisnice z volieb rím.ekat. školských stolíc v Bodiciach, 

Dovalove, Hrboltovej, Hubovej, Hutách, Hybiach, Kalamenoch, 

Komjatnej, Likavke, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Sielnici, 

Liptovskej Štiavnici, Liptovskej Teplej, Liptovskej Tepličke, 

Liptovských Matiašovciách, Liptovskom Michale, Liptovskom Mi«- 

kuláši, Liskovej, Lúčkach, Ľubochni, Malom B;rovum, Martinčeku, 

Okoličnom, Palúdzke, Pavlovej Vsi, Prosieku, Sliačoch, Svä- 

tom Kríži, Štrbe, Švošove a Východnej. 

167. 1858 34 - 858 

Zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.äa.cv, ľudových škôl 

v Dovalove, Kráľovej Lehote, Liptovskej Kokave, Liptovskej 

Porúbke a Pribyline, rím.kat. ľudových škôl v Dovälove, Krá- 

ľovej Lehote a Liptovskej Kokave a Židovskej ľudovej školy 

v Kráľovej Lehote, výročné správy za školský rok 1887/1888 

zo štátnej ľudovej školy a štátnej materskej školy v Parti- 

zánskej Ľupči a z Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, 

zápisnice zo zasadnutí kuratória štátnej ľudovej školy, 
-



štátnej materskej školy a štátnej meštianskej školy v Liptov- 

skom Mikuláši a kuratória štátnej ľudovej školy a štátnej 

materskej školy v Partizánskej Ľupči, pridelenie ďalšieho 

systemizovaného učiteľského miesta pre Ev.cäacv,. ľudovú školu 

v Liptovskej Sielnici, zápisnice zo zasadnutí dozorného výboru 

Učňovskej školy v Liptov:loi Mikuláši, výsledky zbierky po- 

riadanej v štátnych ľudových školách na Gónczyho základinu, 

osobné spisy: Lujza Buršičová, rod,. Melcezerová, učiteľka 

Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, Ľudovít Katona, 

učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Jozef 

Melioris, školník štátnej ľudovej školy a štátnej meštianskej 

školy v Liptovskom Mikuláši, Ľudovít Mihálik, učiteľ Štátnej 

ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Vincent Molnár, učiteľ 

Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Juraj Nikel, 

učiteľ Rím. kat. ľudovej školy v Liskovej, konkuťz na obsadenie 

voľného učiteľského miesta Štátnej ľudovej školy v Liptovskom 

Mikuláši, prenájom miestností v domoch Róberta Freyra, obchod- 

níka v Hybiach a Ľudovíta Orphanidesá, ev.á.v. učiteľa v Hy- 

biach,pre potreby štátnej ľudovej školy a štátnej materskej 

školy v Hybiach, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych 

ľudových čkôl v Beňadikovej a Hybiach, Štátnej materskej 

školy v Hybiach a Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, 

žiadosti k prijatiu do školských služieb, doporučenia k pri- 

jatiu na štúdiá v učiteľských ústavoch, rozvrhy hodín, ponuky 

kníh a učebníc, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, 

zožnamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, krátko- 

dobé prerušenia vyučovania pre epidémie nákazlivých chorôb.
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_ K 16 
168. 1889 90 - 1193 

Žiadosť Ľudovíta Linezényiho, ev.a.v. farára v Kráľovej 

Lohoto, © zriadenie materskej školy v Kráľovej Lehote, žiadosť .o 

o poštátnenie Rím.kat. ľudovej školy v Prosieku, nariadenie 

v Židovskej ľudovej škole v Ružomberku vyučovať po maďarsky, 

výročné správy za školský rok 1888/1889 zo štátnych Ťudových 

škôl v Beňadikovej, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, 

Partizánskej Ľupči a Sliačoch, štátnych -ašorlkýeh škôl 

v Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči, Štátnej meštian- 

skej školy v Liptovskom Mikuláši a Učňovskej školy v Liptov- 

skom Mikuláši, zápisnice zo zasadnutí dozorného výboru Učňov- 

skej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnice zo zasadnuší ku- 

ratórií štátnych ľudových škôl v Liptovskom Hrádku, Liptovskom 

Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Sliačoch, štátnych materských 

škôl v Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči a Štátnej 

meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, osobné spisy: 

Karol Hôlszký, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Bešeňovej, 

Álihotn Hričovská, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Liptovskom 

Mikuláši, Anna Jančová, učiteľka Štátnej materskej školy v Par- 

tizánskej Ľupči, Aurélia Mojšová, učiteľka Štátnej ľudovej 

školy v Liptovskom Hrádku, Ľudovít Orphanides, učiteľ Ev.a.v. 

ľudovej školy v Hybiach, lišhal Pacák, učiteľ Rím.kat. ľudovej 

školy v Liptovskej Sielnici, Mária Pottornyaová, učiteľka 

Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, Ján Stolárik, uči- 

teľ Rím.kat. ľudovej školy v Palúdzke, , Mária Szagánová, uči- 

teľka Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Koloman 

Vonga, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Kráľovej Lehote, súpis 

Školského majetku v Konskej, ťažkosti s obsadením systemizované-
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ho učiteľského miesta Ev.a.v. ľudovej školy v Kráľovej Lehote, 

rozpočty a záverečné vyúčtovania alumneáa zriadeného pri Štát- 

nej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku, štátnych ľudových ňkôl\ 

v Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Sliačoch, štátnycg\ 

materských škôl v Hybiach, Liptovskom Mikulášiaa Partizánskeš\ 

Ľupči, Rím.kat. materskej školy v Ružomberku, Židovskej ma- \\X 

terskej školy v Ružomberku a Učňovskej školy v Lintovskom Mi- X\ 

kuláši, učebné osnovy Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, 

stavba novej školskej budovy pre Štátnu ľudovú školu v Liptov- 

skom Hrádku, rozvyrhy hodín, krátkodobé prerušenia vyučovania 

pre epidémie nákazlivých chorôb,'zoznamy žiakov oslobodených 

od školských poplatkov, doporučenia k prijatiu na štúdium 

v Štátnom dievčenskom učiteľskom ústave v Bratislave, nariadenia 

k vyhotovovaniu záverečných vyúčtovaní škôl, jednorázové fi- 

nančné výpomoci pre učiteľov, platy učiteľov náboženstva 

v štátnych školách, obežník o jednotnom zápise detí do škôl, 

vymenovanie kuratória Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, 

kuratória štátnej ľudovej školy, štátnej materskej školy 

a štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a kuratória 

Štátnej ľudovej školy v Sliačoch, penzijné poistenie učiteľov, 

-hlásenie o stave vyučovania maďarského jazyka v ružomberských 

školách, oslobodenia učiteľov od vojenskej šiužby v prípade . 

mobilizácie, zoznam členov Ev.as.v. školskej'štolice v Hybiach, 

prenájom miestností v dome Júliusa Rotschilda pre potreby 

Štátnej ľudovej školy v Beňadikovej. 

. K 17 

169. 1890 46 - 1332 

Zriadenie Učňovskej školy v Ružomberku, hlásenia o bočtoch
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žiakov, obsadení učiteľských systemizovaných miest, dôchodkoch 

učíteľov a stave školských budov z rím.kat. ľudových škôl 

v Dovalove, Hrboltovej, Hybiach, Liptovskej Kokáve, Liptovskej 
Lúžnej, Liptovskej Mare, Liptovskej Osade, Lipšovakoj Sielni- 

ci, Liptovských Revúcach, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom 

Trnovci, Liskovej, Lúčkach, Ľubochni, Ružomberku, Stankovanoch 

a Východnej, žiadosť obce Jalovec o zriadoniš ev.acv,. ľudovej 

školy, zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Dovaloýo. 

Hybiach, Liptovskej Kokave, Liptovskej Tepličke, Pribylíne, 

Ružomberku a jeho uliciach Bielom Potoĺu. Černovoj; Villaludro< 

vej a Vlkolínci, Štrbe a Východnej, zriadenie Štátnej mater- ' 

skej školy v Kráľovej Lehote, žiadosť o poštátnenie Rín.iat. 

ľudovej školy v Liptovskej Štiavnici, zápisnice zo zasadnutí 

kuratórií štátnych ľudových škôl v Liptovskom Hrádku, Liptov- 

skom Mikuláši a Partizánskej Ľupči, štátnych materských škôl 

v Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči a Štátnej meštian- 

skej školy v Liptovskom Mikuláši, výročná správa Štátnej 

ľudovej školy v Sliačoch za školský rok 1889/1890, štatistické 

údaje o počtoch učňov a ich profesiách z Učňovskej školy 

v Ružomberku, štatistický výkaz počtov zapísaných školopovin- 

ných detí v školskom roku 1890/1891 z ľudových škôl na území 

Liptovskej župy, stavba novej školskej bquvy pre Štátnu 

ľudovú školu v Sliačoch, kritika nevyhovujúcoho stavu škol- 

ských budov v Partizánskej Ľupči, príspevok na stavbu ;elocvič— 

ne pre Štátnu meštiansku školu v Liptovskom Mikuláši, pre- 

nájom miestností v domoch Daniela Beniača a spol. pre potreby 

Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči a Štátnej mater- 

skej školy v Partizánskej Ľupči, konkurz na obsadenie miesta 

riaditeľa Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, vyučo- 

vanie ev.äa.v. náboženstva v Rím.kat. dievčenskom výchovnom
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ústave v Ružomberku, vyučovanie rím.kat. náboženstva v Štát- 

nej ľudovej škole v Sliačoch, rozpočty a záverečné vyúčtova- 

nia alumnea zriadeného pri Štátnej ľudovej škole v Liptovskom 
Hrádku, štátnych ľudových škôl v Bešeňovej, Hybiach, Liptov- 

skom Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Sliačoch, štátnych ma- 

terských škôl v Hybiach a Liptovskom Mikuláši a Štátnej 

meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, komentáre predsedu 

kuratória Štátnej ľudovej školy v Bešeňovej veľkostatkára 

Jána Lavottu k realizácii stavby novej Šškolskej budovy 

pre Štátnu ľudovú školu v Bešeňovej, pridelenie štátnej podpory 

pre Učňovskú školu v Liptovskom Mikuláši, jednorázové finan- 

čné výpomoci pre učiteľov, rozvrhy hodín, zoznamy žiakov ' 

oslobodených od školských poplatkov, zoznámy používaných 

učebníc, osobné spisy: Ernest Buršič, riaditeľ Štátnej ľudovej 

školy v Partizánskej Ľupči, Irma Dévayová, učiteľka Štátnej 

meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Jozef Jurek, učiteľ 

Štůtnej ľudovej ikoĺy v Bešeňovej, Július Krônor, učiteľ 

Rím.kat. ľudevej školy v Liptovskej Lúžnej, Gizela Schmidtová, 

učiteľka Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, 

Peter Róôth, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom 

Mikuláši. 

K 18 

nesignované 

Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Bodiciach, 

Hrboltovej, Hubovej, Kalamenoch, Komjatnej, Likavke, Liptov- 

skej Lúžnej, Liptovskej Štiavnici, Liptovskej Teplej, Lip- 

tovských Kľačanoch, Liptovských Matiašovciach, Liptovskom 

Michále, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Liskovej, 

Lúčkach, Ľubochni, Malom Borovom, Martinčeku, Okoličnom, Pa-



lúdzka, Paviovej Vsi, Prosieku, Sliačoch, Svätom Kríži a Švo- 

šove. 

170. 1891 11 «. 1209 

Zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych ľudových škôl 

v Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči, 

Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči a Štátnej meštian- 

skej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnice zo zasadnutí do- 

zorných výborov učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ru- 

žomberku, výročná správa Štátnej meštianskej školy v Liptov- 

skom Mikuláši zá školské roky 1889/1890 a 1890/1891, výročné 
správy štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Lip- 

tovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Štátnej materskej školy 

v Liptovskom Mikuláši za školský rok 1890/1891, zápisnica 

z voľby Rím.ekat. školskej stolice v Hutách, štipendijné 

základiny určené pre žiakov pochádzajúcich z Ružomberka, 

ktorí študovali na stredných a vysokých školách mimo Ružom- 

berok, údaje o počtoch zapísaných detí, vyučovacom jazyku, 

patrónoch, kuratóriách, príjmoch učiteliek a hospodárení 

s pridelenými finančnými prostriedkami z Rím.kat. materskej 

školy v Ružomberku, štátnych materských škôl v Hybiáach, Krá- 

ľovej Lehote, Liptovskej Porúbke, Liptovakom Mikuláši, Par- 

tizánskej Ľupťi a Židovskej materskej školy v Ružomberku, 

žiadosti občanov obce Huty o ponechanie učiteľa Michala 

Kapitáňa v učiteľskej službe a sťažnosti na pósobenie jeho 

predchodcov, opravy budov štátnych ľudových škôl v Liptovskom 

Hrádku a Partizánskej Ľupči, vyučovanie židovského náboženstva 

v štátnej ľudovej škole a štátnej meštiáanskej škole v Lip- 

tovskom Mikuláši, charakteristika dievčenských škôl v Ru-« 

Ž A A
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ktoré viedla rehola satmárskych milosrdných sestier sv. Vin- 

centa, vyznamenanie riaditeľa Štátnej ľudovej školy v Liptovskom 

Hrádku Ľudovíta Garžíka a vyhodnotenie jeho štyridsaťročného 

pôsobenia v školských službách, bezplatný prídel učebníc 

pre chudobných žiakov Ev.a.v. ľudovej školy v Liskovej, 

údaje o počtoch učňov a ich profesiách z Učňovskej školy 

vV Liptovskom Mikuláši za školský rok 1890/1891, súpis škol- 

ského majetku v Kalamenoch, pridelenie ďalšieho systemizo- 

vaného učiteľského miesta pre rím.kat. ľudové školy v Lip- 

tovskej Lúžnej a Liskovej, správy o hospodárení s pridelenými 

finančnými prostriedkami a záverečné vyúčtovania učňovských 

Šškôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, konkurz na voľné 

miesto učiteľa Štátnej ľudovej školy v Sliáčoch, rozvrhy 

hodín, riešenie bytovej otázky učiteľa Ev.a.v,. ľudovej školy 

v Pavčinej Lehote, osobné spisy: Anna Buršičová, rod, Jančová, 

učiteľka Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, vd. 

Júlia Hajdóczyová, rod., Kasárová, učiteľka Štátnej materskej 

školy v Liptovskom Mikuláši, Henrich Metzl, riaditeľ Židov- 

skej ľudovej školy v Ružomberku, Ján Pešek, učiteľ Štátnej 

ľudovej školy v Sliačoch, Aladár Ribiczey, učiteľ Štátnej 

meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, jednorázové finančné 

výpomoci pre učiteľov, rozpočty a záverečné vyúčtovania 

štátnych ľudových škôl v Hybiach, Liptovskom Hrádku, Liptov- 

skom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Sliačoch, Štátnej mater- 

skej školy v Liptovskom Mikuláši a Štátnej meštianskej školy 

v Liptovskom Mikuláši. 

K 19 

ok Ť 1892 33 + 1118
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Výročné správy štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, 
Bešeňovej, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Partizán- 
skej Ľupči a Sliačoch, štátnych materských škôl v Liptov- 
skom Mikuláši a ťartizánskej Ľupči a Štátnej meštianskej 
školy v Liptovskom Mikuláši zá školský rok 1891/1892, 

zápisnice zo zasadnutí dozorných výborov učňovských škôl 

v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, zápisnice zo zasadnutí 

kuratórií štátnych ľudových škôl v Liptovskom Hrádku, Lip- 

tovskom Mikuláši a ľartizánskej Ľupči, Štátnej materskej 

školy v Partizánskej Ľupči a Štátnej meštianskej školy 

V Liptovskom Mikuláši, hospodárenie s pridelenými finančnými 

prostriedkami, stáav školského majetku a vyúčtovanie škol- 

ských pokladníc v Liptovskej Kokave a Východnej, udelovanie 

štipenádií zo základiny cisárovnej Nárie Terézie, prenájom 

miestností pre potreby štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, 

Bešeňovej a Fariizánskej Ľupči, žiadosti obcí Bešeňová, Po- 

tok a Vrbie o urýchlenie stavby novej budovy pre Štátnu 

ľudovú školu v Bešeňovej, charakteristika nevyhovujúcich 

školských pomerov v Šiátnej ľudovej škole v Bešeňovej, 

učebné osnovy Židovskej ľudovej školy v Kráľovej Lehote, 

jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, personálne ob- 

sadenie učiteľských systemizovaných miest Rím.kat. chlapčenskej 

Ťudovej školy v Ružomberku, stav školskej'knižnice pri Štát.- 

nej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, rozpočty a zá- 

verečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, 

Bešeňovej, Liptovskom širádku, Fartizánskej Ľupči a Sliačoch, 

Štátnej meštianskej školy v Liprovskom Mikuláši a Učňovske j 

školy v Ružomberku, osobné spisy: Gabrieil Aigner, učiteľ 

Židovskej ľudovej školy v Kráľovej Lehote, Berta Hanáková, 

učiteľka ručných prác Štátnej mešíianskej školy v Lipítovskom
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vliknlúši( Arpád Kiszely, školský inšpektor v Liptovskom Mi- 

kuláši, Farkaš Péntek, učiteľ Štátnej meštiánske j školy v Lip- 

tovskom Mikuláši, Gizela Pénteková, rod. Szúszeková, učiteľka 

Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Félix Ro- 

senfeld, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, 

Romuald Stawiarski, riaditeľ Štátnej ľudovej školy v Liptov- 

skom Hrádku, Ján Števček, učiteľ Rím.kat. chlapčenskej ľu- 

dovej školy v Ružomberku, rozvrhy hodín, zoznamy žiakov 

oslobodených od školských poplatkov. 

. K 20 

1892 1125 - 1263 

Súpis školského majektu y xvačanoeh, štatistické údaje 

o pečtocú zapísaných detí v materských školách a letných 

útulkoch na území Liptovskej župy, charakteristika nevy- 

hovujúcich školských pomerov v Ev.acv. ľudovej škole v Krá- 

ľovej Lehote, úpravy Ministerstváa kultu a vyučovania o orga- 

nizovaní vyučovania v cirkevných a štátnych materských ško- 

lách, upresnenie vzťahu Židovškej náboženskej obce v Ružome 

berku a mesta Ružomberok vo veci podporóvania Židovskej 

ľudovej školy v Ružomberku, situačné hlásenia zo Štátnej 

materskej školy v Partizánskej Ľupči, údaje o externých 

žiakoch Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, 

charaktéristika cirkevných pomerov v Partizánskej Ľupči, 

prídely učebníc, zozonamy žiakov oslobodených o Školských 

poplatkov, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľu- 

dových škôl v Hybiach a Liptovskom Mikuláši, vyučovanie 

ev.a.v., rím.kat. a židovského náboženstva v Štátnej ľudovej 

škole v Partizánskej Ľupči, osobné spisy: Izrael Bauer,
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učiteľ Židovskej ľudovej školy v Ružomberku. 

HA 1893 “ 16 - 904 

Zriadenie Rím.kat. dievčenskej meštianskej školy v Ru- 

žomberku, vymenovanie Márie M.Kláry Boty za riadíterku Rím. 

káat. dievčenskej meštianske j školy v Ružomberkuřa dr,. Antona 

Kurimszkého, rím.kat. farára v Ružomberku, za predsedu kurató- 

ria tejto školy, údaje o príslušníčkach rehole satmárských 

milosrdných sestier sv. Vincenta, ktoré vyučovali v Rím.kat,. 

dievčenskej meštianskej škole v Ružomberku, zriadenie Štátnej 

materskejškoly v Bobrovci, zápisnice zo zasadnutí kuratória 

Štátnej materskej školy v Bobrovci, výročná správa štátnej 

ľudovej školy a štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči 

za školský rok 1892/1893, štatistické údaje o počtoch zapísa- 

ných detí v materských školách a letných útulkoch na úžemí 

Liptovskej župy, údaje o inventároch materských škôl, hospo- 

dárenie s pridelenými finančnými prostriedkami v materských 

školách, vyčíslenie platov a jednorázových finančných výpomo- 

cí učiteliek a pestúnok v materských školách a letných útul- 

koch pre aeti, stavby nových budov pre štátne ľudové školy 

v Hybiach, Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ďupči, prenájom 

miestností pre potreby Štátnej ľudovej školy v Bešeňovej, 

Štátnej materšskej školy v Bobrovci a Štátnej meštianskej 

školy v Liptovskom Mikuláši, charakteristika školských pomerov 

v Ľubeli, termíny záverečných skúšok, zoznamy žiákov oslobo- 

dených od školských poplatkov, rozpočty a záverečné vyúčto- 

vania Štátnej ľudovej školy v Bešeňovej, Štátnej meštianskej 

školy v Liptovskom Mikuláši a Učňovskej školy v Ružomberku, 

objednávka nového nábytku pre Štátnu meštiansku školu v Lip—
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tovskom Mikuláši, Štátnu ľudovú školu v Liptovskom Mikuláši 
a Štátnu materskú školu v Liptovskom Mikuláši, štatistické 

údaje © počtoch školopovinných, obsadení učiteľských syste- 
mizovaných miest a ovládaní maďarčiny z Rím.kat. dievčýnakoj 

ľudovej školy v Ružomberku, Rím.kat. dievčenskej meštianske j 
školy v Ružomberku, Rím.kat. dievčenského výchovného ústavu 
v Ružomberku, Rím.kat. chlapčenskej ľudovej školy v Ružom- 

berku, Rím.kat. materskej školy v Ružomberku, Učňovskej 

školy v Ružomberku, Židovskej ľudovej školy v Ružomberku, 

Židovskej materskej školy v Ružomberku, Ev.a.v. ľudovej 

školy v Liptovskom Mikuláši, Rím.kat. ľudovej školy v Liptov- 

skom Mikuláši, Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, 

Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Štátnej meštian- 

skej školy v Liptovskom Mikuláši, Učňovskej školy v Liptov- 

skom Mikuláši a Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, 

osobné spisy: Katarína Horváthová, učiteľka Štátnej meštian- 

skej školy v Liptovskom Mikuláši, Peter Paulík, učiteľ Štát- 

nej ľudovej školy v Beňadikovej, Štefan Reindl, učiteľ Rím. 

kat. ľudovej školy v Liptovskej Lďžnej. 

K a1 

1893 983 - 1443 

Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Liptov- 

ských Kľačanoch, Ružomberku a jeho uliciach Bielom Potoku, 

Černovej, Vilialudrovej a Vlkolínci,charakteristika cirkev- 

ných pomerov v Partizánskej Ľupči, štatistické údaje o počtoch 

zapísaných detí a situačné správy zo Štátnej materskej školy 

v Partizánskej Ľupči, súpisy dôchodkov a ostatných príjmov 

učiteľov v školskom roku 1893/1894, žiadosť o pridelenie



ďalšieho systemizovaného učiteľského miesta pre Štátnu mater- 

skú školu v Partizánskej Ľupči, zápisnice zo zasadnutí do- 

zorného výboru Učňovskej školy v Ružomberku, zápisnice zo za- 

sadnutí kuratórií štátnych ľudových škčl v Liptovskom Mikuláši 

a Partizánskej Ľupči, Štátnej meštianskej školy v Liptovskom 

Mikuláši a štátnych materských škôl v Bobrovci a Partizánskej 

Ľupči, výročná správa Štátnej ľudovej školy v Liptovskom 

Mikuláši, Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši a Štát- 

nej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši za školský rok 

1892/1893, žiadosti o zriadenie štátnej ľudovej školy v Ľubeli, 

nedostatky učiteľov v ovládaní maďarčiny, dotazy Ferdinanda 

Brichta, riaditeľa Židovskej ľudovej školy v Ružomberku, 

k otázke vyučovacieho jazyka v Rím.kat. dievčenskej meštian- 

skej škole v Ružomberku, hospodárenie s pridelenými finančnými 

prostriedkami, stav školského majetku a vyúčtovanie školských 

pokladníc v Šomjatnej a Liptovskej Kokave, zriadenie Štátnej 

materskej školy v Liskovej, prenájom miestností pre potreby 

Štátnej materskej školy v Liskovej, upresnenie vzťahu Židov- 

skej náboženskej obce v Ružomberku a mesta Ružomberok vo veci 

podporovania a udržiavania Židovskej, materskej školy v Ružome- 

berku, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, 

prídely učebníc, rozvrhy hodín, vyučovanie rím.kat. nábožen- 

stva v Štátnej ľudovej škole v Beňadikovej, štatistické údaje 

o počtoch žiakov a obsadení učiteľských systemizovaných miest 

z ev.av, ľudových škôl v Liptovskom Mikuláši a Pribyline 

a z rím.kat. ľudových škôl v Liptovskej Tepličke a Ludrovej 

za školský rek 1892/1893, rozpočty a záverečné vyúčtovania 

štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Hybiach, Liptovskom 

Mikuláši a Sliačoch, Štátnej materskej školy v Liptovskom 

Mikuláši a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši,
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štatistické údaje o počtoch zapísaných detí v materských ško- 

lách a letných útulkoch na území Liptovskej župy, charakteris- 

tika činnosti a pôsobenia Rím.kat., materskej školy v Ružom- 

berku a Židovskej materskej školy v Ružomberku, žiadosti 

o miesta učiteliek a pestúnok v materských školách, osobné 

spisy: Jozeľa Bauerová, učiteľka Štátnej materskej školy 

v Liskovej, Jolana Kubínyiová, učiteľka Štátnej materskej 

školy v Liptovskom Mikuláši, Elena Lošonczy Szabová, učiteľka 

Štáinej materskej školy v Bobrovci, Gustáv Obendorf, učiteľ 

Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Eloha Orosz- 

lányjiová, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mi«- 

kuláši, Mária Tóthová, učiteľka Štátnej materskej školy 

v Liptovskom Mikuláši, Anton TŤurek, učiteľ Rím.kat. ľudovej 

Školy v Liptovskej Tepličke, vymenovanie kuratoória Štátnej 

materskej školy v Liskovej, zakladanie letných útulkov 

pre deti v Likavke, Liptovskom Hrádku a Partizánskej Ľupči, 

jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov. 

nesignované 

Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Bodiciach, 

Dovalove, Hrboltovej, Hubovej, Hutách, Hybiach, Kalamenoch, 

Komjatnej, Kráľovej Lehote, Likavke, Liptovskej Kokave, 

Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Osade, Lipiovskej Sielnici, 

Liptovských Matiašovciach, Liptovských Revúcach, Liptovskom 

Michale, Liptovskom Mikuláši, Liskovej, Lúčkach, Ľubochni, 

Malom Borovom, Martinčeku, Gkoličnom, Palúdzke, Pavlovej Vsi, 

Prosĺoku, Sliačoch, Svätom Kríži, Štrbe a Švošove, osobné 

spisy: Mária Kroneraffová, učiteľka Rím.kat. ľudovej školy 

- v Liptovských Revúcach.



K 22 
173. 1894 a Z lada 

Výročné správy Rím.kat. dievčenskej ľudovej školy v Ru- 

žomberku, Rím.kat. chlapčenskej ľudovej školy v Ružomberku 

a Štátnej ľudovej školy v Bešeňovej za školský rok 1893/1894, 

zoznamy učiteľov, ktorí nemali predpísanú kvalifikáciu a ne- Q 

ovládali maďarský jazýk, používanie učebnice Slovenský spo- 

ločenský spevník od Augusta Horislava Krčméryho, zápisnice 

zo zasadnutí kuratórií Štátnej ľudovej školy v Liptovskom 

Mikuláši, Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši 

a štátnych materských škôl v Bobrovci a Liskovej, inventárne 

súpisy školského zariadenia, školských pomôcok a učebníc | 

zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Liptove- | 

skom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Slia- 

čoch, štatistické údaje o počtoch učňov v učňovských školách | 

v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku. charakteristika nevyhovujú- í? 

cich školských pomerov Rím.kat. ľudovéjdihškoly v Prosieku, dodanie*i 

\š 
| 
1 

  nového nábytku pre Štátnu materskú školu v Bobrovci, štatis- 

tické údaje o počtoch žiakov a obsadení učiteľských systemi- 

zovaných miest v židovských ľudových školách v Liptovskom 

Mikuláši a Ružomberku, prenájom miestností v domoch Daniela 

Beniača a spol., advokáta z Ružomberka, pre potreby Štátnej 

Pudovej školy v Partizánskej Ľurči a Štátnej materskej školy 

v Partizánskej Ľupči, žiadosť Andreja Doránskeho, rím.kat. 

farára v Prosieku, o zvýšenie dôchodkov a príjmov učiteľa 

Rím.kat. ľudovej školy v Prosieku, štaistické údaje o počtoch 

zapísaných detí v materských školách a letných útulkoch 

na území Liptovskej žŽupy, zápisnice z voľby Rím.kat,. školskej 

stolice v Liptovskej Teplej, vyučovanie rím.kat. a evy.a.y.
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náboženstva, rozvrhy hodín a učebné osnovy zo Židovskej ľu- 
dovej školy v Kráľovej Lehote, zoznamy školopovinných, ktorí 

vymeškávali vyučovanie, termíny záverečných skúšok, prídely 

kancelárskych potrieb pre štátne školy, celouhorská štatis- 
tika včelárstva za rok 1893, žiadosti učiteľov o zvýšenie 

platov a pridelenie Jednorázových finančných výpomocí, obež- 

níky Ministerstva kultu a vyučovania o nových predpisoch 

pri vykonávaní skúšok externých žiakov a o pridelovaní od- 

mien pre učiteľov maďarskej národnosti, osobné spisy: Amália 

Csinková, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mi- 

kuláši, Štefan Nagy, riaditeľ Štátnej meštianskej školy 

v Liptovskom Mikuláši, Samuel Neuländer, učiteľ Židovskej 

ľudovej školy v Kráľovej Lehote, Ján Puhála. učiteľ Štátnej 

ľudovej školy v Hybiach, Etela Weixlgäntnerová, rod, Košvitzo- 

vá, učiteľka Štátnej máterskej školy v Liptovskom Mikuláši, 

rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl 

v Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči a Štátnej meštian- 

skej školy v Liptovskom Mikuláši, doporučenie k prijatiu 

žiačky na štúdium vo Vyššom dievčenskom výchovnom ústave 

v Banskej Bystrici, štátne podpory pre materské školy. 

| . K 23 
1894 1394 - 1642 

Organiibvanie vyučovania v materských školách a letných 

útulkoch pre deti, štatistické údaje o počtoch zapísaných 

doťi. údaje.ofhospodáreni s pridelenými finančnými prostried- 

kami a situačné hlásenia z Rím.kat. materskej školy v Ru- 

žomberku, štátnych materských škôl v Bobrovci, Liptovskom 

iikullii a Liskovej a Židovskej materskej školy v Ružomberku,



- 56 - 

zriaďovanie letných útulkov pre deti v Bešeňovej, Kalamenoch, 
Liptovskej Teplej, Lúčkach, Štrbe a Važci, ponuky obrazových 

pomôcok pre materské školy, štatistické údaje o škollkoj 

„doshádzke, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, 

1nvontáfny Ssúpis hráčiek, ktoré boli zakúpenč pre—Štatnu ma- 

terskú školu v Bobrovci, zoznam učebníc používaných v Rím. 

kat ľudqvej škóle v Hrboltovej, prenájom miestností pre potre- 

— by Štátnej ľudovej školy v Bešeňovej, zápisnice zo zasadnutí 

kuratórií štátnych materských škôl v Bobrovci a Hybiach, 

rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl 

v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Liptovskom Mikuláši, Par- 

tizánskej Ľupči a Sliačoch, Štátnej materskej školy v Hybiach, 

osobné spisy: Anna Kovátsová, učiteľka Štátnej materskej 

Šškoly v Liptovskom Mikuláši. 

114. 1895 1 - 1399 

Štatistické údaje o počtoch zapišaných detí, o pčplatkoch 

a pestúnkach v letných útulkoch pre deti zriadených v obciách 

Bešeňová, Dúbrava, Hubová, Kalameny, Kráľova Lehota, Likavka, 

Liptovská Lú;na, Liptovská Osada, Liptovská Porúbka, Liptovská 

Teplá, Liptovská Teplička, Lúčky, Ludrová, Ľubeľa, Ružomberok % 

- Biely Potok, Ružomberok - Černová, Ružomberok - Vlkolínec, 

Sokolče, Štrba, Važec, zápisnica o priebehu záverečných skú- 

šok za škoĺský rok 1893/1894 v Učňovskej škole v Ružomberku, 

štatistické údaje o počtoch žiakov štátnych ľudových škôl 

v'BoňadikoveJ, Bešeňovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptov- 

skom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Sliačoch 

- Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši za škol- 

oký rok 1895/1896, znovuotvorenie Ev.a.cv,. ľudovej školy v Ru«
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žomberku, zápisnice zo zasadnutí dozorného výboru Učňovskej 

školy v Ružomberku a kuratória Štátnej ľudovej školy v Krá- 
ľovej Lehote, finančná podpora Juraja Császku, arcibiskupa 

v Kaloči, pre réholu satmárskych milosrdných sestier sv,. 

Vincenta v Ružomberku na stavbu novej budovy kláštora a diev- 

čenských škôl, používanie učebnice Dejepis Slovákov v ľudo- 

vých školách, konkurz na voľné miesto učiteľa Štátnej ľudo- 

vej školy v Kráľovej Lehoto. štatistické údaje o materinske j 

reči žiakov ľudových škôl, vynqnovaniovnonricha Kacza za ria- 

diteľa Židovskej ľudovej školy v Liptóvakom Mikuláši, program 

školskej salávnosti usporiadane j z'priležitoati ukončenia 

Školského roku v Rím.kat. dievčenskej meštianskej škole 

v Ružomberku, štatistické údaje o póčťoch zapísaných doťi 

a situačné správy z Rím.kat. materskej školy v Ružomberku, 

štátnych materských škôl v Bobrovci, Liptovskom Mikuláši 

a Partizánskej Ľupči a Židovskej materskej školy v Ružomberku, 

stavby novej budovy pre Rím.kat. ľudovú školu v Liptovskom 

Mikuláši, termíny záverečných skúšok, objednávky učebníc 

a školských pomôcok, zoznamy žiakov oslobodených od škol- 

ských poplatkov, vyučovanie ručných prác, prenájom miestností. 

pre učiteľský byt v Liptovskej Kokave, smernice Ministerstva 

kultu a vyučovania o oslobodzovaní od školských poplatkov 

v materských školách, rozpočty a záverečné vyúčtovania 

štátnych ľudových škôl v Hybiach a Partizánskej Ľupči, štát- 

nych materských škôl v Hybiach, Liptovskom Mikuláši a Par- 

tizánskej Ľupči a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom 

Mikuláši, onbbné spisy: Ján Černota, učiteľ Rím.kat. ľudovej 

školy v Liptovskom Trnovci, Karol Fukas, učiteľ Rímskat. Iudovój; 

školy v Liptovskej Tepličke, Ján Haluška, učiteľ Rím.kat. 
Í li 

| Í | 

|
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ľudovej školy v Liptovskej Sielnici, Ján Rajčan, učite? Rím. 

kat. ľudovej školy v Malužinej, Ján Stlárik, učiteľ Rím.kat. 

ľudovej školy v Palúdzke, Ľudmila Zambellyová, učiteľka Štát- 

nej materskej školy v Liptovskom Mikuláši. - 

K 24 

1895 14231 - 1694 

Úpravy Ministerstva kultu a vyučovania k zriaďovaniu štát- 

nych máterských škôl, žiadosti o miesta učiteľov a učiteliek, 

konkurz na voľné miesto učiteľky Štátnej materskej školy 

v Bobrovci, prenájom miestností pre potreby Štátnej materskej 

školy v Sliačoch, zriaďovanie letných útulkov pre detí v Lip- 

tovskej Tepličke, Širbe a Važci, štatistické údaje o počtoch 

učňov, vyučovacích predneťoch, obsadení systemizovaných uči— 

teľských miest, týždennom úväzku učiteľov a hospodárení s pri- 

delenými finančnými prostriedkami v Učňovskej školó v Liptov- 

skom Mikuláši, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych 

ľudových škôl v Bešeňovej a Liptovskom Mikuláši a Štátnej 

meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, štatistické údaje 

o počtoch zapísaných detí a situačné správy zo štátnych ma- 

terských škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Slia- 

čoch, pridelovanie štátnych podpôr pre škdly a pre učiteľov, 

osobné spisy: Mária Blaškovičová, učiteľka Štátnej materskej 

školy v Sliačoch, Ján Matej, učiteľ Štátnej meštianskej školy 

v Liptovskom Mikuláši, zoznamy žiakov oslobodených od škol- 

- ských poplatkov, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych 

ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, .Kráľovej 

Lehote, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Sliačoch,



štátnych materských škôl v Bobrovci, Hybiach a Partizánlkoj 

Ľupči a učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku. 

175. 1896 16 - 885 

Prihlášky učiteľov do logopedického kurzu poriadaného 

Ministerstvom kultu a vyučovania, nali#ehavá potreba výltavbý 

nových budov pre štátne ľudové školy v Beňadikovej, Bešeňovoš 

a Sliačoch, výročná správa Štátnej ľudovej školy v Hybiach 

za školský rok 1895/1896, zápisnica zo zasadnutia kuratória 

Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, organizovanie 

vyučovania a pripomienky k učebným osnovám učňovských škôl 

v Liptovskom Mikuláši a v Ružomberku, obežníky Ministerstva 

kultu a vyučovania o organizovaní milenárnych osláv v roku 

1896, vyčíslenie plátov a dôchodkov učiteľov Ev.a.v. Ťudovej 

školy v Liptovskej Sielníci a rím.kat. ľudových škôl v Lip- 

tovskej Teplej, Liptovských Matiašovciach a Švošove, prená- 

jom miestností pre potreby Štátnej ľudovej školy v Partizán- 

skej Ľupči a Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, 

štatistiícké údaje o počte zapísaných detí a situačná správa 

zo Štátnej materskej školy v Liskovej, zrieknutie sa Ľudovíta 

Linezényiho, ev.a.v. farára v Kráľovej Lehote, funkcie pred- 

sedu kuratória Štátnej ľudovej školy v Kráľovej Lehote, 

program školskej slávnosti usporiadanej z príležitosti mi- 

lenárnych osláv v Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Mikuláši 

a v Štátrej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, týždenný 

úväzok učiteľov Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, 

vyučovanie rím.kat. náboženstva v štátnych ľudových školách 

v Bešeňovej a Kráľovej Lehote, rozpočty a záverečné vyúčto- 

vania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Kráľovej Lehote, 

| 
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Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči, Štátnej meštianskej 

školy v Liptovskom Mikuláši a Štátnych materských škôl v Bob- 

rovci a Partizánskej Ľupči, žiadosti učiteľov o voľné miesta, 
lnqrnice K rozvrhom hodín a organizovaniu vyučovania v ľu- 

dových školách, pridelovanie štátnych podpôr pre školy, 

zoznamy žŽiáakov oslobodených od školských poplatkov. 

K 235 

1896 886 - 1583 

Zápisnica z voľby HRím.kat. školskej stolice v Ružomberku 

a jeho uliciach Bielom Potoku, Černovej, Villaludrovej a Vlko- 

línci, zápisnice zo zasadnutí dozorného výboru Učňovskej školy 

v Ružomberku, stavba novej budovy pre Štátnu ľudovú školu 

v Liptovskom Hirádku, žiadosť o poštátnenie Rím.kat. ľudovej 

školy v Kalamenochy zápisnice zo záasadnutí kuratórií Štátnej 

ľudovej školy v Lintovskom Mikuláši a Štátnej meštianskej 

školy v Liptovskom Mikuláši, štatistické údaje o počtoch 

učňov, obsadení systemizovaných učiteľských miest a o pros- 

pechu učňov z učňovských škôl v Liptovskom Wikuláši a Ru- 

žomberku, súpis inventáru Štátnoj Ťudovej školy v Hybiach 

a Štátnej materskej školy v úybiach. protokol o prevzatí 

funkcie riaditeľa Štátnej ľudovej školy v Hybiach Ottom 

Prúnyim, prenájom miestností pre potreby Štátnej ľudovej školy 

v Beňadikovej, konkurz na voľné miesto učiteľa Štátnej ľu- 

dovej školy v Liptovskom Hrádčku, štatistické údaje o počtoch 

zapísaných detí a hospodárení s pridelenými finančnými ppo- 

lfriedkaui z Rím.kat. materskej školy v Ružomberku a štát- 

nych materských škôl v.Bobrovci. Hybiach, Liptovskom Mikuláši 

a Sliačoch, zriaďovanie letných útulkov pre deti v Dúbrave,



Hubovej, Kalamenoch, Likavke, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej 

Osade, Liptovskej Tenlej, Liptovskej Tepličke, Liptovských 

Revúcach, Liptovskom Jáne, Lúčkach, Ludrovej, Ľubeli, nižnój 

Boci, Ružomberku - Bielom Potoku, Ružomberku - Černovej, 

Ružomberku - Vlkolínci, Štrbe, Važci, Vyšnej Boci a Závažnej 

Porube, štatistické údaje o počtoch žiakov, školskej dochádzke 

a situačné správy zo štátnych Pľudových škôl v Beňadikovej 

a Hybiach, vyšetrovanie sťažnosti na učiteľa, zozonamy Žia- 

kov oslobodených od školských poplatkov, rozvrhy hodín, úpravy 

Ministerstvá kultu a vyučovania k odmeňovaniu učiteľov, k vy—ř 

číslovaniu dôchodkov učiteľov cirkevných škôl a k organizova-. 

niu vyučovánia v štátnych materských školách, dlhodobý roz- _ 

počet Štátnej ľudovej školy v Kráľovej Lehote, rozpočty a zá- 

verečné vyúčtovania štátnych ľudových škál v Beňadikovej, 

Mybiach a Liptovskom Hrádku, štátnych materských škôl v Hy- 

biach a Sliáčoch a Učňovskej školy v Ružomberku, výkaz o0 pros- 

pachu žiakov Štítnej ľudovej školy v Liptovskom lHrádku, osobné 

spisy: Aurel Hidvégyi, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Beňadi- 

kovej, Júlia Krasnecová, rod, Endersová, učiteľka ručných prác 

v Štátnej ľudovej škole v Sliačoch, Ján Matuška, učiteľ Štát- 

nej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, Dávid Pataki, ríiadi- 

teľ Štátnej ľudovej školy v Hybiach, Vladimír Rôthy, učiteľ 

Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Pavla Toma- 

šovičová, ušiteľka Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči. 

nesignované 

Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Bodiciach, 

Dovalove, NHrboltovej, Hubovej, Hutách, Hybiach, Komjatnej, 

Liptovskej Kokáve, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Sielnici, 

Liptovskej Štiavnici, Liptovskej Teplaj, Liptovskej Tepličke, 

Liptovských Kľačanoch, Liptovských Matiašovciach, Liptovskom 

   



Michale, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Lúčkach, 

Ľubeli, Ľubochni, Martinčeku, Okoličnom, Palúdzke, Pavlovej 
Vsi, Prosieku, Sliáčoch, Svätom Kríži, Štrbe a Švošove. 

K 26 

176. 18917 117 « 1263 

Výročná správa Štátnej ľudovej školy v Bešeňovej za škol- 

ský rok 1896/1897, zápisnice zo zasadnutí kuratórií Štátnej 

ľudovej školy v Hybiach a Štátnej materskej školy v Bobrovci, 
údaje © žiakoch, ktorí postúpili z ľudových škôl do prvej 

triedy gymnázia v Ružomberku s dobrými znalosťami maďarčiny, 

upresnenie vzťahov medi Židovskou náboženskou obcou v Rúžom— 

berku a Židovskou ľudovou školou v Ružomberku, problémy 

so zriadením letného útulku pre deti v Palúdzke, udelenie 

štipendia zo Schéchéni « Kollonitsovskej základiny Vendelí- 

novi Korbasovi, učiteľovi Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskom 

Mikuláši, Jozefovi Kasanickému, učiteľovi Rím.kat. ľudovej i 

Školy v Ružomberku - Bielom Potoku a Jánovi Holdošovi, uči«- 

teľovi Rím.kat. ľudovej školy v Ružomberku - Černovej, šta- 

tistické údaje o počtoch detí vo veku od 3 do 6 rokov z obcí 

Liptovskej župy, dotazy Imricha Kovalevského, ev.a.v. farára 

v Ružomberku, či je Rím.ekat. dievčenská meštianska škola v Ru- 

žŽomberku verejným ústavom a či sú vysvedčenia platné, štatis- 

tické údaje o počtoch žiakov, personálnom obsadení učiteľských 

systemizovaných miest, zoznamy učiteľov, údaje o stave škol- 

ských budov a rozlohe učební za školské roky 1893/1893 - 1896/ 

/18917 z ev.a.cv. ľudových škôl v Liptovskej Porúbke, Liptovskej 

Sielnici, Liptovskom Jáne, Liptovskom Trnovci, Pribyline, 

Smrečanoch, Važci a Východnej, z rím.kat. ľudových škôl v Bo-



diciach, Bobrovci, Hrboltovej, Hybiach, Konjatnej. Kvačanoch, 

Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Štiavnici, Liptovskej Teplíičke, 

Liptovských Kľačanoch, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, 

Ludrovej, Ľubeli, Malom Borovom, Okoličnom, Palúdzke, Pavlo- 

vej Vsi, Prosieku, Smrečanoch, Trstenom, Veľkom Borovom a Výs 

chodnej, zo štátnych ľudových škôl v Hybiach, Liptovskom Hrádku 

a Sliačoch a zo Židovskej ľudovej Školy v Ružomberku, Kkorešpon- 

dencia spišského biskupa Pavla Szmrecsányiho a rím.kat. farára 

v Liptovskom Hrádku Štefana Dôrnera v spornej veci obsadenia 

miesta organistu rím.kat,. kostola v Liptovskom Hrádku, program 

školskej slávnosti usporiadanej z príležitosti ukončenia škol- 

ského roku v Rím.kat. dievčenskej meštianskej škole v Ružom- 

berku, odmeny pre učiteľov, ktorí dosiahli dobré výsledky 

vo vyučovaní maďarčiny, zoznam žiakov Štátnej meštianskej školy 

v Liptovskom Mikuláši, ktorí po jej ukončení budú pokračovať 

y ďalšom štúdiu na vyšších stupňoch škôl, opis budovy v Be- 

ňadikovej, v ktorej mal svoje úradné miestnosti školský in- 

špektor, vyučovanie ev.a.v. náboženstva v Štátnej ľudovej 

škole v Partizánskej Ľupči, termíny záverečných skúšok, zozna- 

my žiakov oslobodených od školákých poplátkov, ponuky školských 

pomôcok a učebníc, bezplatné prídely učebníc pre chudobných 

žiakov Rím.kat. ľudovej školy v Palúdzke a Štátnej ľudovej 

školy v Liptovskom Hrádku, zoznam učiteliek ručných prác, 

údčaje o prospechu žiáakov Štátnej ľudovej školy v Liptovskom 

Hrádku, opráva budovy Štátnej ľudovej školy v Sliačoch, 

zoznáam žiačok Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši 

oslobodených od kreslenia, ručných prác a telocviku zo zdra- 

votných dôvodov, rozšírenie nevyhovujúcich priestorov štát- 

nych ľudových škôl v Beňadikovej a Liptovskom Mikuláši, Štát- 

nej mäterskej školy v Liptovskom Mikuláši, jednorázové fi-



nančné výpomoci pre učiteľov, doporučenia k prijatiu do škol- 
ských služieb a k prijatiu na štúdiá v učiteľských ústavoch, 

zakladanie spolkov učiteľov, nábory do učiteľských spolkov 

a združení, penzijné poistenie vdovy po učiteľovi Evs.asv. 

ľudovej školy v Závažnej Porube Jánovi Núdzikovi, osobné spi- 

sy: Irena Jančová, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Liptovskom 
Hrádku, Emánuel Landesmann, učiteľ Štátnoj meštianskej školy 

v Liptovskom Mikuláši, Eugen Ruman, učiteľ Ev.á.v. ľŤudovej ško- 

ly v Pribyline, Emil Sax, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Lip- 

tovskom Hrádku, Romuald Stawiarski, riaditeľ Štátnej ľudovej 

školy v Liptovskom Hrádku, rozpočty a záverečné vyúčtovania 

alumnea zriadeného pri Štátnej Ťudovej škole v Liptovskom 

Hrádku, štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hy- 

biach, Kráľovej Lehote, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, 

Partizánskej Lupč; a Sliačoch, štátnych materských škôl v Hy- 

biach, Liptovskom Mikuláši, Liskovej, Partizánskej Ľupči 

a Sliačoch, obežníky o organizovaní vyučovania, rozvrhy hodín, 

pomaďarčovanie priezvisk učiteľov. 

K 37 

1897 1267 - 1493 

Zápisnice zo zasadnutí kurátórií štátnych ľudových škôl 

v Hybiach a Liptovskom Mikuláši a Štátnej meštianskej školy 

v Liptovskom Mikuláši, zápisnice zo zasadnutí dozorného vý- 

boru Učňovskej školy v Ružomberku, charakteristika cirkevných 

pomerov v Kráľovej Lehote, štatistické údaje o počtoch žia- 

kov v školskom roku 1897/1898 z Ev.acy. ľudovej školy vo Vý- 

chodnej a z rím.kat. ľudových škôl v Bodiciach a Palúdzke, 

zápisnica z voľby Rím.kat. školskej stolice vo Východnej,



vyučovanie ev.a.v., rím.kat. a židovského náboženstža v Štát- 
nej ľudovej škole v Kráľovej Lehote, súpis inventáru Štátnej 
ľudovej školy v Bešeňovéj, konkurz na obsadenie voľného 

učiteľského miesta Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, 
riešenie nevyhovujúcej situácie s priestormi Štátnej mater- 

skej školy v Liskovej, cqlouhoraká štatistika včelárenia 

z roku 1896, štatistické údaje o počtoch učňšov a ich profe- 

siách z učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku 

za školský rok 1896/1897, prenájom miestností v dome Štefana 

Šrobára pre potreby Štátnej materskej školy v Liskovej, nábor 

učiteliek štátnych ľudových škôl za členky v spolku učiteliek 

Mária Dorothea, výzvy nadriadených orgánov k učiteľom,aby od« 

národňovali žiakov ľudových škôl, smernice k organizovaniu 

hospodárskych opakovacích škôl, zoznamy žiakov oslobodených 

od školských poplatkov, rozvrhy hodín, rozpočty a záverečné 

vyúčtovania štátnych materských škôl v Bobrovci, Partizánskej 

Ľupči a v Sliačoch, štátnych ľudových škôl v Bešeňovej, Lip- 

tovskom Hrádku a v Partizánskej Ľupči a alumnea zriadeného 

pri Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku, štatistické 

údaje o počtoch zapísaných detí, o poplatkoch a pestúnkach 

v letných útulkoch pre deti zriadených v obciach Bešeňová, 

Dúbrava, Hubová, Iľanovo, Kalameny, Likavka, Liptovská Osada, 

Liptovská Sišlnica. Liptitovská Teplá, Liptóvská Šeplička, 

Liptovské Revúce, Liptovský Ján, Liptovský Trnovec, Lúčky, 

Ludrová, Ľubeľa, Okoličné, Ružomberok - Biely Potok, Ružome 

berok - Černová, Ružomberok - Vlkolínec, Sliače, Štrba, Važec 

a Závažná Poruba, osobné spisy: Mária Pottornayová, učiteľka 

Štátnej Iudoýoj školy v Liptovskom Hrádku. 

v nesignované 

Osobné spisy: Jozef Habermánn, učiteľ Židovskej ľudovej
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školy v Liptovskom Mikuláši. 

oy SA 1898 16 - 1266 

Hlásenia o stave školských budov z ev.a.v, ľudových škôl 

v Bobrovčeku, Jamníku, Liptovskej Kokave, Liptovskej Sielnici, 

Liptovskom Jáne, Liptovskom Trnovci, Nižnej Boci, Paludzi, 

Pribyline, Veternej Porube, Východnej, Vyšnej Boci a Závažnej 

Porube a z rím.kat. ľudových škôl v Bobrovci, Hrboltovej, liu- 

tách, Komjatnej, Kvačanoch, Hubovej, Likavke, Liptovskej Mare, 

Liptovskej Štiavnici, Liptovskej Teplej, Liptovských Revúcach, 

Liptovskom Michale, Liptovskom Ondreji, Liskovej, Lúčkach, 

Malom Borovom, Martinčeku, Sliaťoch, Shrečanooh, Stankovanoch 

a Veľkom Borovom, žiadosť o poštátnenie Rím.kat. ľudovej školy 

v Liptovskej Osade, odkúpenie pozemkov pod stavby nových škol- 

ských budov pre štátnu ľudovú školu a štátnu materskú školu 

v Partizánskaej Ľupči, štatistické údaje o počtoch zapísaných 

detí a o obsadení učiteľských systemizovaných miest z,Rim. 

kat, materskej školy v Ružomberku, zo štátných materských 

škôl v Bobrovci, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskom Mikulá- 

ši, Liskovej, Partizánskej Ľupči a Sliačoch a zo Židovskej 

materskej školy v Ružomberku, žiadosť o zriadenie štátnej 

ľudovej školy v Liptovskej Ondrašovej, zápisnice zo zásadnutí 

kuratórií štátnych ľudových škôl v Kráľovej Lehote a'Pnrti- 

zánskej Ľupči, výročná správa Štátnej ľudovej školy v Be- 

šeňovej za školský rok 1897/1898, štatistické údaje o počtoch 

žiakov a o0 obsadení učiteľských systemizovaných miest za škol- 

skg rok 1897/1898 z Ev.acvy,. ľudovej školy v Liptovskej Siel- 

nici, z rím.kat. tuqových škôl v Liptovskej Lúžnej, Liptov- 

skej Osade a Liptovskom Mikuláši a zo Štátnej ľudovej školyv
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v Hybiach, vyučovanie židovského náboženstva v Štátnej meštian- 

skej škole v Liptovskom Mikuláši, súpis inventáru Štátnej 

ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, prihlášky učiteľov do kur- 

zu unporindaného pre vyučujúcich v hospodárskych opakovacích 

školách, program školskej slávnosti usporiadanej z príleži- 

- tosti ukončenia školského roku v Rím.kat. dievčenskej meštian- 

skej škole v Ružomberku, divadelné predstavenie usporiadané 

z príležitosti ukončenia školského roku Štátnou ľudovou ško- 

lou v,Liptovskom Hrádku, termíny záverečných skúšok, zoznamy 

žiakov oslobodených od školských poplatkov, rozvrhy hodín, 

Jjednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, vyvesovanie 

štátnych zástav na školské budovy z príležitosti štátnych 

sviatkov, nariadenie o jednotnej úprave triednych katalôgov 

v meštianskych školách, osobné spisy: Ján Labay, učiteľ Rím, 

kat. chlapčenskej ľudovej školy v Ružomberku, Jaroslav Ján 

Neumann, učiteľ Fv.a.v. ľudovej školy v Liptovskej Porúbke, 

Anton Podhorský, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Ľubochni, 

Michal Zvada, učiteľ Rím.kat., ľudovej školy v Martinčeku, 

nevyhovujúci stav vyučovania pre nadmerný počet žiakov 

v Rím.kat. ľudovej škole v Bobrovci, rozpočty a záverečné 

vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Kráľovej 

Lehote, Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči, štátnych 

materských škôl v Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči 

a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši. 

K 28 

1898 1384 - 1772 

Štatistické údaje o počtoch zapísaných detí a pestúnkach 

v letných útulkoch pre deti zriadených v obciách Bešeňová,



Dúbrava, Hubová, Tľanovo, Kalameny, Liptovská Sielnica, Lip- 

tovská Teplá, Liptovská Teplička, Liptovský Ján, Liptovský 

Trnovec, Lúčky, Ludrová, Ľubeľa, Nižná Boca, Okoličné, Ploštín, 

Ružomberok - Biely Potok, Ružomberok > Černová, Ružomberok - 

- Ílkolínoc. Sliače, Štiavnička, Štrba, Važec, Vyšná Boca 

a Závažná Poruba, návrhy na udelenie pamätnej mince vydane j 

z príležitosti 50. výročia nástupu cisára Františka Jozefa I. 

na rakúsky trón pre učiteľov štátnych škôl, zápisnice zo za- 

sadnutí kuratórií štátnych ľudových škôl v Hybiach a Liptov- 

skom Mikuláši a kratória Štátnej meštianskej školy v Liptov- 

skom Mikuláši, návrh na poštátnenie cirkevných škôl v Štrbe, 

zriaďovanie hospodárskych opakovacích škôl v Dovalove, Hybiach, 

Liptovskej Kokave, Liptovskej Tepličke, Liskovej a Važci, 

zápisnice zo zasádnutí dozorného výboru Učňovskej školy v Ru- 

žomberku, štatistické údaje o© počtoch zapísaných detí a ob- 

sadení učiteľských systemizovaných miest v školskom roku 

1897/1898 z Rím.kat. materskej školy v Ružomberku a zo štát- 

nych materských škôl v Bobrovci, Hybiach, Liptovskom Mikuláši 

a Partizánskej Ľupči, štatistické údaje o počtoch a prospechu 

žiakov v školskom roku 1897/1898 z Rím.kat, dievčenskej 

meštianskej školy v Ružomberku a zo Štátnej meštianskej školy 

v Liptovskom Mikuláši, oprava školskej budovy Štátnej ľudovej 

školy v Beňadikovej, žiadosť Júliusa Jolescha, riaditeľa 

Mauthnerových textilných závodov, úč.spol. v Ružomberku - 

- Rybárpoli o zriadenie štátnej materskej školy v Ružomberku 

- Rybárpoli, štatistické údaje o počtoch učňov a ich profe- 

siách a o hospodárení s pridelenými finančnými prostriedkami 

v školskom roku 1897/1898 z učňovských škôl v Liptovskom Mi- 

kuláši a Ružomberku, zoznamy žiakov oslobodených od školských 

poplatkov, rozvrhy hodín, bezplatné prídely učebníc pre chu- 
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dobných žiakov, riešenie sťažností nea učiteľov, konkuľz 

na obsadenie voľného miesta riaditeľa Štátnej ľudovej školy 

v Partizánskej Ľupči, osobné spisy: Mária Blaškovičová, 

učiteľka Štátnej materskej školy v Sliačoch, Ján Kňazovický, 

učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Lúčkach, Ladislav Ochodnický, 

učiteľ Evsa.v. ľudovej školy v Štrbe, Elena Stehlíková, 

rod, Deákyová, učiteľka Štátnej materskej školy v Sliačoch, 

Jozef Takáč, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mi- 

kuláši, Alžbeta Takáčová, rod. Hričovská, učiteľka Štátnej 

ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Šuraj Vakulya, riaditeľ 

Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, rozpočty a zá- 

verečné vyúčtovania alumnea zriadeného pri Štátnej ľudovej 

škole v Liptovskom Hrádku a Štátnej mäaterskej školy v Bob- 

rovocis. 

nesignované 

Správne rozdelenie obcí Liptovskej župy do slúžnovských 

okresov a notárskych obvodov, rehoľné pravidlá satmárskych 

milosrdných sestier sv. Vincenta. 

178. 1899 100 « 955 

Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc y Hrbolto- 

vej a Kalamenoch, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych 

ľudových škôl v Hybiach a Liptovskom Hrádku, bezplatné prí- 

dely učebníc pre chudobných žiakov, záverečné vyúčtovania 

Šškolských knižníc štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Be- 

šeňovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liggovskom Hrádku, Lip- 

tovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Sliačoch, údaje o chybne 

hovoriacich a zle počujúcich žiakoch štátnych ľudových škôl 

v Hybiach a Partizánskej Ľupči, osobné spisy: Helena Benčová, 
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učiteľka Rím.kat. Tľudovej školy v Liptovských Revúcach, Ernest 

Buršič, riaditeľ Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, | 

Anná Buršičová, rod. Jančová, učiteľka Štátnej materskej   
školy v Partizánskej Ľupči, Šarlota Mattyašovská, rod. Belhá- 

zyová, učiteľka Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Miku- 

láši, Etela Prúnyiová, rod. Kováčová, učiteľka Štátnej ma- 

terskej školy v Hybiach, rozpočty a záverečné vyúčtovania 

štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Hybiach, Kráľovej Le- 

hote, Liptovskom Hrádku a Sliačoch a Štátnej materskej školy 

v Hybiach, zakúoenie harmónia pre potreby Štátnej ľudovej 

školy v Hybiáach, termíny záverečných skúšok, úpravy k vyučova- 

niu náboženstva v štátnych ľudových šinlách, prihlášky učite- 

ľov do kurzu usporiadaného pre vyučujúcich v hospodárskych 

opakovacích školách, program školskej slávnosti usporiadanej 

z príležitosti ukončenia školského roku v Rím.kat. dievčenskej 

meštianskej škole v Ružomberku. 

K 29 

1899 970 « 1876 

Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Bodiciach, 

Hutách, Liptovskej Sielnici, Liptovských Kľačanoch, Liptovskom 

Mikuláši, Malom Borovom, Martinčeku, Okoličnom, Palúdzke, 

Pavlovej VYsi, Prosieku, Sliačoch a Svätom Kríži, výročná 

správa Štátnej ľudovej školy v Bešoňovej za školský rok 

1898/1899, zápisnice zo zasadnutí kurátórií Štátnej ľudovej 

školy v Partizáhskej Ľupči a štátnych materských škôl 

v Bobrovci a Partizánskej Ľupči, rozpočty a záverečné vyúčto- 

vania alumnea zriadeného pri Štátnej ľudovej školeé v Liptov- 

skom Hrádku, štátnych Tľudových škôl v Bešeňovej, Hybiach,
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Kráľovej Lehote, Liptovskom Hrádku a Partizánskej Ľupči 

a štátnych materských škôl v Hybiách, Liskovej, Partizán- 

skej Ľupči, štatistické údaje o počtoch učňov a ich profe- 

siách a o hospodárení s pridelenými finančnými prostriedkami 

v školskom roku 1898/1899 z učňovských škôl v Liptovskom 

Mikuláši a Ružomberku, súpis inventáru Štátnej materskej 

školy v Bobrovci, konkurz na obsadenie voľného učiteľského 

miesta v Rímekat. ľudovej škole v Liptovskom Mikuláši, 

bezplatné prídely učebníc pre chudobných žiakov, osobné spi- 

sy: Mária Blaškovičová, učiteľka Štátnej materskej školy v Lis- 

kovej, Štefan Faith, učiteľ Rím.kat. chlapčenskej ľudovej 

školy v Ružomberku, Vendelín Korbas, učiteľ Rím.kat. chlap- 

čenskej ľudovej školy v Ružomberku, Alojzia Majšajová, uči<- 

teľka Štátnej meterskej školy v Partizánskej Ľupči, Ján 

Sliačky, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Ružomberku « Vlkolínci, 

Anton Szétsényi, pisár Školského inšpektorátu v Liptovskom 

Mikuláši, Juraj'VArhelyi. pisár Školského inšpektorátu v Lip- 

tovskom Mikuláši a Ján Zászló, pisár Školského inšpektorátu 

v Liptovskom Mikuláši, štatistické údaje © počtoch zapísaných 

detí, o poplatkoch, pestúnkach, prenajatých miestnostiáach 

a o hospodárení s pridelenými finančnými prostriedkami i 

v letných útulkoch pre deti zriadených v obciach Dúbrava, 

Iľanovo, Kalameny, Liptovská Porúbka, Liptovská Sielnica, 

Liptovská Teplá, Liptovská Teplička, Liptovský Ján, Liptovský 

Trnovec, Lúčky, Ludrová, Ľubeľa, Palúdzka, Ružomberok - Biely 

Potok, Ružomberok - Černová, Ružomberok - Vlkolínec, Štrba, 

Važec a Závažná Poruba, akcia sadenia stromkov usporiadaná 

z príležitosti 1. výročia tragickej smrti cisárovnej Alžbety, 

-anželky cisára Frántiška Jozefa 1., v ev.a.cy, ľudových ško- 

lách v Dovalove, Jamníku, Liptovskej Kokave, Liptovskom 
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Mikuláši, Liptovskom Petre, Partizánskej Ľupči, Ružomberku 

a Varišove a v rím.kat. ľudových školách v Bobrovci, Bodi- 

ciach, Dovalove, Hybiach, Komjatnej, Kvačanoch, Likavke, 

Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Mare, Liptovskej Sielnici, 

Liptovskej Štiavnici, Liptovskej Teplej, Liptovskej Tepličke, 

Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, 

Liskovej, Lúčkach, Ludrovej, Mäalužinej, Okoličnom, Palúdzke, 

Partizánskej Ľupči, Prosiesku, ochlapčenskej v Ružomberku, 

Ružomberku - Bielom Potoku, Ružomberku « Černovej, Ružomberku 

- Vlkolínci a Sliačoch, zoznamy žiakov oslobodených od škol- 

ských poplatkov, rozvrhy hodín, stavby nových školských budov 

pre štátne ľudové školy v Bešeňovej a Partizánskej Ľupči, 

vyučovanie ev.asv. náboženstva v Štátnej ľudovej škole v Lip- 

tovskom Hrádku, žiadosť o pridelenie ďalšieho systemizovaného 

učiteľského miesta pre Rím.kat. Ťudovú školu v Liptovskej 

Lúžnej, korešpondencia rím.kat. farára v Prosieku Andreja 

Doránskeho so školským inšpektorom vo WlBci ustálenia dôchod- 

kov učiteľa Rím.kat. fudovej školy v Prosieku, prenájom miestnos- 

tí v domoch Daniela Beniača a spol. preé potreby štátnej 

ľudovej školy a štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, 

štatistické údaje o počtoch zapísaných detí a obsadení uči- 

teľských systemizovaných miest v školskom roaku 189$98/1899 

zo štátnych materských škôl v Liptovskom Mikuláši a Liskovej. 

K 30 

1899 1987 « 2090 

Vyšetrovanie sporov medzi Jozefom Krasnecom, učiteľom 

Štátnej ľudovej školy v Sliačoch a Andrejom Hlinkom, ríme.kat. 

farárom v Sliačoch, ktoré vyvoľala anekdota uverejnená v ča-   

    

 



sopise Černokňažník kritizujúca odnárodňovanie slovenských 

učiteľov, prenájom miestností v dome Štefana Šrobára pre potre- 

by Štátnej materskej školy v Liskovej, hlásenia o Činnosti 

hospodárskych opakovacích škôl v Beňadikovej, Bobrovci, Ja- 

kubovanoch, Liskovej, Paludzi, Palúdzke, Sliačoch a Smrečanoch, 

vyučovanie ev.a.v. náboženstva v Štátnej ľudovej škole v Par- 

tizánskej Ľupči, ponuky k prenájmu miestností pre potreby 

Štátnej materskej školy v Liskovej, rozpočty a záverečné 

vyúčtovania štátnej ľudovej školy, štátnej materskej školy 

a štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, osobné 

spisy: Júlia Krasnecová, rod. Endersová, učiteľka Štátnej 

materskej školy v Sliačoch, Elena Lošonczi Szabová, učiteľka 

Štátnej materskej školy v Bobrovci, štatistické údaje a zoznam 

zapísaných detí v školskom roku 1898/1899 zo Štátnej mater- 

skej školy v Sliačoch, 

nesignované 

Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Dovalove, 

Hubovej, Hybiach, Kalamenoch, Komjatnej, Likavke, Liptovskej 

Kokave, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Štiavnici, Liptovskej 

Teplej, Liptovskej Tepličke, Liptovských Matiašovciach, 

Liptovskom Michale, Liskovej, Lúčkach, Ľubochni, Švošove 

a Východnej. \ 

179. 1900 64 - 849 

Štatistické údaje o počtoch žiakov a obsadení učiteľských 

Systemizovaných miest zo všetkých druhov škôl na území Lip- 

tovskej župy, prenájom miestností pre potreby Štátnej mä- 

terskej školy v Bobrovci, zoznamy Žžiakov oslobodených od škol- 

ských poplatkov, vyúčtovanie školských poplatkov v školskom
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roku 1899/1900 zo štátnych ľudových a štátnych materských 

škôl, riešenie sťažností na učiteľov, stavba hospodárskych 

budov pre potreby Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, 

súpis inventáru Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, 

osobné spisy: Ján Bachan, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy 

v Martinčeku, Emil Križan, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Do- 

valove, Gizela Oroszyová, učiteľka Štátnej materskej školy 

v Liptovskom Mikuláši, Viktória Oroszyová, učiteľka Štátnej 

materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Ján 0ško, učiteľ Ev. 

a.cv,. ľudovej školy v Sokolčiach, Ján Števček, učiteľ Rím.kat. 

chlapčenskej ľudovej školy v Ružombeŕku. zápisnice z volieb 

rím.kat. školských stolíc v Liptovskej Teplej, Ružomberku 

a jeho uliciach Bielom Potoku, Černovej, Vilialudrovej a Vlko- 

línci, údaje o činnosti hospodárskych opäkovacích škôl 

v Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Osade, Liptovských Revúcach 

a Liptovskom Mikuláši, problémy s realizáciou stavieb nových 

školských budov pre štátne Iuáové školy v Bybiach, Kráľovej 

Lehote, Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči a pre Štát- 

nu meštiansku školu v Liptovskom Mikuláši, štatistické údaje 

o počtoch žiakov Rím.kat. ľudovej školy v Kvačanoch v škol- 

skom roku 1899/1900, rozpočty a záverečné vyúčtovania štát- 

nych ľudových škôl v Hybiach a Sliačoch a štátnych materských 

škôl v Bobrovci, Hybiách, Liskovej, Partizánskej Ľupči a Slia- 

čoch. 

_ K 31 

1900 943 - 2150 

Zriadenie Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči - 

- Magurke, Vymenovanie Jána Kautnera, riaditeľa podnikov
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banského eráru v Partizánskej Ľupči - Magurke, za predsedu 

kuratória Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči - Magurke, 

žiadosti © zriadenie štátnych materských škôl v Beňadikovej 

a Bešeňovej, program školskej slávnosti usporiadanej z prí- 

ležitosti 100. výročia národenia básnika Michala Vôroôsmartyho 

v Štátnej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, pridelenie 

finančných prostriedkov a štátnych podpôr prě ev.ä.v. ľudové 

školy v Jamníku, Liptovskej Porúbke, Liptovskom Trnovci, Niž- 

nej Boci, Važci, Východnej, Vyšnej Boci a Závažnej Porube, 

pre rím.ekat. ľudové školy v Bodiciach, Dovalove, Hrboltovej, 

Hybiach, Kalamenoch, Kvačanoch, Likavke, Liptovskej Lúžnej, 

Liptovskej Mare, Liptovskej Osade, Liptovskej Sielnici, Lip- 

tovskej Teplej, Liptovských Revúcach, Liptovskom Jáne, Lip- 

tovskom Michale, Liptovskom Trnovci, Liskovej, Lúčkach, Malu- 

žinej, Palúdzke, Svätom Kríži, Trsétenom a Východnej a pre Ži- 

dovskú ľudovú školu v Ružomberku, štatistické údaje o počtoch 

učňov a ich profesiách v školskom roku 1899/1900 z učňovských 

Škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, programy školských 

slávností usporiadaných z príležitosti ukončenia školského 

roku v Rím.kát. dievčenskej meštianskej škole v Ružomberku, 

v Štátnej ľudovej škole v Líptovskom Hrádku a v Štátnej meštian- 

skej škole v Liptovskom Mikuláši, vymenovanie kuratória Štát- 

nej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, zápisnice zo zasadnutí 

kuratórií štátnych ľudových škôl v Bešeňovej a Hybiach a ku- 

ratória Štátnej materskej školy v Hybiach, súpisy inventárov 

štátnych ľudových škôl v Boňadik;VOj. Liptovskom Hrádku, Par- 

tizánskej Ľupči a Sliačoeh a Štátnej materskej školy v Bob- 

rovci, prenájom miestností v dome Róberta Freyera, obchodníka 

v Hybiach, pre potreby Štátnej materskej školy v Hybiach, 

vyučovanie rím.kat. náboženstva v štátnej ľudovej škole
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a štátnej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, údaje o čin- 

nosti hospodárskych opakovacích škôl v Liptovskej Porúbke 

a Liptovskom Jáne, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych 

ľudových škôl v,. Beňadikovej, Bešeňovej, Kráľovej Lehote, Lip- 

tovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Sliačoch, Štátnej ma- 

terskej školy v Bobrovci a Štátnej meštianskej školy v Lip- 

tovskom Mikuláši, zoznamy žiakov oslobodených od školských 

poplatkov, bezplatné prídely učebníc pre chudobných žiákov, 

termíny záverečných skúšok, doporučenia k prijatiu do škol- 

ských služieb, osobné spisy: Emanuel Bauer, učiteľ Židovskej 

ľudovej školy v Ružomberku, Ernest Gáal, riaditeľ Štátnej 

ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, Vendelín Korbas, učiteľ 

Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Romuald Lengyel 

Stawiarski, riaditeľ Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, 

Ján Medzihradský, pisár Školského inšpektorátu v Liptovskom 

Mikuláši, Ján Obrcian, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy vo Vyšnej 

Boci, Alžbeta Schwarczová, učiteľka Štátnej ľudovej školy 

v Partizánskej Ľupči, Jakub Stark, učiteľ Židovskej ľudovej 

škole v Liptovskej Teplej, Pavlína Tomašovičová, učiteľka 

Štátnej ľudovej školy v Partizánskej iupči a Izidor Volay, 

učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Palúdzke. 

K 323 

180. 1901 64 - 1921 

Program školskej slávnosti usporiadanej z príležitosti 

34. výročia korunovácie Františka Jozefa I. za uhorského krá- 

ľa Štátnou meštianskou školou v Liptovskom Mikuláši, vymeno- 

vanie dr. Antona Kurimszkého, rímekat,. farára v Ružomberku, 

za predsedu dozorného výboru Učňovskej školy v Ružomberku,
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osobné spisy: Alexander Bachratý, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy 

v Hubovej, Adela Jureková, rod. Grešková, učiteľka ručných 

prác Štátnej ľudovej školy v Bešeňovej, Emnra Medzihradská, 

rod. Dobáková, učiteľka ručných pŕac Štátnej ľudovej školy 

v Kráľovej Lehote, Anna Rokošínyiová, rod, Francisci, učiteľka 

ručných prác Štátnej ľudovej školy v Kráľovej Lehote, Anna 

Schederová, učiteľka Štátnej materskej školy v Hybiach, Gab- 

riela Szokola, učiteľka Štátnej materskej školy v Bobrovci, 

rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Be- 

ňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskom Hrád- 

ku, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Sliačoch, štát- 

nych materských škôl v Bobrovci a Liskovej, Štátnej meštian- 

skej školy v Liptovskom Mikuláši, alumnea zriadeného prí Štát- 

nej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku a Učňovskej školy v Líp- 

— tovskom Mikuláši, štatistické údaje o počtoch účňov a 165 pro- 

fesiách v školskom roku 1900/1901 z učňovských škôl v Liptov- 

skom Mikuláši a Ružomberku, vymenovanie kuratória Štátnej 

ľudovej školy v Partizánskej Ľupči - Magurke, jednorázové fi- 

nančné výpomoci pre penzionovaných učiteľov a pre vdovy po uči- 

totoeh,řlůptc inventáru Štátnej ľudovej školy v Kráľovej Leho- 

te, ponuky pozemkov pod stavbu novej budovy pre Štátnu ľudovú 

školu v Liptovskom Mikuláši, zápisnice zo zasadnutí kuratórií 

štátnych ľudových škôl v Partizánskej Ľupči - Magurke a Slia- 

'čoch. žiadosť o povolenie stavby novej budovy pre Rím.kat. 

ľudovú školu v Ludrovej, vyšetrovanie sťažností na bezohľadné 

a surové správanie sa učiteľa Rím.kat. ľudovej školy v Lip- 

tovskom Mikuláši k žŽiakom, výmena kachiel v Štátnej ľudovej 

škole v Sliačoch, vyučovanie rím.kat. náboženstva v Štátnej 

ľudovej škole v Kráľovej Lehote, poukoazovanie dôchodkov 

učiteľom Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskej Tepličke, zoz-
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namy žiáakov oslobodených od školských poplatkov, oznámenia 

o výsledkoch záverečných skúšok, bezplatné prídely učebníc 

pre chudobných žiakov, prihlášky učiteľov do kurzu usporia- 

daného pre vyučujúcich v hospodárskych opakovacích školách. 

K 33 

nesignované 

Zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, sprá- 

— vy o činnosti, štatistické údaje o počtoch žiakov a o hospo- 

dárení s pridelenými finančnými prostriedkami z hospodárskych 

opakovacích škôl v Bešeňovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Lip- 

tovskej Kokave, Liptovskej Sielnici, Liptovskej Tepličke, Lip- 

tovských Revúcach, Liptovskom Petre, Sliačoch, Východnej 

a Závažnej Porube, štatistické údaje o počtoéh žiakov, o ich 

náboženstve a národnosti, o počtoch a obsadení učiteľských 

systemizovaných miest v školskom roku 1901/1902 z Rím.kat. 

dievčenskej meštianskej školy v Ružomberku a Štátnej meštian- 

skej školy v Liptovskom Mikuláši. 

181. 1902 2 - 1961 

Stanovisko ikolckéhořinšpoktora k žiadostiam o poštát- 

nenie cirkevných škôl v obciach Lipbtovská Osada, Liptovská 

Sielnica, Liptovská Štiavnica, Liptovské Revúce, Liptovský 

Ján, Liptovský Trnovec, Okoličné a Važec a k žiadostiam o zriá- 

ďenie štátnych ľudových škôl v obciach Dúbrava, Lazisko a Lip- 

tovská Ondrašová, organizovanie pútí rin.kgt. učiteľov do Ríma 

z príležitosti osláv 25. výročia korunovácie pápeža Leva XIII. 

a 50. výročia jeho biskupskej vysviacky, zápisnice z volieb
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rím.kat. školských stolíc v Hutách, Liptovskom Mikuláši, 

Okoličnom, Sliačoch a Švošove, štatistické údaje o národnos- 

tnom zložení žiakov všetkých druhov škôl na území Liptovskej 

župy, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych ľudových škôl 

v Kráľovej Lehote, Partizánskej Ľupči « Magurke a Sliačoch 

a kuratórií štátnych materských škôl v Bobrovci a Sliačoch, 

zápisnice z porád učiteľského zboru Štátnej meštianskej 

školy v Liptovskom Mikuláši, zaistenie pozemku pod stavbu 

novej budovy pre Štátnu ľudovú školu v Hybiach, zápisnica 

z inšpekčnej prehliadky v štátnej ľudovej škole, štátnej 

materskej škole a štátnej meštianskej škole v Liptovskom 

liiullňi. správy © činhosti hospodárskych opakovacích škôl 

v Hybiach, Liptovskej Kokáave, Liptovskej Sielnici, Liptov- 

skej Tepličke, Liptovských Revúcach, Liptovskom Petre, Par- 

tizánskej Ľupči, Ploštíne, Východnej a Závažnej Porube, 

stavba novej budovy pre Štátnu ľudovú školu v Bešeňovej, 

problémy s orgaáizovani- vyučovania v Štátnej materskej škole 

v Hybiach, stav školského majetku a vyúčtovanie_školskej 

pokladnice v Komjatnej, súpis inventáru Štátnej materske j 

Školy v Sliačoch, oznámenia o výsledkoch záverečných skúšok, 

zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, prihlášky 

učiteľov do kurzu ulpoŕiadnného pre učiteľov v hospodárskych 

opakovacích školách, smernice k voľbám školských stolíc, 

hlásenia © -tgvo školských knižníc, rozpočty a záverečné 

vyúčtovinia štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, 

Kraľovej Lehote, Liptovskom Hrádku, Partizánskej Ľupči 

a Partizánskej Ľupši - Magurke a štátnych materských škôl 

v Bobrovci, Hybiach, Liskovej a 811ačěeh. osobné spisy: 

Rozália Gáalová, rod. Senkovičová, učiteľka Štátnej materskej 

školy v'paruzaa-n,) Ľupči, Jozef Jurek, učiteľ Štátnej ľu-



dovej školy v Bešeňovej, Terézia Kršáková, rod. Fejérová, 

učiteľka Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, 

Andrej Lang, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Kvačanoch, 

Ján Rajčan, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Palúdzke, Teodor 

Stehlík, riaditeľ Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči 

a Peter Tábory, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Liptovske j 

Teplej, bezplatné prídely učebníc pre chudobných žiakov. 

K 34 

nesignované 

Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Bodiciach, 

Dovalove, Hrboltovej, Hubovej, Kalamenoch, Komjatnej, Likavke, 

Liptovskej Kokave, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Štiavnici, 

 Liptovskej Tepličke, Liptovskom Michale, Liskovej, Lúčkach, 

Ľubochni, Malom Borovom, Martinčeku, Palúdzke, Pavlovej Vsi, 

prosieku a Svätom Kríži. 

182. 1903 83 - 20232 

Zápisnica z voľby Rím.kat. školskej stolice v Ružomberku 

a jeho uliciach Bielom Potoku, Černovej, Villaludrovej a Vlko- 

línci, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych ľudových 

Škôl v Liptovskom Hrádku, Kráľovej Lehote a Partizánskej 

Ľupči - Magurke, zápisnice z porád učiteľského zboru Štátnej 

meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, žiadosť o zriadenie 

štátnej ľudovej školy v Žiari, program smútočnej spomienky 

5. výročia tragickej smrti cisárovnej Alžbety, manželky 

cisára Františka Jozefa I., usporiadanej v Štátnej meštian- 

skej škole v Liptovskom Mikuláši, súpis inventáru kancelárie 

Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši, vyučovanie ev.
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a.v. náboženstva v Štátnej ľudovej škole v Kráľovej Lehote, 

rím.kat. náboženstva v štátnych ľudových školách v Kráľovej 

Lehote a Partizánskej Ľupči « Magurke a židovského náboženstva 

v Rím.kat. dievčenskej meštianskej škole v Ružomberku a v Štát- 

nej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, stavba novej 

školskej budďovy pre Ev.a.v. ľudovú školu v Ploštíne, žiadosť 

o pridelenie ďalšieho systemizovaného učiteľského miesta 

pre Rím.kat. ľudovú školu v Lúčkach, situačná správa zo Štát- 
nej ľudovej školy v Liptovskom ňrádku. štatistické údaje o poč- 

toch žiakov v školskom roku 1909/1903 z Rím.kat. dievčenskej 

meštianskej školy v Ružomberku a Štátnej meštianskej školy 

v Liptovskom Mikuláši, osobné spisy: Mária Hýrošová, učiteľka 

Rím.kat. ľudovej školy v Martinčeku, Katarína Klauszová, uči- 

teľka Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, Juraj Miku- 

la, učiteľ Rím.kat,.ľudovej školy v Hrboltovej, Anna Okolicsá- 

nyiová, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, 

Augusta Okolicsányiová, učiteľka Štátnej ľudďdovej školy v Par- 

tizánskej Ľupči, Štefan Prucklechner, učiteľ Štátnej ľudovej 

školy v Partizánskej Ľupči - Magurke, Gustáv Škonyár, riadi- 

teľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, programy 

Školských slávností usporiadaných z príležitosti ukončenia 

| Školského roku v Rím.kat, dievčenskej meštianskej škole v Ru- 

Žomberku a v Štátnej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, 

rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Be- 

ňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Liptovskom Hrádku, Partizánskej 

Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke a Sliačoch a štátnych ma- 

terských škôl v Bobrovci, Liskovej, Partizánskej Ľupči a Slia- 

čoch, sťažnosti Jána Jančeka, továrnika v Ružomberku, na uči- 

teľa Rím.kat. chlapčenskej ľudovej školy v Ružomberku Jána 

Števčeka pre zanedbávanie učiteľských povinností v súvislosti



s vykonávnai- funkcie riaditeľa Priemyselne j banky, úč. spol. 

v Ružomberku, penzijné poistenie vdov po učiteľoch, oznámenia 

o výsledkoch záverečných skúšok, bezplatné prídely učebníc 

pre chudobných žiákov, smernice k organizovaniu ošacovacích 

a stravovacích akcií pre chudobných žiakov, žiadosti k pri- 

Jatiu do školských služieb, zoznamy žiakov oslobodených od škol- 

ských poplatkov, riešenie sťažností na učiteľov. 

K 35 

183. 1904 4 « 1178 

Hlásenia Pavla Adamovich nadriadeným orgánom, že prevzal 

úrad školského inšpektora od Arpäda Kiszelyho, pozdravné po- 

solstvá novému školskému inšpektorovi od Jána Šimkoviča, se- 

niora ev.a.cv, liptovského dištriktu, Alexandra Párvyho, spiš- 

ského biskupa a od Pavla Zelenku, ev.a.v. biskupa v Miškovci, 

osobné spisy:Jozef Árvay, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Svä- 

tom Kríži, Gejza Bachratý, učiteľ Rím.kat,. ľudovej školy v Lip- 

tovskom Mikuláši, Jolana Benedeková, učiteľka Štátnej mater- 

skej školy v Liptovskom Mikuláši, Andrej Bláaho, učiteľ Rím. 

káat. ľudovej školy v Liptovskej Osade, Jozef Černota, učiteľ 

Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskej Sielnici, Viliam Demicher, 

učiteľ Štátnej ľudovej školy v Beňadikovej, Ján Chalúpka, uči- 

teľ Ev.a.cv. ľudovej školy v Iľanove, František Jendrichovský, 

učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Dovalove, František Kiezoš, 

učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Bodiciach, Mária Kováriková, 

učiteľka Rím.kat. ľudovej školy v Malom Borovom, Ján Krmeský, 

učiteľ Ev.a.v., ľudovej školy v Ploštíne, Emil Križan, učiterľ 

Ev.a.cv,. ľudovej školy v Liptovskej Porúbke, Jozef Kroneraff,



učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Lipťovukých Revúcach, Karol 

llindtnor. učiteľ Rím.kat. ľuďovej školy v Dovalove, Fridrich 

Mattyašovský, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Svätom Kríži, 

Samuel Medrický, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskej 

Lúžnej, Ján Medzihradský, učiteľ Štátnej ľudovej školy 

v Beňadikovej, Anton Mojš, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Lip- 

tovskom Michale, Jozef Moravčík, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy 

v Kalamenoch, Ján Nikel, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Lis- 

kovej, Juraj Nikel, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Liskovej, 

Ferdinand Orbán, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom 

Mikuláši, Anna Országhová, učiteľka Štátnej materskej školy 

v Hybiach, Alexander Plavecký, učiteľ Rím.kat. ľudďovej školy 

v Liptovskej Lúžnej, Teodor Stehlík, učiteľ Rím.kat. ľudovej 

školy v Kalamenoch, Elena Szikszayová, učiteľka Rím.kat, ľu- 

dovej školy v Kalamenoch, rozpočty a záverečné vyúčtovania 

Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši a Štátnej meštian- 

skej školy v Liptovskom Mikuláši, problémy so stavbou novej 

budovy pre Štátnu ľudovú školu v Hybiach, stanovisko školského 

inšpektora k žiadostiam obcí Dúbrava, Jalovec, Lazisko, Lip- 

tovská Ondrašová a Liptovská Sielnica o zriadenie štátnych 

ľudových škôl, odmeny pre učiteľov štátnych a cirkevných škôl, 

ktorí dosiahli dobré výsledky vo vyučovaní maďarského jazyka, 

Žiadosť o poštátnenie cirkevných škôl v Liptovskej Kokave, 

zoznamy učiteľov štátnych ľudových škôl a štátnych materských 

Šškôl, ktorí v roku 1904 pôsobili viac ako 10 rokov v školských 

službách, vyplácanie dôchodkov zo základiny rodiny Wechselmann 

poukazovaných Židovskou náboženskou obcou v Budapešti učite- 

ľom Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, súpis in- 

ventáru Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, bezplat- 

né prídely učebníc pre chudobných žiakov, zoznamy žiakov oslo-



bodených od školských poplatkov, jednorázové finančné výpomoci 

pre učiteľov, stav školského majetku a vyúčtovanie školskej 

pokladníce v Liptovskej Kokave, konkurz na obsadenie voľného 

učiteľského miesta Štátnej ľudovej školy v Beňadikovej, ponuky 

domov k prenájmu pre potreby štátnej ľudovej školy a štátnej 

materskej školy v Partizánskej Ľupči, program školskej sláv- 

nosti usporiadanej zpríležitosti ukončenia školského roku 

v Rím.kat. dievčenskej meštianskej škole v Ružomberku,. 

K 36 

1904 : 1200 - 1571 

Zápisniče zo zasadnutí kuratória Štátnej ľudovej školy 

v Beňadikovej, zriaďovanie hospodárskych opakovacích škôl 

v Doválove, Hubovej, Liptovskej Kokave, Liptovskej Osade, 

yiptovokoj Teplej, Liptovskom Mikuláši, Lúčkach, Stankovanoch, 

Štrbe a Važci, zápisníice zo zasadnutí kuratoria Štátnej ľudo- 

vej školy v Hybiach, pridelenie ďalšieho ayatonizovaného uči- 

teľského miesta pre Rím.kat. ľudovú školu v Likavke a Ev.a.v. 

ľudovú školu vo Važci,stavby nových školských budov pre Ev. 

a.v. ľudovú školu v Liptovskej Porúbke, Rím.kat. ľuďovú školu 

v Likavke, Štátnu Iúdovú školu v Liptovskom Mikuláši, Štátnu 

materskú školu v Liptovskom Mikuláši a pre Štátnu meštiansku 

školu v Liptov.koš Mikuláši, štatistické údaje o© počtoch žia- 

kov a o počtoch a obsadení učiteľských systemizovaných miest 

v školských rokoch 1903/1904 a 1904/1905 zo všetkých druhov 

Šškôl na území Liptovskej Župy, osobné spisy: Juraj Babka, učiteľ 

Ev.a.cv,. ľudovej školy v Liptovskej Sielnici, Emanuel Bauer, 

učiteľ Židovskej ľudovej školy v Ružomberku, Jozef Bisz, uči- 

teľ Rím.kat. ľudovej školy vo Východnej, Forčinund Bricht, uči-



teľ Židovskej ľudovej školy v Ružomberku, Matej Franko, uči- 

teľ Rím.kat. ľudovej školy v Švošove, Ružena Gerenčerová, 

učiteľka Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, 
Vilma Hajde, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Hybiach, Karol 

Harman, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy vo Vyšnej Boci, Franti- 

šek Leopold Hattala, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Okolič- 

nom, Ignác Hladkúlik, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Kom- 

Jatnej, Júlia Husáriková, učiteľka Rím.kat. ľudovej školy 

v Švošove, Eugen Jonesku, učiteľ Štátnej meštianskej školy 

v Liptovskom Mikuláši, Jozef Kasanický, učiteľ Rím.kat. ľudo- 

vej školy v Ružomberku - Bielom Potoku, Andrej Klapáč, učiteľ 

Rím.kat,. Tľudovej školy v Bybiach, Andrej Klimo, učiteľ Ev.a. 

v,. ľudovej školy v Jamníku, Pavol Kolesár, učiteľ Ev.a.v. 

ľŤudovej školy vo Vyšnej Boci, Karol Komár, učiteľ Rím.kat. 

ľudovej školy v Likavke, Ján Krasnec, riaditeľ Štátnej ľu- 

dovej školy v Partizánskej Ľupči, Jozef Leitersdorfer, učiterľ 

Židovskej ľudovej školy v Ružomberku, Jozef Mudrončík, učiteľ 

Rím.kat. ľudovej školy v Likavke, Juraj Nahálka, učiteľ Štát- 
noj_!udovoj školy v Liptovskom Mikuláši, Elena Nahálková, 

rod,. Lehocká, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mi- 

kuláši, Ján Jaroslav Neumann, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy 

v Liptovskej Porúbke, Otto Prúnyi, riaditeľ Štátnej ľudovej 

školy v Hybiáach, Maximilian Sonneschein, učiteľ Židovskej 

ľudovej školy v Liptovskej Sielnici, Teodor Stehlík, učiteľ 

Štátnej ľudovej školy v Sliačoch, Rudolf Szajták, učiteľ Rím,. 

kat. ľudovej školy v Palúdzke, Vendelín Tholt, učiteľ rím. 

kaĺ. Pudových ikoĺ v Hrboltovej a Liptovskom Ondreji._Petor 

Tréger, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Nižnej Boci, Elena 

Valčová, učiteľka Rím.kat. ľŤudovej školy v Martinčeku, pre- 

nájom miestností v dome Márie Schweigelovewj, rod, Sokolovej
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v Liptovskom Mikuláši pre potreby kancelárie Školského inšpek- 

torátu v Liptovskom Mikuláši, situačné správy zo štátnych ľu- 

dových škôl v Beňadikovej, Hybiach, Partizánskej Ľupči - Ma- 

gurke a Sliačoch, žiadosť Rím.kat. školskej stolice v Hubovej 

o pridelenie štátnšj podpory pre Rím.kat. ľudovú školu v Hubo- 

vej, konkurz ná obsadenie voľného učiteľského miesta Štátnej 

ľudovej školy v Sliačoch, rozpočty a záverečné vyúčtovania 

štátnych ľudových škôl v Hybiach, Partizánskej Ľupči, Par- 

tizánskej Ľupči - Magurke a Sliačoch a štátnych materských škôl 

v Hybiach, Liskowej, Partizánskej Ľupči a Sliačoch, zoznamy 

žiakov oslobodených od školských poplatkov, žiadosť o povolenie 

stavby účelovej budovy pre kancelárie Školského inšpektorátu 

v Liptovskom Mikuláši, kvalifikácia učiteľov ev.a.v., ľudových 

škôl v Jakubovanoch, xonskšj, Liptovskom Ondreji, Smrečanoch 

a Veternej Porube. 

nesignované 

Výročná správa Rím.kat. dievčenskej ľudovej školy v Ru- 

Žomberku a Rím.kat. chlapčenskej ľudovej školy v Ružomberku 

za školský rok 1903/1904, štatistické údaje o počtoch ško- 

lopovinných detí v škoilskom roku 1904/1905 z Liptovskej Osady. 

K 37 

184. 1905 _ 49 « 4923 

Poštátnenie Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskej Štiav- 

nici, zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Bobrovci, 

Bodiciach, Dovalove, Hrboltovej, Hubovej, Hybiach, Jalovci, 

Kalamenoch, Komjatnej, Kvačanoch, Likavke, Liptovskej Kokave, 

Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Mare, Liptovskej Osade, Liptov- 

skej Sielníci, Liptovskej Štiavnici, Liptovskej Teplej, Lip-
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tov.koj Tepličke, Liptovských Kľačanoch, Liptovských Matiašov- 

ciach, Liptovských Revúcach, Liptovskom Michale, Liptovskom 

Mikuláši, Liptovakon Ondreji, Liptovskom Trnovci, Liskovej, 

Lúčkach, Ľubeli, Ľubochni, Malužínej, Martinčeku, Okoličnom, 

Palúdzke..řartizánckoj Ľupči, Pavlovej,Vsi, Prosieku, Slia- 

čoch, Smrečanoch, Stankovanoch, Svätom Kríži, Švošove, Trste- 

nom, Východnej a Žiari, premiestnenie Štátnej materskej školy 

v Liptovskej Porúbke do Liptovského Hrádku, stavba nových 

školských budov pre potreby štátnej ľudovej školy, štátnej 

materskej školy a štátnej meštiariskej školy v Liptovskom Mi- 

kuláši, zápisnica zo zasadnutia kuratória Štátnej Ťudovej 

školy v Partizánskej Ľupči « Magurke, zápisnice z porád uči- 

teľského zboru Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, 

zoznam štátnych ľudových škôl a štátnych materských škôl 

na území Liptovskej župy, ktoré si prenajímali budovy a niostnos—u 

ti pre učebne, vyčíslenie nájomného a vymeranie prenajatej | 

plochy. údaje o vyučovacom jazyku zo všetkých druhov !kôl 

na území Liptovskej župy, štásistické údaje o počtoch učňov 

a ich profesiách v škelskom roku 1904/1905 z Učňovskej školy 

v Ružomberku, prenájom miestností v domoch Andreja Pálku, 

dr, Fridricha Ullmanna, Šimona Säúängera, vd. Jězeríny Ullmanno- 

vej, rod. Ringovej a Liptovskosvätomikulášskej sporiteľne, 

úč. spol. v Liptovskom Mikuláši pre potreby štátnej ľudovej 

Školy, štátnej materskej školy a štátnej meštianskej školy 

v Liptovskom Mikuláši, zoznam učiteľov Štátnej meštiahskoj 

školy v Liptovskom Mikuláši a údaje o ich úväzku, situačné 

správy zo štátnych ľudových škôl v Hybiách, Liptovskom Hrádku 

a Sliačoch, zaistenie pozemku pod stavbu novej školskej bu- 

ěovy pre Štátnu materskú školu v Liskovej, rozpočty a zá- 

verečné vyúčtovania Štátnej ľudovej školy v Beňadikovej,



programy školských slávností usporiadaných z príležitosti 

ukončenia školského roku v Rím.kat,. dievčenskej meštianskej 

škole v Ružomberku a Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku, 

prídely školských pomôcok a učebníc, výsledky záverečných 

skúšok, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, 

prenájom miestností v domoch Štefana Šrobára a Andreja Šrobára 

pre potreby Štátqu materskej školy v Liskovej, osobné spisy: 

Margita Migazy, rod, Szita, učiteľka Štátnej materskej školy 

v Liptovskom Hrádku. 

K 38 

1905 4296 » 1117 | 

Žiadosti o poštátnenie cirkevných škôl v Liptovskom Trnov- 

.ci, Prosieku a Východnej, divadelné predstavenie hry Sväté 

Vianoce usporiadané Štátnou ľudovou školov v Liptovskom Hrádku, 

výročné nprávy'štátnoj ľudďovej školy a štátnej materskej školy 

v Hybiáach a Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši 

za školský rok 1904/1905, štatistické údaje o počtoch žiačok 

a obsadení učiteľských systemizovaných miest v školskom roku 

1904/1905 z Rím.kat. dievčenskej meštianskej školy v Ružome 

berku, zriadenie Štátnej ľuďovej školy v Ružomberku « Rybárpoli, 

upýo-nouie vzťahu Mauthnerových textilných závodov; úč.spol. 

v Ružomberku - Rybárpoli k Štátnej ľudovej škole v Ružomberku - 

- Rybárpoli vo veci jej podporovania a udržiavania, štatistic- 

ké údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti v škol- 

skom roku 1905/1906 zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, 

Bešeňovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskom Hrádku, Lip- 

tovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči « Ma- 

gurke a Ružomberku - Rybárpoli, stavby nových školských budov



pre Rím.kat. ľudovú školu v Liptovskej Tepličke a Štátnu ľu- 

dovú školu v Ružomberku - Rybárpoli, zápisnice zo zasadnutí 

kuratória Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči - Magurke, 

vymenovanie Júliusa Jolescha, riaditeľa Mauthnerových textil- 

ných závodov, úč.spol. v Ružomberku « Rybárpoli, za predsedu 

kuratória Štátnej ľudovej školy v Ružomberku - Rybárpoli, 

zápisnice z porád učiteľských zborov štátnych ľudových škôl 

v Liptovskom Hrádku a Ružomberku - Rybárpoli, zápisnice 

zo zasadnutí kuratória Štátnej materskej školy v Bobrovci, 

osobné spisy: Koloman Detrich, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy 

v Prosieku, Ján Garžík, riaditeľ Štátnej ľudovej školy v Ru- 

žŽomberku - Rybárpoli, Jozef Hajduk, učiteľ Rím.kat. ľudovej ško- 

ly vo Východnej, Irena Ligeti, učiteľka Štátnej ľudovej školy 

v Ružomberku - Rybárpoli, Viktor Mattyašovský, hčitor Rím. 

kat. ľudovej školy v Hrboltovej, František Magyar, učiteľ 

Štátnej ľudovej školy v Bešeňovej, Zuzana Majorošová, učiteľka 

Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Vojtech Nikel, 

učiíteľ Štátnej ľudovej školy v Ružomberku - Rybárpoli, Vilma 

Pfištererová, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Ružomberku - 

- Rybárpoli, učebné osnovy a plány práce zo štátnych ľudových 

škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Liptovskom Hrádku 

a Sliačoch, zoznam učiteľov Učňovskej školy v Ružomberku 

a údaje © ich úväzku, bezplatné prídely učebníc preé chudobných 

žiakov, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, 

hlásenia cirkevných školských inšpektorov o personálnych 

zmenách v cirkevných školách, žiadosti o prijatie do škole« 

ských služieb, jednorázové finančné výpomocči pre učiteľov, 

penzijné poistenie vdov po učiteľoch, rišenie sťažností 

na učiteľov, charakteristiká školských pomerov v RuŽomberku « 

« Rybárpoli a Sliačoch, vyučovanie ev.a.v. náboženstva v Štát-
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nej ľudovej škole v Ružomberku - Rybárpoli, rím.kat. nábo- 

ženstva v Štátnej ľudovej škole v Hybiach a židovského ná- 

boženstva v Štátnej ľudovej škole v Hybiach a Štátnej meštian- 

skej škole v Liptovskom Mikuláši, vyhodnotenie tridsaťročného 

pôsobenia Andreja Blahu, učiteľa Rím.kat, ľudovej školy 

v Liptovskej Osade, v školských službách, rozpočty a závefočne 

vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Bešeňovej, Hybiach, 

Kráľovej Lehote a Liptovskom Hrádku, celouhorská štatistika 

o počtoch žiakov a obsadení učiteľských systemizovaných miest 

v meštianskych školách, vyšších dievčenských školách a vyšších 

obchodných školách za školský rok 1904/1905. 

K 39 

185. 1906 127 

Súpisy školského majetku z bocí Andice, Benice, Beňadi«- 

ková, Bešeňová, Bobrovček, Bobrovec, Bobrovník, Bodice, Bu- 

kovina, Čemice, Demänová, Dlhá Lúka, Doválovo, Dúbrava, Hliník, 

Hôra, Hrboltová, Hubová, Huty, Hybe, Ižipovce, Iľanovo, aaku- 

bovany, Jalovec, Jamník, Komjatná, Kráľova Lehota, Kvačany, 

Likavka, Liptovská Kokava, Liptovská Lúžna, Liptovská Mara, 

Liptovská Ondrašová, Liptovská Osada, Liptovská Porúbka, 

Liptovská Sielnica, Liptovská Teplá, Liptovská Teplička, Lip- 

tovské Kľačany, Liptovské Revúce, Martinček a Potok. 

_ K 40 

1906 1217 

Súpisy školského majetku z obcí Liptovský Hrádok, Lip- 

tovský Michal, Liptovský Mikuláš, Liptovský Ondrej, Lisková,
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Lúčky, Ludrová, Ľubeľa, Madočany, Malé Borové, Malužiná, Ne- 

žitovce, Nižná Boca, Okoličné, Paludza, Palúdzka, Parížovce, 

Partizánska Ľupča, Pavčina Lehota, Pavlova Ves, Ploštín, 

Podtureň, Pribylina, Prosiek, Ružomberok, Ružomberok - Biely 

Potok, Ružomberok - Černová, Ružomberok - Vlkolínec, Sliače, 

Smrečany, Sokolče, Štiavnička, Štrba, Trstené, Veľké Borové, 

Vlašky, Vyšná Boca a Závažná Poruba. 

K 41 

1906 143 - 927 

List spišského biskupa Alexandra Párvyho školskému in- 

špektorovi v Liptovskom Mikuláši, v ktorom vyjadruje svoju 

nespokojnosť so stavom vyučovania maďarského jazyka v rím. 

kat. TľTudových školách na území Liptovskej župy, proces pred 

Krajským súdom v Ružomberku proti Pavlovi Čobrdovi, ev.a.v. 

farárovi v Smrečanoch, a Václavovi řranénu. učiteľovi Ev.a.v. 

ľudovej školy v Palúdzke, za propagovanie slovenských poli- 

tických piesní a básní v školách a za ich odpor proti odná- 

rodňovaniu slovenských detí a národnostnému útlaku Slovákov, 

požiar v Ev.ca.cv. ľudovej škole v Palúdzke, vymenovanie Vladi- 

- míra Redtyho za riaditeľa Učňovskej školy v Liptovskom Mi- 

kuláši, zápisnice zo zasadnutí dozorných výborov učňovských 

škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, zápisnice zo za- 

sadnutí kuratórií štátnych ľudových škôl v Partizánskej Ľupči - 

- Magurke a Ružomberku - Rybárpoli, zápisnica zo zasadnutia 

učiteľského zboru Šiátnej meštianskej školy v Liptovskom 

Mikuláši, vymenovanie ándreja Hlinku, rím.kat. farára v Ru- 

žomberku, za predsedu dozorného výboru Učňovskej školy v Ru- 

žomberku, prenájom miestností pre potreby Štátnej materskej



školy v Bobrovci, stavba novoj'školskej budovy pre Štátnu 

ľudovú školu v Bešeňovej, vyučovanie rím.kat., ev.a.v. 

a židovského náboženstva v Štátnej ľudovej škole v Ružomberku - 

- Rybárpoli, štatistické údaje o počte a obsadení učiteľ- 

ských systemizovaných miest, o hospodárení s pridelenými 

finančnými prostriedkami a situačné správy zo štátnych ľudo- 

vých škôl v Bešeňovej, Beňadikovej, Hybiach, Liptovskom Hrádku, 

Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke a Sliačoch 

a z0 štátnych materských škôl v Bobrovci, Hybiach, Liskovej, 

Partizánskej Ľupči a Sliačoch, finančná podpora Izidora 

Mauthnera, majiteľa Mauthnereových textilných závodov, úč.spol. 

v Ružomberku - Rybárpoli, na stavbu novej budovy pre Štátnu 

ľudovú školu v Ružomberku - Rybárpoli, štatistické údaje 

o činnosti letných útulkov pre deti na úžemí Liptovskej župy, 

štatistické údaje o počtoch žiačok Rím.kat. dievčenskej 

meštianskej školy v Ružomberku v škoĺských rokoch 1893/1894 « 
N 

- 1904/1905 a zoznamy príslušníčok rehole satmárskych milosrdných 

sestier sy. Vincentaáa, ktoré v uvedenom časovom rozpätí v škole 

vyučovali, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudo- 

vých škôl v Bešeňovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Partizánskej 

Ľupči - Mágurke a Sliačochya štátnych materských škôl v Bob- 

rovci, Liskovej a Sliačoch, osobné spisy: Izabella Dôri, 

učiteľka Štátnej materskej školy v Liskovej, Eduard Krompaský, 

učiteľ Štátnej ľudovej školy v Beňadikovej, Ján Sliacky, 

učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Ružomberku - Vlkolínci, 

Alžbeta Szakallová, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Liptov- 

skom Hrádku, učebné osnovy a plány práce štátnych ľudových 

škôl v Bešeňovej, Partizánskej Ľupči a Sliačoch a Rím.kat. 

ľudovej školy v Liptovskej Lúžnej, jednorázové finančné vý- 

pomoci pre učiteľov, zoznamy žiakov oslobodených od škol- 
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ských poplatkov. 

K 42 

1906 928 - 1235 

Hlásenia o stave Školských budov a učiteľských bytov, 

výkazy nehnuteľného lkolikěho majetku, výpisy z kanonických 

vizitácií, požiadavky na opravy a stavby nových školských 

budov z rím.kat. ľudových škôl v Dovalove, Hrboltovej, Hubo- 

vej, Hybiach, Liptovskej Kokave, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej 

Mare, Liptovskej Osade, Liptovskej Sielnici, Liptovskej Teplič- 

ke, Liptovských Revúcach, Liptovskom Trnovci, Liskovej, Lúčkach, 

Ľubochni, Malužinej, Ružomberku, Stankovanoch a Východnej, 

ktorých patrónom a udržiavateľom bol štátny lesný erár, zá- 

pisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Malom Borovom 

a Veľkom Borovom, zriadenie Učňovskej školy v Partizánskej 

Ľupči, zápisnice zo zasadnutí kuratórií Štátnej ľudovej školy 

v Sliačoch a Štátnej materskej školy v Bobrovci, zápisnice 

zo zasadnutí dozorného výboru Učňovskej školy v Partizánskej 

Lupči, mesačné správy o činnosti školského inšpektora, hlá- 

senia o stave školských knižníc, neúmerné počty žiakov 

v štátnych a cirkevných školách, zoznamy žiáakov oslobodených 

od školských poplatkov, sťažnosti na učiteľov, štatistické 

údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti zo štát- 

nybh ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Krá- 

ľovej Lehote, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Parti- 

zánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - iagurke a Ružomberku - 

- Rybárpoli, charakteristika pomerov v Rím.kat. ľudovej škole 

v Liptovských Revúcach, učebné osnovy a plány práce štátnych 

ľudových škôl v Beňadikovej, Kráľovej Lehote, Liptovskom Hrádku,
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Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči - Magurke a Sliačoch 

a Štátnej materskej školy v Hybiach, zoznam učiteľov Štátnej 

meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a údaje o© ich úväzku.x 

vyznamenanie riaditeľa Štátnej ľudovej školy v Ružomberku - 

- Rybárpoli Jána Garžíka za dosiahnutie dobrých výsledkov 

vo vyučovaní maďarského jazyka, rozpočty a záverečné vyúčto- 

vania alumnea zriadeného pri Štátnej ľudovej škole v Liptov- 

skom Hrádku, Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči 

a Štátnej máterskej školy v Partizánskej Ľupči, osobné Spisy: 

Alexander Dalloš, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Hybiach, 

Vilma Caržikovt. rod. Pfištererová, učiteľka Štátnej ľudovej 

školy v Ružomberku - Rybárpoli, Júlia Krasnecová, rod. Ender- 

sová, učiteľka Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, 

Hedviga Szalavyová, učiteľka Štátnaj ľudovej školy v Hybiach, 

Ružena Šalláková, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Hybiach. 

nesignované 

Zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v. ľudových škôl 

v Hybiach, Jamníku, Liptovskom Trnovci, Liskovej, Liptovskom 

Jáne, Palúdzke, Ružombefku a Štrbe, rím.kat. ľudových škôl 

v_Hrboltoch. Hubovej, Hybiach, Likavke, Liptovskej Lúžnej, 

Liptovskej Mare, Liptovskej O0sade, Liptqukej Teplej, Liptov- 

skom Jáne, Liptovskom Michale, Liptovskom Trnovci, Liakovej; 

Lúčkach, Ľubochni, Martinčeku, Okoličnom, Palúdzke, dievčen- 

skej v Ružomberku, chlapčenskej v Ružomberku, Ružomberku - 

- Bielom Potoku, Ruionbórku - Černovoj, Ružomberku - Vlkolínci, 

Stankovanoch a Štrbe, štátnych ľudových škôl v Bešeňovej, 

Kráľovej Lehote, Liptovskom Hrádku, Partizánskej Ľupči - Ma- 

gurke a Ružomberku « Rybárpoli a Židovskej ľudďovej školy 

v Liptovskej Teplej, štatistické údaje o počtoch školopovin- 

ných v školskom roku 1906/1907 z obcí Liptovskej župy, osobné 
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spisy: Jozef Leitersdorfer, učiteľ Židovskej ľudovej školy 

v Ružomberku, Jakub Stark, učiteľ Židovskej ľudovej školy 

v Liptovskej Teplej a Václav Vraný, učiteľ Ev.a.v. ľudovej 

školy v Palúdzke, zoznam žiakov v školskom roku 1906/19017 

z Rím.kaťt. ľudovej školy v Hrboltovej. 

K 43 

186. 1907 115 « 1249 

Poštátnenie Rím.kat, Iúdovej školy v Liptovskej Štiavnici, 

zápisnica z inšpekčnej prehliadky Štátnej meštianskej školy 

v Liptoyskom Mikuláši, ktorú vykonai riaditeľ Štátnej meštian- 

skej školy v Brezne Július Ištvánffy na základe nariadenia 

Ministerstva kultu a vyučovania, zápisnica zo zhromaždenia 

členov Spolku rím.kat, učiteľov Liptovskej župy, zápisnice 

zo zasadnutí dôzorných výborov učňovských škôl v Liptovskom 

Mikuláši a Partizánskej Ľupči, zápisníice zo zasadnutí kura- 

tórií štátnych Tudových škôl v Beňadikovej, Partizánskej 

Ľupči « Mágurke a Sliačoch a Štátnej uator-kój školy v Bob- 

rovci, odkúpenie pozemkov podď stavby nových školských budov 

pre štátnu ľudovú školu, štátnu materskú školu a štátnu 

meštiansku školu v Liptovskom Mikuláši, žiadosť o povolenie 

stavby novej školskej budovy pre Rím.kat. ľudovú školu 

v Svätom Kríži, programy školských slávností usporiadaných 

z príležitosti 40. výročia korunovácie Františka Jozefa I. 

za uhorského kráľa v štátnych ľudových školách v Liptovskom 

Hrádku, Ružomberku <« Rybárpoli a Sliačoc). Údaje o vyučovacom 

jazyku v školách na území Liptovskej župy, štavby nových 

školských budov pre Rím.kat. ľudovú školu v Liptovskej Mare 

a pre Štátnu ľudovú školu v Beňadikovej, žiadosť o pridelenie



ďalšieho systemizovaného učiteľského miesta pre Rím.kat.ľu- 

dovú školu v Liptovskej Osade, žiadosť o poštátnenie Rím. 

kat, ľudovej ikoly v Liptovských Revúcach, návrhy školského 

inšpektora v Liptovskom Mikuláši Ľudovíta Šándora a riaditeľa 

Štátnej meštiánskej školy v Liptovskom Mikuláši Vladimíra 

Redtyho k zmenám učebných osnov a organizácie vyučovania 

v meštianskych školách, problémy s prenájmom miestností 

pre potreby Štátnej materskej školy v Partizánskej Ďupči, 

situačné správy zo štátnych ľudových škôl v Bešeňovej, Hy- 

biach a Ružomberku - Rybárpoli, z Ev.a.v. ľudovej školy 

y Liptovskom Mikuláši a z Rím.kat. ľudovej školy v Svätom 

Kríži, personálne zmeny v cirkevných školách, vyučovanie 

rím.ekat. náboženstva v Štátnej ľudovej škole v Kráľovej Le- 

hote, výsledky peňažnej zbierky venovanej rozvoju učňovských 

škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Ružomberku, 

zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, osobné 

spiísy: Ján Garžík, riaditeľ Štátnej ľudovej školy v Rúžom- 

berku - Rybárpoli, Eugen Jonesku, učiteľ Štátnej meštianskej 

školy v Liptovskom Mikuláši, Jozef Kroneraff, učiteľ Rím. 

kat. ľudovej školy v Liptovských Révúcach. Peter Tholt, uči- 

teľ Štátnej ľudovej školy v Liptovskej Štiavnici, vyučovanie 

ev.a.v. náboženstva v štátnych ľudových školách v Bešeňovej, 

Liptovskom Hrádku a Partizánskej Ľupči, rozpočty a záverečné 

vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej 

a Ružomberku - Rybárpoli, štátnych materských škôl v Bobrovci 

a Liskovej a Učňovskej školy v Partizánskej Ľupči, vymenovanie 

Henrika Dvoržáka, riaditeľa podnikov banského eráru v Parti- 

zánskej Ľupči - Magurke, za predsedu kuratória Štátnej ľu- 

dovej školy v Partizánskej Ľupči - Magurke. 

K 44



K 4 

1907 " 4250 - 1526 

Štatistické údaje o počtočh žiakov, ich náboženstve 

a národnosti zo všetkých druhov škôl na území Liptovskej 

župy v školskom roku 1905/1906, mesačné správy o činnosti 

školského inšpektora, nespokojnosť rodičov s pomaďarčovaním 

žiakov v ev.a.vy. ľudových školách v Štrbe a vo Važšžci, návrh 

Krúhu učiteliek štátnych materských škôl Čanádskej župy 

na zmenu zákona číslo XV/1891 o materských školách v Uhorsku, 

vymenovanie nových kuratórií Šštátnych ľudových škôl v Be- 

šeňovej, Kráľovej Lehote š Liptovskej Štiavnici, žiadosti 

o zriadenie štátnych materských škôl v Bešeňovej, Likavke, 

Liptovskom Mikuláši « Vrbici a Okoličnom, zriadenie Učňovske j 

Aikoly v Ružomberku « Rybárpoli, upresnenie vzťahu Mauthne- 

rových textilných závodov, úč.spol. v Ružomberku - Rybárpoli 

a mesta Ružomberok vo veci podporovania a udržiáavania Uče« 

ňovskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, zápisnice zo ianadnuti 

kuratórií štátnych ľudových škôl v Bešeňovej, Kráľovej Lehote 

a Liptovskej Štiavnici, štatistické údaje o počtoch žiakov, 

ich náboženstve a národnosti v školskom roku 1907/1908 

zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, 

Kráľovej Lehote, Liptovskej Štiavnici, Liptovškom Hrádku, 

Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - 

- Magurke, Ružomberku » Rybárpoli a Sliačoch, súpis inventá- 

ru Učňovskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, úprava záhrady 

Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, situačná 

správa zo Štátnej matefskej školy v Hybiach, povinné doučo- 

vanie maďarského jazyka v Rím.kat. ľudovej škole v Svätom 

Kríži a v Ev.a.v. ľudovej škole v Závažnej Porube, vyčísle-



nie dôchodkov učiteľov ev.a.cv. ľudových škôl v Bobrovčeku, 

Hybiach, Pribyline a Sokolčiach, rím.kat. ľudových škôl 

v Liptovskej Kokave, Liptovskej Tepličke a Veľkom Borovom 

a Židovskej ľudovej školy v Ružomberku, personálne zmeny 

v cirkevných školách, zoznamy žiáakov oslobodených od škol- 

ských poplatkov, sťažnosť na zlú školskú dochádzku v Ev.a.v. 

ľudovej škole v Paludzi, osobné spisy: Július Blišťan, 

učiteľ Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, Alžbeta 

Zmeková, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Liptovskej Štiav- 

nici, rozpočty a záverečné vyúčtovania alumnea zriadeného 

pri Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku, štátnych 

ľudových škôl v Bešeňovej, Liptovskom Hrádku a Sliačoch, 

štátnych materských škôl v Hybiach, Liptovskom Mikuláši 

a Sliačoch a Učůovskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, 

celouhorská štatistika o počtoch žiakov a obsadení uči- 

teľských systemizovaných miest v meštianskych školách, vyšiich 

dievčenských školách a vyšších obchodných školách za škql— 

ský rok 1906/1907, vyznamenanie riaditeľa Štátnej meštian- 

skej školy v Liptovskom Mikuláši Vladimíra Redthyho za do- 

siahnutie dobrých výsledkov pri vyučovaní. 

nesignované 

Zápisnice z inšpekčných prehiliadok ev.acvy,. ľudových škôl 

v Bobrovčeku, Dovalove, Iľanove, Jakubovanoch, Jamníku, Kon- 

skej, Liptovskej Kokave, Libtovckoj Porúbke, Liptovskej Siel- 

nici, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Petre, Nižnej Boci, 

Palúdzke, Partizánskej Ľupči, Ploštíne, Pribyline, Smreča- 

noch, Sokolčiach, Vavrišove, Važci, Veternej Porube, Východ- 

nej, Vyšnej Bocú a Závažnej Porube, rím.kat,. ľudových škôl 

v Bobrovci, Bodiciách, Dovalove, Hutách, Kalamenoch, Komjatnej, 

Kvačanoch, Liptovskej Kokave, Liptovskej Sielnici, Liptovskej
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Štiavnici, Liptovskej Tepličke, Liptovských Kľačanoch, Lip- 

tovniýchřlatiašovciach.'Liptovských Revúcach, Liptovskom 

Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Ludrovej, Ľubeli, Malom Borovom, 

Malužinej, Partizánskej Ľupči, Pavlovej Vsi, Prosieku, Slia- 

„ čoch, Svätom Kríži, Švošove, Trstenom, Veľkom Borovom a Vý- 

„ chodnej, štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Partizánskej 

Ľupči a Sliačoch a židovských ľudových škôl v Liptovskej 

Sielnici a Ružomberku, osobné spisy: Alexander Árvay, učiteľ 

Rím.kat. Tľudovej školy v Palúdzke, Jozef árvay, učiteľ Rím. 

kat, ľudovej školy v Svätom Kríži, Ladislav Bačkor, učiteľ 

Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskej Osade, Tomáš Blaho, uči- 

teľ Rím.kat. ľudovej školy v Kvačanoch, Mária Dallošová, rod. 

Blaškovičová, učiteľka Štátnej materskej školy v Hybiach, 

Izabella Dôri, učiteľka Štátnej materskej školy v Líiskovej, 

Leopold Hattala, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Okoličnom, 

Vladimír Hečko, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Hybiach, 

František Kiezoš, učiteľ Rím.kat,. ľudovej školy v Bodiciach, 

Júlia Krasnecová, rod. Endersová, učiteľka Štátnej materskej 

školy v Partizánskej Ľupči, Imrich Majoroš, učiteľ Ev.a.v. 

ľudovej školy v Liptovskom Jáne, Zuzana Majorošová, učiteľka 

Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Fridrich 

Mattyašovský, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Ludrovej, 

Alexander Pepich, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy vo Vavrišove, 

Aurel Rumann, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Liptovskej Ko- 

kave, Eugen Rumann, učiteľ Ev.a.cv, ľudovej školy v Pribyline, 

Elena Stehlíková, rod. Deákyová, učiteľka Štátnej materskej 

školy v Sliačoch, Ľudovít Stolárik, učiteľ Rím.kat., ľudďovej 

Školy v Štrbe, Gabrieia Szokola, učiteľka Štátnej materskej 

školy v Bobrovci, Pavol Vajda, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy 

v Martinčeku, Valoczký Gabriel, učiteľ Ev.a.v, ľudovej školy
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v Dovalove. 

\ 

[ 
K 45 | 

187. 1908 10 - 187 | 

Štatistické údaje o počtoch žiakov, ich národnosti, ná- : 

boženstve, veku a sociálnom pôvode, zoznamy žiákov opaková- Í 

cích škôl, štatistické údaje o počtoch žiáakov, ktorí opakovali \ 

ročníky pre neprospech a štatistické údaje o žiakoch, ktorí 

neovládali maďarský jazyk z ev.a.y. ľudových škôl v Bobrov- 

čeku, Dovalove, Hybiach, Iľanove, Jakubovanoch, Jamníku, Kon- 

skej, Liptovskej Kokave, Liptovskej Porúbke, Liptovskej Siel«- 

nici, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, 

Liptov;kon Petre, Liptovskom Trnovci, Liskovej, Nižnej Boci, 

Paludzi, Palúdzke, Partizánskej Ľupči, Ploštíne, Pribyline, 

Ružomberku, Smrečanoch, Sokolčiach, Štrbe, Vavrišove, Važci, 

Veternej Porube, Východnej, Vyšnej Boci a Závažnej Porube, 

z rím.kat. ľudových škôl v Bobrovci, Bodiciach, Dovalove, Hrbol- 

tovej, Hubovej, Hutách, Hybiach, Kalamenoch, Komjatnej, Kva- | 

čanoch, Likavke, Liptovskej Kokave, Liptovskej Lúžnej, Lip- | 

tovskej Mare, Liptovskej Osade, Liptovskej Sielnici, Liptovskej 

Teplej, Liptovskej Tepličke, Liptovských Kľačanoch, Liptov- 

ských Matiašovciach, Liptovských Revúcach, Liptovskom Jáno; 

Liptovskom Michale, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, 

Liptovskom Trnovci, Liskovej, Lúčkach, Ludrovej, Ľubeli, Ľu- 

bdbochni, Malom Borovom, Malužinej, Martinčeku, Okoličnom, Pa«- 

ĺúdzko, Partizánskej Ľupči, Pavlovej Ysi, dievčenskej v Ružom- 

„ berku, chlapčenskej v Ružomberku, Ružomberku - Bielom Potokú, Č 

Ružomberku - Černovej, Ružomberku - Vlkolínci, Sliačoch, 

  Smrečanoch, Stankovánoch, Svätom Kríži, Štrbe, Švošove, Trste-
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nom, Važci, Veľkom Borovom a Východnej, zo štátnych ľudových ikôH 

v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskej 

Štiavnici, Liptovskom Hrádku, Partizánskej Ľupči - Magurke, 

Ružomberku - Rybárpoli a Sliačoch a zo židovských ľudových 

škôl v Liptovskej Sielnicj, Liptovskej Teplej, Liňtovakom 

Jáne, Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, žiadosť obce Gôtovany 

o zriadenie školy, stanovy spolku atriezliýoati pre žiakov 

Rímskat. ľudďovej školy v Liskovej založeného Martinom Pazú- 

rikom, rím.kat, farárom v Liskovej, vymeriovanie kuratória 

Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, zápisnice zo za- 

sadnutí kuratória Štátnej ľuáovej školy v Kráľovej Lehote, 

zápisnice z porád učiteľského zboru Štátnej ľudovej školy 

v Liptovskom Mikuláši, pridelenie ďalšieho systemizovaného 

učiteľského miesta pre Bv.a.cy, ľudovú školu v Liptovskej Po- 

rúbke, vyšetrovanie sťažností na učiteľov, peraonálne zmeny 

v cirkevných školách, učebné osnovy a plány práce Štátnej 

mäterskej školy v Liptovskom Mikuláši, uznesenie Hlavného 

lesného úradu v Liptovskom Hrádku o platových výhodách uči- 

teľov rím.kat. ľudových škôl, ktorých patrčnóm a udržiavate- 

ľom bol štátny lesný erár, rozpočty a záverečné vyúčtovania 

štátnych ľudových škôl v Hybiach a Kráľovej Lehote a Štát- 

nej materskej školy v Hybiach, osobné spisy: Leonard Blcha, 

učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Štrbe, Vendelín Tholt, uči- 

teľ Rím.kat, ľudovej školy v Ružomberku - Černovej, Dagmar 

Thuránska, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mi- 

kuláši, hlásenia o kvalifikácii, dÍžke odbornej praxe a výške 

pláatov za školský rok 1907/1908 príslušníčok rehole satmár- 

skych milosrdných sestier sv. Vincenta, ktoré vyučovali 

v Rím.kat. dievčenskej meštianskej škole v Ružomberku.
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1908 190 - 962 

Zriadenie Ev.a.v,. ľudovej školy v Žiari, výročné správy 

za školský rok 1907/1908 zo Štátnej ľudovej školy v Ružomberku - 

- Rybárpoli a z Učňovskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, od- 

stránenie nekvalifikovaných učiteľov z cirkevných škôl, zá- 

pisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Bobrovci, Hrbol- 

tovej, Hybiach, Jalovci, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Mare, 

Liptovskej Sielnici, Liptovskej Tepličke, Liptovskom Jáne, 

| Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Malom Borovom, 0ko- 

ličnom, Partizánskej Ľupči, Pavlovej Vsi, Prosieku, Ružomberku 

a jeho uliciach Bielom Potoku, Černovej, Villaludrovej a Vlko- 

línci, Smrečanoch, Svätom Kríži, Trstenom, Veľkom Borovom, 

Východnej a Žiari, stanovisko školského inšpektora k žiados- 

tiam obcí Bobrovec, Bobrovník, Bukovina, Demänová, Dúbrava, 

Hliník, Ižipovce, Jalovec, Lazisko, Likavka, Liptovská Anna; 

Liptovská Ondrašová, Liptovská Osada, Liptovské Revúce, Lip- 

tovský Ján, Liptovský Trnovec, Okoličné, Podtureň, Prosiek, 

Trstené, Tvarožná, Uhorská Ves a Važec o iriadonie štátnych 

ľudových škôl, smernice k používaniu slovenských učebníc 

vydaných Spolkom sv. Vojtecha v Trnáave, nedostatky zistené 

pri inšpekčnej prehliadke Učňovskej školy v Ružomberku, nové 

učebné osnovy pre dievčenské meštianske školy, zápisnice 

zO0 zasadnutí dozorných výborov učňovských škôl v Liptovskom 

Mikuláši a Partizánskej Ľupčí, zápisnice zo zasadnutí kurató- 

rií štátnych ľudových škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizán- 

skej Ľupči a Sliačoch a kuratória Štátnej meštianskej školy 

V Liptovskom Mikuláši, zápisnice z porád učiteľských zborov 

Štátnych ľudových škôl v Liptovskom Hrádku a Partizánske j
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Ľupči, druhopisy triednych výkazov Židovskej ľudovej školy 

v Liptovskom Jáne za školské roky 1906/1907 a 19071/1908, 

údaje o učiteľoch ev.a.cv,. ľudďových škôl v Bobrovčeku, Jaku- 

bovanoch, Jamníku, Liptovskej Porúbke, Nižnej Boci, Paludzi, 

Smrečanoch, Sokolčiáach, Vavrišove a Veternej Porube, ktorí 

zanedbávali vyučovanie v maďarskom jáazyku, stavby nových 

školských budov pre ev.a.cv. ľudové školy v Hybiách a Liptov- 

skom Jáne, rím.kat. ľudové školy v Dovalove, Lúčkach, Ru- 

žomberku - Bielom Potoku a Štrbe a Štátnu ľudovú školu 

v Kráľovej Lehote, vyplatenie dlhu stavebnej fir-o Ján Króner, 

staviteľ v Ružomberku, zá stavbu novej školskej budovy pre 

Štátnu ľudovú školu v Liptovskom Hrádku, osobné spisy: 

Bernát Altmann, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Liptovskom 

Jáne, Eugen Bugil, pisár Školského inšpektorátu v Liptov- 

skom Mikuláši, Matej Hesz, učiteľ Štátnej meštianskej školy 

v Liptovskom Mikuláši, jednorázové finančné výpomoci pre pen- 

zionovaných učiteľov a pre vdovy po učiteľoch, bezplatný 

prídel učebníc pre chudobných žiakov, nariadenie Ministerstva 

kultu a vyučovania o počotch členov kuratórií štátnych ľudo- 

vých škôl, zoznamy učiteľov Štátnej ľudovej školy v Liptov- 

skom Mikuláši a Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši a údaje 

o ich úväzku, učebné osnovy a plány práce Štátnej ľudovej 

školy v Ružomberku - Rybárpoli, rozpočty a záverečné vyúčto- 

vania štátnych ľudových škôl v Liptovskom Hrádku, Partizán- 

skej Ľupči, Partizánskej Ľupči « Magurke, Štátnej materskej 

školy v Bobrovci , Štátnej meštianskej školy v Liptovskom 

Mikuláši a učňovských škôl v Partizánskej Ľupči a Liptovskom 

Mikuláši, zápisnice zo zhromaždenia členov Spolku všeobocných 

učiteľov Liptovskej župy.



- 104 « 

K 47 

1908 982 - 1596 

Žiadosti o zriadenie škôl v Dechtároch a Štiavničke, 

založenie Srolku všoobocnýehřučitorov Liptovskej župy, zria- 

denie Rím.kat. Iudov;j školy v Turíku a Štátnej materskej 

školy v Kráľovej Lehote, stanovy Špolku všeobecných učiteľov 

Liptovskej župy, úprava Rím.kat, biskupského úradu v Špišskej 

Kapitule k vyučovaniu maďarčiny v rím.káat. ľudových školách, 

smernice Ministerstva kultu a vyučovania k záakladaniu spol- 

kov učiteľov, stavby nových išolských budov pre Rím.kat. 

ľudovú školu v Liskovej a Štátnu ľudovú školu v Sliačoch, 

zoznáam hospodárskych opakovacích škôl na území Liptovskej 

župy, štatistické údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve, 

národnosti a veku v školskom roku 1908/1909 zo štátnych Ťu- 

dových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Kráľovej Le- 

hote, Liptovskej Štiavnici, Liptovskom Hrádku, Liptovskom 

Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči « Magurke 

a Ružomberku - Rybárpoli, zoznamy letných útulkov pre deti 

zriadených na území Liptovskej župy v roku 1909, zápisnica 

z voľby Rím.ekat. školskej stolice v Hutách, vymenovanie ku- 

ratórií štátnych ľudových škôl v Hybiach a Ružomberku - Ry- 

bárpoli, štatistické údaje o počtoch žiakov a o počtoch 

a obsadení učiteľských systemizovaných miest z Rím.kat. 

dievčenskej meštianskej školy v Ružomberku a Štátnej meštian- 

skej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnice zo zasadnutí 

kuratórií štátnych ľudových škôl v Hybiach, Liptovskom Mi- 

kuláši a Ružomberku - Rybárpolia kuratória Štátnej materskej 

školy v Bobrovci, zápisnice z porád učiteľských rzborov štát- 

nych ľudových škôl v Liptovskom Hrádku a Liptovskom Mikuláši
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a Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, vynenovanié Martina 

Pazúrika, rím.kat. farára v Liskovej, predsedom kuratória 

Štátnej materskej školy v Liskovej, učebné osnovy a plány práce 

Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči a Štátnej materskej 

školy v Liptovskom Mikuláši, program odborných prednášok 

usporiadaných Spolkom všeobecných učiteľov Liptovskej župy, 

penzijné poistenie vdov po učiteľoch, personálne zmeny v cir- 

kevných školách, žiadosť o pridelenie ďalšieho učiteľského 

systemizovaného miesta pre Rím.kat. ľudovú školu v Liptovskej 

Tepličke, bezplatné prídely učebníc pre chudobných žiákov, 

zoznamy žiákov oslobodených od školských poplatkov, vyčíslenie 

dôchodkov učiteľov Rím.kat. ľudovej školy v Svätom Kríži, 

rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Be- 

ňadikovej, Hybiach, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, 

Ružomberku - Rybárpoli a Sliačoch, štátnych materských škôl 

v Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskom Mikuláši, Liskovej, 

Partizánskej Ľupči a Sliačoch, osobné spisy: Peter Hikó, uči- 

teľ Rím.kat. ľudovej školy v Svätom Kríži, František Kôvári, 

učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Ľu- 

dovít Panet, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mi- 

kuláši, Ľudovít Parti, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Lip- 

tovskom likuláši, Dezider Uhrin, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy 

v Pavlovej Vsi, zápisnica zo zhromaždenia členov Spolku všeobec- 

nýoh učiteľov Liptovskej župy, označenie školských budďov 

ev.asv. ľudových škôl na území Liptovskej župy maďarskými 

nápismi a štátnymi znakmi, štatistické údaje o počtoch žiakov, 

ktorí dokonale ovládajú maďarský jazyk z obcí Bešeňová, Ivache“- 

nová, Liptovská Teplá, Liptovský Michal, Potok, Stáankovany, 

Važec, Vlašky a Vrbie.
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nesignované 

Osobné spisy: Štefan Biíisz, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy 

v Smrečanoch, Pavol Bučan, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Zá- 

važnej Porube, Aurel Rumann, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy 

v Liptovskej Kokave, Michal Švec, učiteľ Ev.a.v. ľudovej 

školy v Liptovskom Petre a Peter Tábory, učiteľ Rím.kat. ľu- 

dovej školy v Liptovskej Teplej, projektová dokumentácia 

stavby novej budovy pre Rím.kat. dievčenský výchovný ústav 

y Ružomberku. 

K 48 

188. 1909 2 - 588 

Zápisnice z mimoriadnych zasadnutí Seniorálnej školskej _ 

stolice senirátu liptovského v roku 1902, zápisničca z mimoriad- 

neho zasadnutia Ev.a.v. seniorálnej rady liptovskej v roku 

1908, učebné osnovy a štatistické údaje o počtoch žiakov 

z ev.ä.cv,. ľudových škôl na území Liptovskej župy, zápisnice 

zo zasadnutí dozopných výborov učňovských škôl v Liptovskom 

Mikuláši a Ružomberku, zápisníce zo zasadnutí kurátórií 

štátnych ľudových škôl v Kráľovej Lehote, Liptovskej Štiav- 

nici, Liptovskom Mikuláši a Okoličnom, zápisnice z porád 

učiteľských zborov štátnych ľudových škôl v Liptovskom Hrádku, 

Partizánskej Ľupči a Ružomberku « Rybárpoli a Učňovskej 

školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnica z inšpekčnej prehliádky 

Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, názory ro- 

dičov žiakov cirkevných škôl na území Liptovskej župy na vy- 

učovanie v maďarskom jazyku, stavby nových školských budov 

pre ev.a.v. ľudové školy v Liskovej a Paludzi, prístavba 

učiteľského bytu Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mi-
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„ kuláši, sťažnosť na zlú školskú dochádzku v Ev.áa.v. ľudovej 

škole v Paludzi, finančné odmeny pre žiakov učňovských škôl 

za dosiahnutie výborného prospechu, slbé znalosti maďarského 

jazyka u žiakov Ev.a.v., ľudovej školy v Ružomberku, riu.kat; 

ľudových škôl v Likavke a Liptovskom Michale, ktorí pokračo- 

vali v ďalšom štúdiu na Gymnáziu v Ružomberku, pridelenie 

ďalšieho učiteľského systemizovaného miesta pre Rím.kat. 

ľudovú školu v Liptovskej Lúžnej, platové vyrovnanie učite- 

ľov rím.kat. ľudových škôl na území Liptovskej župy, konkurz 

na obsadďenie voľného učiteľského miesta v Štátnej ľudovej 

škole v Pařtizánskej Ľupči - Magurke, hlásenia o stave škol- 

ských knižníc, smernice k oslobodzovaniu od školských poplat- 

kov, celouhorská štatistika ó počtoch žiakov a obsadení uči- 

-teľských systemizovaných miest v meštianskych školách, vyš- 

ších dievčenských ústavoch a vyšších obchodných školách 

v školskom roku 1907/1908, personálne zmeny v cirkevných ško- 

lách, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových SA 

škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Kráľovej Lehote, Liptovskej 

Štiavnici, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči « Magurke 

a Ružomberku - Rybárpoli, štátnych materských škôl v Bobrovci, 

Liptovskom Mikuláši, Liskovej, Partizánskej Ľupči a Sliačoch 

a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, osobné spi- 

sy: Imrich Bučka, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Partizánskej 

Ľupči - l:gúrke. Jozef Dobrotka, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy 

v Švošove, Július Kusý, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Lisko- 

voj; Oľga Laciáaková, učiteľka Ev.a.v. ľudovej školy v Liskovej, 

zápisnica z inšpekčnej prehliačdky Ev.a.cv. ľudovej školy 

v Liptovskej Kokave.
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K 49 

1909 — 606 - 1292 

Zápisnice zo zhromaždení členov Spolku všeobecných\uči— 

teľov Liptovskej župy, zápisnice zo zasadnutí kuratórií 

štátnych ľudových škôl v Hybiach; Kráľovej Lehote a Parti- 

zánskej Ľupči - Magurke, zápisnice z porád učiteľských zbo- 

rov Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši a Učfpyskej 

školy v Ružomberku, záůianice z inšpekčných prehliadok 

rím.kat. ľudových škôl v Hubovej, Liptovskej Lúžnej, Lip- 

tovskej Mare a Stankovanoch, smernice Ministerstva kultu 

a vyučovania k zriaďovaniu štátnych materských škôl, zria«- 

denie EFv.a.cv,. ľuďovej školy v Bobrovčeku, výsledky zbierky 

usporiadanej v štátnych ľudových školách pre potreby Spolku 

sanatória kniežaťa Jozefa v Budapešti, zoznam žiakovištátnoj 

Ťudovej školy v Ružomberku - Rybárpolíi, ktorí dokonale ovlá- 

dali maďarský jazyk, štatistické údaje o počtoch žiakov, 

ich náboženstve a národnosti v školskom roku 1909/1910 

zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, 

Kráľovej Lehote, Liptěv;koj Štiavnici, Liptovskom Hrádku, 

Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Partizánskej Ľupči, Parti- 

zánskej Ľupči « Magurke, Ružomberku - Rybárpoli a Sliačoch, 

výročné správy za školský rok 1908/1909 zo Štátnej ľudovej 

školy v Ružomberku « Rybárpolila z Učňovskej školy v Ružom- 

berku » Rybárpoli, vyučovanie pestovania zeleniny na školskom 

pozemku Štátnej ľudovej školy v Kráľovej Lehote, žiadosť 

o priídelenie ďalšieho učiteľského systemizovaného miesta 

pre Židovskú ľudovú školu v Ružomberku, mesačné správy o čin- 

nosti školského inšpektora, odkúpenie pozemku podď stavbu 

školskej budovy pre Štátnu materskú školu v Liskovej od Jo-
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zefa Poljaka Škoblu, obchodníka v Liskovej, zriadenie Ev.a.v. 

ľudovej školy v Pavčinej Lehote, štatistické údaje o počtoch 

žiačok a obsadení učiteľských systemizovaných miest v škol- 

skom roku 1908/1909 z Rím.kat. dievčenskej meštianskej školy 

v Ružomberku, učebné osnovy a plány práce zo štátnych mater- . 

ských škôl v Liptoyskon Mikuláši a Ružomberku - Rybárpoli, 

stavby nových školských budov pre ev.äa.v,. ľudové školy 

v Jakubovanoch, Liptovskej Kokave, Vyšnej Boci a pre rím. 

kat,. ľudové škoiy v Komjatnej, Liskovej a Ľubochni, hlásenia 

o výsledkoch záverečných skúšok v ľudových školách, zoznamy 

žiakóv oslobodených od školských popláatkov, štatistické údaje 

o počtoch učňov, o počtoch a obsadení učiteľských systemizo- 

vaných miest v školskom roku 1908/1909 z učňovských škôl 

v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Ružomberku a Ru- 

žomberku » Rybárpoli, vyčíslenie dôchodkov učiteľov rím.kat. 

ľudových škôl v Lúčkach, Ludróvej a Kalamenoch, súpis inven- 

táru štátnej ľudovej školy a štátnej materskej školy v Slia- 

čoch, personálne zmeny v cirkevných školách, osobné spisy: 

Irma Beszterozeyová, rod., Kiszelyová, učiteľka Štátnej meštian- 

skej školy v Liptovskom Mikuláši, Mária Dallošová, rod, Blaš- 

kovičová, učiteľka ručných prác Štátnej ľudovej školy v Hybiach, 

disciplinárne pokračovania proti priestupkom učiteľov, šta- 

tistické údaje o počťoch žiakov, ich národnosti a nábožen- 

Stve v školskom roku 1907/1908 zo všetkých druhov škôl 

na území Liptovskej Župy, rozpočty a záverečné vyúčtovania 

štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, 

Kráľovej Lehote, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Partizánskej 

Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke a Ružomberku - Rybárpoli, 

Štátnych materských škôl v Hybiach, Liptovskom Mikuláši, 

Liskovej a Partizánskej Ľupči, Štátnej meštianskej školy
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v Liptovskom Mikuláši a alumnea zríiadeného pri Štátnej ľudo- 

vej škole v Liptovskom Hrádku, vyúčtovanie obecnej školskej 

pokladnice v Liptovskej Lúžnej, zoznamy školopovinných 

detí z obcí Andice, Benice, Čemice, Galovany a Paludza 

za školský rok 1909/1910, vyučovanie rím.kat. náboženstva 

v štátnych ľudových školách v hybiach a Kráľovej Lehote. 

K 50 

1909 1295 « 1612 

Mesačné správy o činnosti školského inšpektora, zá- 

pisniíce z inšpekčných prehliadok ev.áä.v. ľudových škôl v Ja- 

kubovanoch, Liptovskom Petre, Východnej a Závažnej Porube, 

vymenovanie kuratória Štátnej ľudovej školy v Liptovskom 

Hrádku, zoznám učňov Učňovskej školy v Ružomberku « Rybárpoli 

v školskom roku 1909/1910, výber pozemku pod stavbu novej 

budovy pre Štátnu materskú školu v Bobrovci, krátkodobé pre- 

rušenia vyučovania pre epidémie nákazlivých chorôb, štatis- ' 

tické údaje o počte zapísaných detí, ich náboženstve, národ- 

nosti a ovládaní maďarského jazyka zo Štátnej materskej školy 

v Ružomberku » Rybárpoli, zoznam obcí, v ktorých boli v roku 

1909 zriadené letné útulky pre deti, zoznamy žiakov oslo- 

bodených od školských poplatkov, nespokojnosť rodičoý S po- 

maďaršovaním žiakov v Rím.kat. ľudovej škole v Lúčkach, pri- 

delenie ďalšieho systemizovaného učiteľského miesta pre Ev, 

a.cv. ľudovú školu v Dovalove, rozpočty a záverečné vyúčtovania 

štátnych ľudových škôl v Kráľovej Lehote, Liptovskej Štiave 

nici, Liptovskom Mikuláši a Ružomberku « Rybárpoli, Štátnej 

mäterskej školy v Bobrovci, Štátnej meštianskej školy v Lip- 

tovskom Mikuláši a Učňovskej školy v Ružomberku - Rybárpoli,
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osobné spisy: Vojtech Spitzkopf, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy 

v Jakubovanoch, Ľudovít šolš. učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy 

v Liskovej, Jozef Trozner, učiteľ Štátnej ľudovej školy 

Kráľovej Lehote, Ružena Troznerová, rod. Hoffmanová, učiteľka 

Štátnej materskej školy v Kráľovej Lehote, Žuffa Tomáš, učiteľ 

Rím.kat. Iudovejíňkoly'v Liskovej. 

nesígnované 

Štatistické údaje o počtoch školopovinných detí v škol- 

skom roku 1908/1909 z obcí Liptovskej Župy, osobné spisy: 

Juraj Puchy, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Jamníku, Jozef 

Sivák, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskej Teplej, 

Františka Šimončičová, učiteľka Rím.kat. ľudovej školy v Lip- 

tovskej Osade, Gabriel Valoczký, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy 

v Hybiach. 

189. 1$10 26 - 364 

Vyjadrenie mešťanostú mesta Ružomberok k návrhu poštátniť 

rím.kat. školy v Ružomberku, zápisnice z inšpekčných prehlia- 

dok Ev.a.v. ľudovej školy vo Vavrišove a Rím.kat. ľudovej 

školy v Martinčeku, zápisnice z porád učiteľských zborov 

štátnych ľudových škôl v Liptovskom Hrádku, Liptovskom Miku- 

láši, Partizánskej Ľupči a Ružomberku # Rybárpoli a učiteľ- 

ského zboru Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, zoznam 

učňov a údaje o ich profesiách z Učňovskej školy v Ružomberku, 

zápisnice zo zasadnutí kuratória štátňej ľudovej školy v Lip- 

tovskom Hrádku, vyučovanie ženských ručných prác v Štátnej 

meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, stavby nových budov 

pre Ev.a.v,. ľudovú školu vo Vavríšove a pre Rím.kat. ľudovú 

školu v Liptovskej Teplej, pridelenie ďalšieho systemizovaného
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učiteľského miesta pre Rímekat. ľudovú školu v Lúčkach, discip- 

linárne pokračovania proti učiteľom, riešenie sťažností na uči- 

teľov, osobné spisy: Jakub Stark, učiteľ Židovskej ľudovej 

školy v Liptovskej Teplej, rozpočty a záverčné vyúčtovania 

štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Kráľovej 

Lehote, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom. 

a Partizánskej Ľupči - Magurke, štátnych materských škôl 

v Bobrovci, Liptovskom Mikuláši a Ružomberku - Rybárpoli, 

Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, alumnea 

zriadeného pri Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku 

a Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši. 

K 51 

1910 369 - 1586 

Stanovy Spolku všeobecných učiteľov Liptovskej župy, 

podmienky vstupu učiteľov rím.kat. ľudových škôl do Spolku 

všeobecných učiteľov Liptovskej župy, žiadosť o povolenie 

používať učebnice Daniela Bodického a Gregora Urama v ev. 

a.cv. ľudových školách, hlásenie školského inšpektora Mi- 

nisterstvu kultu a vyučovania o panslavistickej čínnosti 

Andreja Hlinku, rím.kat, farára v Ružomberku, štatistické 

údaje o počtoch žiakov, © počtoch a obsadení učiteľských 

systemizovaných miest, hlásenia o stave školských budov, 

veľkosti školských obvodov a vyučovacom jazyku v školskom roku 

1909/1910 z ev.a.cv. ľudových škôl v Bobrovčeku, Dovalove, 

Hybiach, Jakubovánoch, Jamníku, Konskej, Liptovskéj kKokave, 

Liptovskej Porúbke, Liptovskej Sielnici, Liptovskom Jáne, 

Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, 

Liptovskom Trnovci, Liskovej, Nižnej Boci, Paludzi, Palúdzke,



Partizánskej Ľupči, Ploštíne, Pribyline, Ružomberku, Smreča- 

noch, Sokolčiach, Štrbe, Vavrišove, Važci, Veternej Porube, 

Východnej, Vyšnej Boci, Závažnej Porube a Žiari, z rím.kat. 

ľudových škôl v Bobrovci, Dovalove, Hrboltovej, Huňovoj.' 

Hutách, Hybiach, Kalamenoch, Komjatnej, Kvačanoch, Likavke, 

Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Mare, LiptovskejOsade, Liptov- 

skej Teplej, Liptovskej Tepličke, Liptovských Kľačanoch, Lipe- 

tovských Matiašovciach, Liptovských Revúcach, Liptovskom Jáne, 

Liptovskom Michale, Liptovskom Mikuláš, Liptovskom Trnovci, 

Liskovej, Lúčkach, Ludrovej, Ľubeli, Ľubochni, Malom Borovom, 

Malužinej, Martinčeku, Palúdzke, ľartizánskej Ľupči, Prosieku, 

dievčenskej v Ružomberku, chlapčenskej v Ružomberku, Ružom- 

o berku - Bielom Potoku, Ružomberku - Černovej, Ružomberku - Vlko- 

línci, Sliačoch, Smrečanoch, Stankovancch, Svätom Kríži, 

Štrbe, Švošove, Trstenom, Veľkom Borovom a Východnej a zo ži- 

dovských ľudových škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, 

zápisnice zo zhromaždenia členov Spolku všeobecných učiteľov 

Liptovskej župy, zápisnica z inšpekčnej prehliadky Rím.kat,. 

ľudovej školy v Dovalove, zápisnica zo zasadnutia dozorného 

výboru Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, výročné správy 

štátnych ľudových škôl v Partizánskej Ľupči « Magurke a Ru- 

žomberku » Rybárpoli záa školský rok 1909/910, zriaďovanie 

škôl v obciach Bobrovník, Dúbrava, Gôtovány, Ižipovce, Jalo- 

v;c; Krmeš, Lazisko, Liptovská Anna, Ľubeľa, Pavčina Lehota, 

Trstené a Turík, rušenie nerentabilných škôl a zlučovanie 

menších obcí do jedného školského obvodu, zoznamy členov 

rím.kat. školských stolíc v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku 

a Židovskej školskej stolice v Ružomberku, zoznamy žiáakov, 

ktorí dokonale ovládali maďarský jáazyk z obcí Andice, Benice, 

Bobrovec, Čemice, Dovalovo, Galovany, Hubová, Huty, Hybe, Jam-
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ník, Komjatná, Lazisko, Likavka, Liptovská Teplička, Liptov- 

ský Peter, Lúčky, Ľubochňa, Malužiná, Nižná Boca, Paludza, 

Podtureň, Pribylina, Ružomberok, Svätý Kríž, Švošov, Trstené, 

  
Vavrišovo, Východná a Vyšná Boca, štatistické údďaje o počtoch 

žiakov v školskom roku 1909/1910 z Rím.kat. dievčenskej meštian- 

skej školy v Fužomberku a zo Štátnej noětiansk;j školy v Lip- 

tovskom Mikuláši, zriadenie Obecnej ľudovej školy v Pavlovej 

Vsi, výročná správa Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši 

za školský rok 1909/1910, nariáadenie Vošejnocprávneho výboru 

Liptovskej župy, aby školský inšpektor zabezpečil dodržiavanie 

zákonov o póvinuom vyučováni maďarského jazyka, mesačné správy 

o činnosti školského inšpektora, prográm ikolsk031816vnonti 

usporiadanej z príležitosti posviacky novej budovy pre Rím. 

kat. ľudovú školu v Ľubochni, zoznam školských knižníc, 

stavby nových školských budov pre oý.a.v. ľudové školy v Niž- 

nej Boci, Veternej Porube a Závažnej Porube a pre rím.kat. 

ľudové školy v Martinčeku a Veľkom Borovom, pridelenie ďal- 

ších systemizovaných učiteľských miest pre ev.asv, ľudové 

školy v Štrbe a Východnej a pre rím.kat. Ľaáové školy v Lip- 

tovskej Tepličke a Liptovských Matiašovciach, charakteristie- 

ka školských pomerov v Liptovskej Sielnici; osobné spisy: 

Ondrej Brambach, učiteľ Rím.kat. ľudovej školyv Lúčkach, 

Mária M.Klára Bota, riaditeľka Rim.kat; dievčenskej meštianskej 

škóly v Ružomberku a Rím.kat. dievčenskej ľudovej školy v Ru- 

žŽomberku, Emil Hrivňák, učiteľ Lv.á.v. ľudovej školy v Bobrov- 

čeku, Fridrich Mattyašovský, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy 

v Stankovanoch, Július Puobiš, učiteľ Ríwm.kat. ľudovej školy 

v Ružomberku - Černovej, Irena Rokošínyiová, rod. Vámossy, 

učiteľka Štátnej ľudovej školy v Kráľovej Lehote, Štefan Šán- 

dor, riaditeľ Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, Emánuel
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Špitzer, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, 

Ladislav Veselý, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Švošove, vy- 

učovanie latinčiny v Štátnaj meštišnskoj škole v Liptovskom , 

Mikuláši, personálne zmeny v cirkevných školáóh. dinciplinúrneŕ 

pokračovania proti učiteľom, vyšetrovanie sťažností na učite- 

ľov, bezplatné prídely učebníc pre chudobných žiakov, učebné 

osnovy a plány práce Štátnej materskeéj školy v Ružomberku - 

- Rybárpoli, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, 

vyučovanie ev.ä.v., rím.kat. a židovského náboženstva v Štát- 

nej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, vyúčtovanie škol- 

skej pokiadnice vo Východnej, pridelovanie finančných prostried- 

kov na opráavy školských budov a vnútorné zariadenie rím.kat. 

ľudových škôl, ktorých patrónom a udržiavateľom bol štátny 

lesný erár, rozpočty a záverečné vyúčtovunin'alumnoa zriade- 

ného pri Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku, štátnych 

ľudových škôl v Bešeňovej, Liptovskom Hrádku, Partizánskej 

Ľupči, Ružomberku - Rybárboli a Sliačoch, štátnych materských 

škôl v Liskovej, Partizánskej Ľupči, Ružomberku - Rybárpoli 

a Sliačoch, Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši 

a učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, 

Ružomberku a Ružomberku - Rybárpoli, protest Baptistickej 

náboženskej obce v Budapešti proti neúmernej školskej dani 

pre žiáakov baptistického náboženstva z Ev.a.cv,. ľudovej školy 

vo Vavrišove. 

K 52 

nesignované 

Štatistické údaje o© počtoch žiakov, ich národnosti, veku 

- a sociálnom pôvode v školskom roku 1909/1910 z ev.a.v. ľudo- 

vých škôl v Liptovskej Porúbxo. Liptovskom Jáne, Liptovskom
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Petre, Liskovej, Nižnej Boci, Pribyline, Vavrišove, Vyšnej 
Boci a Závažnej Porube, z rím.kat. ľudových škôl v Hubovej, 

_lOlJltDOJ; Kkvačanoch, Likavke, Liptovskej Mare, Liptovskej 

Sielnici, Liptovskej Tepličke, Liptovských Matiašovciach, 

Liptovských Revúcach, Liptovskom Jáne, Liskov;j, Ludrovej, 

Ľubochni, Martinčeku, Partizánskej Ľupči, Sliačoch, Smrečanoch, 

Stankovanoch a Švošove, zo štátnych ľudových škôl v Liptov- 

skej Štiavnici, Okoličnom a Sliačoch a zo Židovskej ľudo- 

vej školy v Liptovskom Mikuláši, zoznamy žiakov, ktorí do- 

konale ovládali maďarský jazyk z bocí Benice, Bešeňová, 

Bobrovec, Hubová, Hybe, Ivachnová, Komjatná, Kvačany, Likavka, 

Liptovská Kokava, Liptovská Lúžna, Liptovská Osada, Liptovská 

Porúbka, Liptovská Sielnica, Liptovská Štiavnica, Liptovská 

Teplá, Liptovská Teplička, Liptovské Matiašovce, Liptovské 

Revúce, Liptovský Michal, Liptovský Peter, Lúčky, Ludrová, 

Ľubeľa, Ľubochňa, Malé Borové, lalužihá. Martinček, Nižná Boca, 

Partizánska Ľupča, Potok, Pribylina, Sliače, Sokolče, Stanko- 

vany, Štiavnička, Švošov, Trstené, Vavrišovo, Važec, Veľké 

Borové, Vlašky, Vrbie, Východná a Vyšná Boca, učebné osnovy 

a plány práce Rím.kat. dievčenskej ľudovej školy v Ružomberku, 

Rím.ekat. chlapčenskej ľudovej školy v Ružomberku a rím.kat. 

ľudových škôl v Ludrovej, Ružomberku - Bielom Potoku, Ružom- 

berku - Černovej a Ružomberku - Vlkolínci, osobné spisy: 

Jozef Korbas, učiteľ Rím.kát. ľudovej školy v Hrboltovej, 

Andrej Kovalčík, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Liptovských 

Matiašovciach, Ján Letko, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Slia- 

čóch, Ján Piar, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Liptovskej 

Kokave, Karol Rupeldt, učiteľ Ev.a.y. ľudovej školy v Liptov- 

skom Mikuláši, Jozef Szépeši, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy 

v Liskovej.
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190. 1911 POŠA 

Vymenovanie kuratórií štátnych ľudových škôl v Demänove j 

a Liptovskom Mikuláši, mesačné správy o činnosti školského 

inšpektora, stavby nových školských budov pre ev.a.v. ľudové 

školy v Liptovskej Kokave, Nižnej Boci, Štrbe, Vavrišove, Važ- 

ci, Veternej Porube, Východnej a Vyšnej Boci, rím.kat. ľudové 

školy v Hutách, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Teplej, Liptov- 

ských Kľačanoch, Liptovských Matiašovciach, Liptovských Revú- 

cach, Liptovskom Jáne, Liptovskom Michale, Martinčeku, Stanko- 

vanoch, Veľkom Borovom a Važci a pre štátne materské školy 

v Bobrovci a Ružomberku - Rybárpoli, sťažnosť ná zlú školskú 

dochádzku v Rím.káat. ľudovej škole v Lúčkach, zápisnice z po- 

rád učiteľských zborov štátnych ľudových škôl v Liptovskom 

Hrádku, Liptávskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Ružomberku - 

- Rybárpoli, prenájom miestností v dome Jána Jacku Domitera 

a spol. v Sliačoch pre potreby Štátnej ľudovej školy v Slia- 

čoch, personálne zmeny v cirkevných ňkolách. Jjednorázové fi- 

nančné výpomoci pre penzionovaných učiteľov a pre vdovy po uči- 

teľoch, disciplinárne pokračovania proti učiteľom, osobné sSpisy: 

Vojtech Doležal, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Bešeňovej, 

rozpočty a závgrečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl 

v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskej 

Štiavnici, Okoličnom, Partizánskej Ľupči - Magurke a Sliačoch 

a Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši. ž 

K 53 

1911 361 « 1102 

Mesačné správy o činnosti školského inšpektora, zaklada-
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cia listina štipendijnej základiny Vladimíra Reôthyho, r1ad14_ 

fo!l Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, vyučo- 

vanie negramotných vojakov v kasárňach v Ružomberku, zápisnice 

zo zasadnutí dozorných výborov učňovských škôl v Liptovskom 

Mikuláši a Ružomberku, zápisnice zo zhromaždení členov Spolku 

všeobecných učiteľov Liptovskej župy, vymenovanie kuratórií 

štátnych ľudových škôl v Bodiciach a Líkavke, zápisnice 

zo zasadnutí kuratórií štátnych Ťudových v Likavke a Parti- 

zánskej Ľupči - Magurke, zápisnice z porád učiteľských zborov 

Štátno_jv ľudovej školy v Likavke a učňovských škôl v Liptov- 

skom Mikuláši a Ružomberku, stavby nových škôlských budov 

pre rím.kat. ľudové školy v Hrboltovej, Hubovej, Liptovskej 

Osade, Liptovských Revúcach, Stankovanoch a Veľkom Borovom, 

zápisnica o0 prevzatí funkcie riaditeľa Štátnej meštianskej 

školy v Liptovskom Mikuláši, prenájom miestností v dome 

Adolfa Šlachtu v Partizánskej Ľupčí pre potreby Štátnej ma- 

terskej školy ž Partizánskej Ľupči, súpisy školského majetku 

z obcí Bobrovec, Demänová, Jalovec, Liptovská Lúžna, Liptovsiý 

Ján, Okoličné, Pavčina Lehota, Svätý Kríž, Trstené a Uhorská 

Ves, stav personálneho obsadenia učiteľských systemizovaných 

miest vo všetkých druhoch škôllnn území Liptovskej župy, kva- 

lifikácia učiteľov Štátnej meštianskej školy v Liptovskom 

Mikuláši, personálne zmeny v cirkevných školách, riešenie 

sporov medzi učiteľni._výsledky záverečných skúšok, sťažnosť 

ná zlú školskú dochádzku v Ev.a.cv. ľudovej škole v Jakubova- 

noch, pridelenie ďalšieho systemizovaného učiteľského miesta 

pre Rím.ekat. ľudovú školu v Hubovej, rozpočty a záverečné 

vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Demänovej, 

Hybiach, Liptovskej Štiavnici, Ružomberku - Rybárpoli a Slia- 

čoch, štátnych materských škôl v Liskovej a Sliačoch a uč-
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ňovských škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Ru- 
žomberku - Rybárpoli, vyznamenánie Ferdinanda Brichta, učiteľa 

Židovskej ľudovej školy v Ružomberku a Jána Labaya, učiteľa 

Rímekat. chlapčenskej ľudovej školy v Ružomberku, za dosiahnu- 

tie dobrých výsledkov vo vyučovaní maďarského jazyka, osobné 

spisy: Daniel Bodický, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Liptov- 

skom Mikuláši, Mária Bučková, rod. Stásová, učiteľka ručných 

prác Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči - Magurke, 

Pavol Farkaš, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskom Jáne, 

Jakub Klein, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Liptovskej Siel- 

nici, Rudolf Kruss, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Štrbe. 

. K 54 

1911 1104 - 1592 

Štatistické údaje o počtoch žiakov v školskom roku 

1910/1911 z Rím.kat. dievčenskej meštianskej školy v Ružom- 

berku a zo Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, 

nedostatky zistené pri inšpekčných prehliadkach cirkevného 

školského inpšektora v ev.a.cv, ľudových školách na území 

Liptovskej župy, Situačná správa školského inšpektora o stave 

ľudových škôl na území Liptovskej župy, štatistické údaje 

o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti v školskom 

roku 1911/1912 zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, 

Bešeňovej, Bodiciach, Demänovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, 

Likavke, Liptovskej Štiavnici, Liptovskom Hrádku, Liptovskom 

Mikuláši, Okoličnom, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - 

- Magurke, Ružomberku « Rybárpolia Sliačoch a zo Štátnej 

materskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, vymenovanie kura- 

tôria Štátnej ľudovej školy v Hybiach, súpis inventárov
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školských pomôcok v štátnych ľudových školách, projektová 

Wokumentácia školskej budovy a situačné správy z Rím.kat. 

ľudovej školy v Liptovskej Tepličke, jednorázové finančné 

výpomoci pre učiteľov cirkevných škôl a pre učiteľky mä- 

terských škôl, mesačné správy o činnosti školského inšpektora, 

zoznamy žŽiakov oslobodených od školských poplatkov, bezplatné 

prídely učebníc pré chudobných žiakov, sťažnosť na zlú by- 

tovú situáciu učiteľov Židovskej ľudovej školy v Ružomberku, 

vyšetrovanie sťažností na učiteľov, personálne zmeny v cir- 

kevných školách, zápisnice zo zasadnutí dozorných výborov 

učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, zápis- 

nice zo zasadnutí kuratórií Štátnej ľudovej školy v Bodiciach, 

Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši a Štátnej 

meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnice z porád 

učiteľských zborov učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši 

a Ružomberku, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych Tľu«- 

dových škôl v Bešeňovej, Demänovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, 

Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Partizán- 

skej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke, Ružomberku - Rybár- 

poli_a Sliačoch, štátnych materských škôl v Bobrovci, Hy- 

biach, Liptovskom Mikuláši, Liskovej a Partizánskej Ľupči, 

Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a Učňovskej 

školy v Ružomberku, osobné spisy: Ernest Barkész, učiteľ 

Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, “avlína 

Kochová, učiteľka Štátnej ľudďovej školy v Likavke, František 

Leitner, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči - 

- Magurke, Alžbeta Szúcsová, učiteľka Rím.kat. ľudovej školy 

v Partizánskej Ľupči, odpredaj pôdneho najétku Rím.kat. ľudo- 

vej školy v Likavke urbarialistom v Likavke, dar kníh pre škol- 

skú knižnícu Štátnej ľudovej školy v Demänovej od veľkostatkára
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Huga Kubínyiho z Demänovej. 

nesignované _ 

Štatistické údaje o počtoch Šškolopovinných detí v škol- 

skom roku 1910/1911 z obcí Liptovskej župy, výročná správa 

Štátnej ľudovej školy v Ružomberku - Rybárpoli za školský 

rok 1910/1911, osobné spisy: Ondrej Dobisz, učiteľ Ev.a.v. 

ľudovej školy v Konskej, František Greško, učiteľ Rím.kat. 

ľudovej školy v Lúčkach, Alexander Koronái Kroneraff, učiteľ 

Rím.kat. ľudovej školy v Liptovských Revúcach, Viktor Lojdl, 

učiteľ Rím.kat. ľudovej školy vo Važci, Peter Mikó Hrončo, 

učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Hubovej. 

K 55 

191. 1912 1 « 849 

Mesačné správy o činnosti školského inšpektora, žiadosti 

obcí Bobrovec, Bobrovník, Dúbrava, Fiačice, Gôtovany, Liptov- 

ská Anna, Liptovská Ondrašová, Liptovské Revúce, Podtureň 

a Prosiek o zriadenie štátnych ľudových škôl, vymenovanie 

Židovskej školskej stolice v Ružomberku, štatistické údaje 

o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti v školskom 

roku 1910/19$911 zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Be- 

šeňovej, Demänovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskej Štiav- 

nici, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, 

Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči « Magurke, Ružomberku « “ 

- Rybárpoli a Sliačoch a zo Štátnej materskej školy v Ružom- 

berku - Rybárpoli, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych 

ľudových škôl v Bodiciach, Demänovej, Kráľovej Lehote, 0ko- 

ličnom a Partizánskej Ľupči - Magurke a kuratória Štátnej 

materskej školy v Kráľovej Lehote, zápisnice z porád uči-
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teľských zborov štátnych ľudových škôl v Likávke, Liptovskom 
Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Ružomberku - 

- Rybárpolia učiteľského zboru Učňovskej školy v Ružomberku, 

Jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, hlásenia o stave 

školských knižníc, doučovanie dospelých v obciach Liptovskej 

župy, bezplatné prídely učebníc a školských pomôcok, prenájom 

miestností v dome_uartina Devečku v Okoličnom pre potreby 

Štátnej ľudovej školy v Okoličnom, správa o vyučovaní kresle- 

nia v Štátnej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, vyšetro- 

van?o sťažností na učiteľov, osobné spisy: Maximilián Bobok, 

učiteľ Štátnej ľudovej školy v Okoličnom, Anna Okolicsányiová, 

učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Mária 

Tholtová, rod. Tllenčíková, učiteľka Štátnej ľudovej školy 

v Sliačoch, Viktor Zvada, učiteľ Štátnej ľudovej školy v 0ko- 

ličnom, s tavba novej školskej budovy pre Ev.a.v, ľudovú školu 

v Liptovskej Sielnici, situačné správy zo štátnych ľudových 

Škôl v Demänovej, Liptovskej Štiavnici a Partizánskej Ľupči « 

- Magurke, rozpočty a záverečné vyúčtovania učňovských škôl 

v Partizánskej Ľupči a Ružomberku - Rybárpoli, štatistické 

údaje o počtoch žiakov v školskom roku 1911/1912 zo štátnych 

ľudových škôl v Peňadikovej, Bešeňovej, Bodiciach, Hybiach, 

Kráľovej Lehote, Likavke, Liptovskej Štiavnici, Liptovskom 

Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Partizánskej Ľupči, 

Partizánskej Ľupčí - Magurke, Ružomberku - Rybárpoli a Slia- 

čoch, stav školského majetku a vyúčtovanie školskej poklad- 

nice v Dovalove, národnostné prenasledovanie Jozefa Hajduka, 

učiteľ Rím.kat. ľudovej školy vo Východnej, pridelenie ďal- 

ších systemizovaných učiteľských miest pre ev.a.v. ľudové 

školy v Liptovskej Sielničci a Liptovskom Petre, celouhorská 

štatistika o počtoch žiakov a obsadení učiteľských systemi-
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zovaných miest v meštianskych školách, vyšších dievčenských 

školách a vyšších obchodných školách v Školskom roku 1910/1911. 

K 56 

1912 862 - 1603 

Zápisnice zo zasadnutí dozorného výboru Učňovskej školy 

v Liptovskom Mikuláš, zápisnice zo zasadnutí kuratoria Štát- 

nej ľudovej školy v Bobrovci, poštátnenie Rím.kat., ľudovej školy 

v Likavke, mesačné správy o činnosti školského inšpektora, 

štatistické údaje o počtoch učňov v školskom roku 1911/19192 

z učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, 

Ružomberku a Ružomberku - Rybárpoli, hlásenia o stave škol- 

ských knižníc, vyjadrenie Verejnosprávneho výboru Liptovskej 

župy k voľbe Rím.kat. škožskej stolice v Ružomberku, pre- 

nájom miestností vo františkánskom kláštore v Okoličnom 

pre potreby Štátnej ľudovej školy v Okoličnom, chárakteristika 

školských pomerov v Hrboltovej a Liptovskej Mare, vyšetrovanie 

sťažností na učiteľov, štatistické údaje o počtoch žiakov, 

ich náboženstve a národnosti v školskom roku 1910/1911 z ľu«- 

dových škôl na území Liptovskej župy, stavba novej školskej 

budovy pre Rim;kat. ľudovú školu v Liptovských Kľačanoch, 

colouhórlká štatistika o počtoch žiakov a obsadení učiteľských 

systemizovaných miest v meštianskych školách, vyšších diev- 

čenských školách a výšších obchodných školách v školskom roku 

1911/1912, rozpočty s záverečné vyúčtovania ětátnych ľudových 

škôl v Beňadikovej, Bobrovci, Bodiciach, Likavke, Liptovskej 

Štiavnici, Okoličnom a Sliačoch, štátnych materských škôl 

v Bobrovci, Hybiach, Liptovskom Mikuláši, Liskovej, Partizán- 

skej Ľupči a Sliačoch, a Štátnej meštianskej školy v Liptov-



skom Mikuláši, riešenie zlej bytovej situácie učiteľky Štátnej 

' materskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, osobné spisy: Mar- 

gita Kissová, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Sliačoch, Karol 

Komár, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Likavke, Jozef Matis, 

učiteľ Štátnej ľudovej školy v Likavke, Michal Szekely, uči- 
teľ Ev.a.cv. ľuďovej školý v Pribyline, Margita Szuarecsányiová, 

učiteľka Rím.kat.ľudovej školy v Liptovakoj Lúžnej, Alexander 

Smrekovský, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Ľubeli. 

nesignované 

Štatistické údaje o© počtoch školopovinných detí v škol- 

skom roku 1911/19123 z obcí Liptovskej župy, osobné spisy: 

Jozef Bajaček, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Sliačoch, 

Antom Húska, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Stankovanoch, 

Ján Kelemen, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Liptovských Ma- 

tiašovciach, Jozef Kollárik, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy 

v Liptovskom Jáne, Ján Kubačka, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy 

v Ludrovej, Pavol Kusý, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Parti- 

zánskej Ľupči, Jozef Longauer, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy 

v Liptovskej Osade, Anná Poláčeková, učiteľka Rím.kat. ľu- 

dovej školy v Martinčeku, Štefan Schuster, učiteľ Ev.a.v. 

ľudovej školy v Jakubovanoch, Gustáv Sirotka, učiteľ Ev.a.v. 

ľudovej školy v Bobrovčeku. 

K 57 

199. 1913 : 31 - 985 

Situačná správa školského inšpektora o stave školsktva 

v Liptovskej župe, stanovisko školského inpšektora k žiados- 

tiam obcí Bobrovník, Bukovina, Dúbrava, Fiačice, Góťovany, 

Hliník, Ižipovce, Jánošovce, Liptovská Anna, Liptovská
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Ondrašová, Liptovské Revúce, Nežitovce, Podtureň, Prosiek 

a Tvarožná o zriadenie štátnych ľudových škôl, výročné sprá- 
vy za školský rok 1912/1913 zo štátnych ľudových škôl v Li- 

kávke, Liptovskej Štiavnici a Liptovskom Mikuláši, mesačné 

správy o činnosti školského inšpektora, zoznámy členov ži- 

dovských škôólských stolíc v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, 
stavby nových školských budov pre štátne ľudové školy v Lip- 

tovskej Štiavnici, Demänovej a Okoličnom a pre Štátnu meštian- 

sku školu v Liptovskom Mikuláši, zoznám učiteliek štátnych 

materských škôl na území Liptovskej župy, žiadosť mesta Ru- V 

žomberok o zriadenie štátnej materskej školy, prenájom miestnos- 

tí v dome vd. Sidóônie Kolbayovej, rod. Lehoczkej pre potreby 

Štátnej ľudovej školy v Kráľovej Lehote, zápisnica zo zhro- 

maždenia členov Spolku všeobecných učiteľov Liptovskej župy, 

pridelenie ďalších systemizovaných učiteľských miest pre Rím. 

kat. ľudovú školu v Hutách a pre Štátnu ľudovú školu v Krá- 

ľTóvej Lehote, zoznam učiteľov štátnych ľudových škôl nf území 

Liptovskej župy, vyučovanie rím.kat. náboženstva v Štátnej 

ľudovej škole v Sliačoch, jednorázové finančné výpomoci pre uči- 

teľov, osnovy pre hospodárske opakovacie školy, odmeňovanie 

učňov v učňovských školách v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku 

za dobrý prospech, štatistické údaje © počtoch žiakov a si- 

tuačné správy z hospodárskych opakovacích škôl v Hybiach, 

Kráľovej Lehote, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Osade, Liptov- 

skej Sielnici, Liptovskej Tepličke, Štrbe a Východnej, si- 

tuačná správa školského inšpektora o stáave materských škôl 

na území Liptovskej župy, súpisy nehnuteľného majetku rím. 

kat. ľudových škôl v Liptovskej župe, s távba novej školskej 

budovy pre Rím.kát. ľudovú školu v Ľubeli, zápisnice zo za- 

sadnutí dozorných výboŕov učňovských škôl v Liptovskom Miku-
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láši a Ružomberku, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych 

ľudových škôl v Bobrovci, Bodiciach, Demänovej, Liptovskom 

Mikuláši a Okoličnom, zápisníce z porád učiteľských zborov 

štátnych ľudových škôl v Bobrovci, Likavke, Liptovskom Hrádku, 

Liptovskom Mikuláši, Partizárskej Ľupči a Ružomberku - Rybár- 

poli a učiteľského zboru Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, 

krátkodobé prerušenia vyučošania pre epidémie nákazlivých 

chorôb, výsledky záverečných skúšok, vyšetrovanie sťažností 

na učiteľov, riešenie sťažností učiteľov, rozpočty a záve- 

rečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, De- 

mänovej, Kráľovej Lehote, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom 

a Partizánskej Ľupči - Magurke, štátnych -Átcrských škôl 

v Bobrovci a Partizánskej Ľupči a účňovských v Liptovskom 

likuláši a Ružomberku - Rybárpoli, osobné spisy: Izabella 

Drumárová, učiteľka Rím.kat. ľudovej školy v Malom Borovom, 

Jozef Černota, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Kvačanoch, 

Oľga Ivančičová, učiteľka Rím.kat., ľudovej školy v Liptov- 

skej Lúžnej, Izabella Koloszárová, rod. Viszlayová, učiteľka 

Rím.kat,. ľudovej školy vo Veľkom Borovom, Jozef Krébesz, 

učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Sliačoch. 

1913 994 - 1517 

Návrhy na poštátnenie Rím.kat. dievčenskej ľudovej školy 

v Ružomberku a Rím.kát. chlapčenskej ľudovej školy v Ružome- 

berku, vyšetrovanie trestného oznámenia policajného kapitána 

v Liptovskom Mikuláši o činnosti Spolku ev.a.v. učiteľov Lip- 

tovskej župy, -iaačné správy o činnosti školského inšpektora, 

žiadosť o poštátnenie Rím.káat. Tľudovej školy v Prosieku,



zápisnice zo zasadnutí kuratórií Štátnych ľudových škôl 
v Partizánskej Ľupči a Partizánskej Ľupči « Magurke, zá- 
pisnice zo zhromaždení členov Spolku všeobecných učiteľov 

Liptovskej župy, štatistické údaje o počťoch učňov v škol- 
skom roku 191929/1913 z učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši, 

Partizánskej Ľupči, Ružomberku a Ružomberku - Rybárpoli, 
inšpekčná prehliadka ev.ia.v. biskupa v ev.a.v. ľudových ško- 

lách na úzeúi Liptovskej župy, stavby nových školských bu- 

dov pre ev.asv. rúdové školy v Jalovci a Veternej Porubo' 

a Pre Rím.kat,. ľudovú školu v Liptovskej Osáde, vymenovanie 

kuratórií štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, 

Bobrovci, Kráľovej Lehote, Liptovskej Štiavnici, Liptovskom 

Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Partizánskej 

Ľupči - Magurke, Ružomberku « Rybárpoli a Sliačoch, štatistie- 

ké údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti 

v školskom roku 1911/1912 zo všetkých druhov škôl na území 

Liptovskej župy, riešenie sporov medzi učiteľmi, vymenovanie 

Júliusa Dôrnera, riaditeľa Učňovskej školy v Spišskej Novej 

Vsi, za odborného inšpektoráa učňovských škôl na území Lip- 

tovskej župy, bézplatné prídely učebníc pre chudobných žiakov, 

vyučovanie ev.a.v. náboženstva v Štátnej ľudovej škole v Lip- 

tovskej Štiavnici, osobné spísy: Ján Blahunka, učiteľ Rím. 

kat. ľudovej školy v Hubovej, Július Blišťan, učiteľ Štátnej 

ľudovej ikoly v Partizánskej Ľupči, Júlia Blišťanová, rod. 

Endersová, učiteľka Štátnej materskej školy v Partizánskej 

Ľupči, M.Valéria Mefferová, učiteľka Rím.kat, ľudovej školy 

v Malužinej, Elena Nagyová, učiteľka Štátnej materskej školy 

v Kráľovej Lehote, Anton Štempel, učiteľ Ev.a.v. ľudovej 

školy v Konskej, Gabriel Valoczký, učiteľ Ev.a.v. !udovej_ 

školy v Hybiach, rozpočty a záverečné vyúčtovaniáa iýátnych
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ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Bodiciach, Demänovej, 

Bobrovci, Liptovskom Hrádku, Liptovskej Štiavnici, Liptovskom 

Mikuláši, Likavke, Okoličnom, Partizánskej Ľugči. Ružomberku « 

« Rybárpoli a Sliačoch, štátnych materských škôl v Liskovej, 

Partizánskej Ľupči a Ružomberku - Ryhárpoli.n Štátnej meštian- 

skej školy v Liptovskom Mikuláši, vyúčtovanie platov učiteľov 

náboženstva v štátnych ľudových školách, štatistické údaje 

o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti v školskom 

roku 1913/1914 zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Be- 

šeňovej, Bobrovci, Bodiciach, Demänovej, Hybiach, Kráľovej 

Lehote, Likavke, Liptovskej Štiavnici, Liptovskom Hrádku, 

Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Partizánskej Ľupči, Parti- 

zánskej Ľupči - Magurke, Ružomberku - Rybárpoli a Sliačoch. 

nesignované 

Štatistické údaje o počtoch školopovinných detí v škol- 

skom roku 1912/1913 z obcí Liptovskej župy. 

K 59 

193. 1914 31 - 7l4 

Situačná správa školského inšpektora o stave školstva 

v Liptovskej župe, štatistické údaje o počtoch učňov a o ob- 

sadení učiteľských systemizovaných miest v školskom roku 

1913/1914 z učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizán- 

skej Ľupči, Ružomberku a Ružomberku - Rybárpoli, výročné 

správy za školský rok 1913/1914 zo štátnych ľudových škôl 

v Bešeňovej, Likavke, Partižánskej Ľupči - Magurke, Ruž om- 

berku - Rybárňoli a Sliačoch, mesačné správy o čČinnosti škol- 

ského inšpektoráa, zópisnice z volieb rím.kat. školských sto- 

líc v Hutách, Jalovci, Kalamenoch, Kvačanoch, Liptovskej Mare,
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Liptovskej Sielnici, Liptovskej Teplej, Liptovských Kľačanoch, 

Liptovských Matiašovciach, Liptovskom Michale, Liptovskom Mi- 

kuláši, Liptovskom Trnovci, Liskovej, Lúčkach, Ľubeli, Malom 

Borovom, Palúdzke, Partizánskej Ľupči, Snreěanoch..Stankova- 

noch, Svätom Kríži, Trstenom, Veľkom Borovom a Žiari, zoznam 

členov Židovskej Školskej stolice v Liptovskom Mikuláši, súpis 

školského majetku v Malužinej, zápisnica z inšpekčnej pre- 

hliadky Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, 

žiadosť o zriadenie učňovskej školy v Palúdzke, zápisnice 

zo zasadnutí kuratórií štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, 

Demänovej, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Partizánskej Ľupči - 

- Magurke a Sliačoch a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom 

Mikuláši, stavby nových škoiských budov pre štátne ľudové školy 

v Bešeňovej a Liptovskej Štiavnici, vymenovanie kanonika dr. 

Jána Štucknera za cirkevného školského inšpektora spišského 

biskupstva, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových 

Šškôl v Hybiách, Kráľovej Lehote, Likavke, Liptovskej Štiavnici 

a Partizánskej Ľupči, štátnych materských škôl v Bobrovci, Hy- 

biach a Sliačoch a učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši, Par- 

tizánskej Ľupči a Ružomberku « Rybárpoli, osobné spisy: Gab- 

riela Dvorská, učiteľka Štátnej materskej školy v Liskovej, 

nové učebné osnovy pre dievčenské meštiáanske školy, program 

osláv Dňa mieru v štátnych ľudových školách , témy prednášok, 

ktoré boli prednesené z príležitosti Dňa boja prôti alkoho- 

lizmu v ľudových školách, štatistickéhúdaje o počtoch žiakov 

šiesteho ročníka ľudových škôl na úze-i'Liptovnkej župy 

v školskom roku 1913/1914, štatistické údaje o6 počtoch a ob- 

sadení učiteľských systemizovaných miest a o ich ďalšom roz- 

širovaní v ľudových, materských, meštianskych a učňovských 

Šškolách na území Liptovskej župy, bezplatné prídely učebníc
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pre chudobných žiakov, pridelenie ďalšieho systemizovaného 

učiteľského miesta pre Rím.kat. ľudovú školu v Komjatnej, 

vyšetrovanie sťažností na učiteľov, pridelovanie štátnych 

podpôr pre ľudové školy, odmeňovanie učňov učňovských škôl 

v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku za dobrý prospech. 

K 60 

1914 T1T « 1342 

Zápisnice z volieb rím.kat, školských stolíc v Hrboltovej, 

Hubovej, Komjatnej, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Osade, Lip- 

tovských Revúcach, Ľubochni, Sliačoch a Švošove, žiadosti 

obcí Krmeš, Vlachy a Vlašky o zriadenie školy, zápisnice 

zo zasadnutí kuratórií štátnych ľudových škôl v Bobrovci 

a Kráľovej Lehote a kuratória Štátnej materskej školy v Lip-' 

tovskom Mikuláši, zápisnice z porád učiteľských zborov štátnych 

ľudových škôl v Likavke, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikulá- 

ši a Ružomberku « Rybárpoli a učiteľského zbóru Učňovskej 

školy v Ružomberku, mesačné správy o činnosti školského in- 

špektora, nariadenie Ministerstva kultu a vyučovania zaslať 

zoznamy učiteľov a kňazov, ktorí dezertovali z rakúsko - uhor- 

skej armády na fronte v Haliči, chárakteristíka Šškolských 

pomerov v Bobrovníku, výročná správa Štátnej ľudovej školy 

v Bobrovci za školský rok 1913/1914, finančný postih rodičov, 

ktorých deti vymeškávali školské vyučovanie, celouhorská 

štatistika o počtoch žiakov a o obsadení učitelskýóh syste- 

mizovaných miest v meštianskych, vyšších dievčenských a vyšších 

obchodných školách v školských rokoch 1912/1913 a 1913/1914, 

organizovanie zberu liečivých rastlín v školách, vyučovanie 

latinského jazyka v Štátnej meštianskej škole v Liptovskom



Mikuláši, údaje o úväzku učiteľov učňovských škôl v Liptov- 

skom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Ružomberku a Ružomberku - 

- Rybárpoli, štatistické údaje o počtoch žiakož a o počtoch 

a obsadení učiteľských systemizovaných miest v školskom roku 

1913/1914 z Rím.kat, dievčenskej meštianskej školy v Ružom- 

berku a zo Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, 

obsadenie školských budov vojskom, bezplatné prídely učebníc 

pre chudobných žiakov, zoznamy žiakov oslobodených od školských 

poplatkov, osobné spisy: Ján Kravár, školník Štátnej meštian- 

skej školy v Liptovskom Mikuláši, Ján Matuška, učiteľ Štát- 

nej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, Barbora Palotayová, 

učiteľka ručných prác Štátnej meštianskej školy v Liptovskom 

Mikuláši, Margita Ratkó, učiteľka Štátnej meštianskej školy 

v Liptovskom Mikuláši, štatistické údaje o počtoch žiakov, 

ich náboženstve a národnosti v školskom roku 1912/1913 zo všet- 

kých druhov škôl na území Liptovskej župy, rozpočbty a závereč- 

né vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňo- 

vej, Bodiciach, Demänovej, Kráľovej Lehote, Liptovskej Štiav- 

nici, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej 

Ľupči « Magurke a Ružomberku - Rybárpoli, štátnych materských 

škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Ružomberku - 

« Rybárpoli a Sliačoch a Štátnej meštianskej školy v Liptov- 

skom Mikuláši, štatistické údaje o počtoch zapísaných detí, 

ich národnosti a náboženstve v školskom roku 1914/1915 

zo Štátnej materskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, poukazo- 

vanie platov učiteľom narukovaný?ú na frontoch I. svetovej 

vojny. 

\ nesignované 

Osobné spisy: Jozef Jalovecký, učiteľ Rím.kat. ľudovej 

školy v Trstenom, Margita Meričková, učiteľka Rím.kat. ľudovej



nq„ v Malom Borovom, štatistické údaje o počtoch školopovin- 

ných detí v školskom roku 1913/1914 z obcí Liptovskej župy. 

K 61 

194. 1915 11 « 846 i 

Údaje o stave školských budov v školskom roku 1914/1915 

z ev.a.cv,. ľudových škôl v Bobrovčeku, Dovalove, Liůtovakon 

Potró. Liptovskom Trnovci, Nižnej Boci, Pribyline, Vavrišove, 

Važci, Veternej Porube, Východnej, Vyšnej Boci a Závažnej Porube, 

z Obecnej ľudďovej školy v Pavlovej Vsi, z rím.kat. ľudových 

škôl v Hubovej, Hutách, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Osade, 

Liptovskej Teplej, Liptovskej Tepličke, Liptovských Kľačanoch, 

 Liptovských Matiašovciach, Liptovských Revúcach, Liptovskom 

Michale, Ľubeli, Ľubochni, Martinčeku, Ružomberku - Bielom 

Potoku, Sliačoch, Stankovanoch, Švošove a Veľkom Borovom 

a zo štátnych ľuďových škôl v Bobrovci, Bodiciach, Demänovej, 

Hybiach, Liptovskej Štiavnici a Okoličnom, štatistické údaje 

o počtoch učňov a správy o činnosti za školský rok 1915/1916 

z učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, 

Ružomberku a Hužomberku - Rybárpoli,mesačné a plročné správy 

o činnosti školského inšpektora, výročné správy za školský 

rok 1914/1915 zo štátnych ľudových škôl v Bešeňovej, Likavke, 

Liptovskej Štiavnici a Ružomberku « Rybárpoli, súpis škol- 

ského majetku v obciach Bobrovník, Hliník, Nežitovce a Tvarož- 

ná, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych ľudových škôl 

v Bobrovci, Okoličnom a Partizánskej Ľupči a kuratória Štát- 

nej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnice z porád 

učiteľských zborov štátnych ľudových škôl v Likavke, Liptov- 

skom Hrádku a Liptovskom Mikuláši a učiteľského zboru Učňov-
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skej školy v Ružomberku, konkurzy na obsadenie voľných učiteľ- 

ských miest v štátnych ľudových školách v Liptovskom Hrádku 

a Partizánskej Ľupči, vymenovanie kuratória Štátnej ľudovej 

školy v Liptovskej Ondrašovej, sštavby nových školských budov 

pre štátne ľudové školy v Bešňovej, Likavke, Liptovskom Hrádku 

a Sliačoch, zoznamy učiteľov nárukovaných na frontoch I. sve- 

tovej vojny, inventárne súpisy školského zariadenia štátnych 

ľudových škôl, vyučovanie ev.äa.vy. náboženstva v Štátnej ľudo- 

vej škole v Partizánskej Ľupči, charakteristika vyučovacieho 

procesu počas vojnového stavu, umiestnenie Učňovskej školy 

v Liptovskom Mikuláši v budove Štátnej ľudovej školy v Lip- 

tovskom Mikuláši, oiobné spisy: Dezider Balůž; učiteľ Židov- 

skej ľudovej školy v Ružomberku, rozpočty a záverečné vyúčto- 

vania štátnych ľudových škôl v Bešeňovej, Ružomberku - Rybár- 

poli a Sliačoch, štátnych materských škôl v Bobrovci, Hybiach, 

Liptovskom Mikuláši, Liskovej a Sliačoch a učňovských škôl 

v Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči, učebné osnovy 

a plán práce Štátnej máterskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, 

zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, odmeňova- 

nie učňov učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku 

za dobrý prospech. 

nesignované 

Štatistické údaje o počtoch školopovinných detí v škol- 

skom roku 1914/1915 i obcí Liptovskej župy, osobné spisy: 

Peter Klimo, učiteľ zv.ea.v. ľudovej školy v Bobrovčeku. 

K 62 
195. 1916 4 « 611 

Výročná správa Štátnej ľudovej školy v Ružomberku - Rybár- 

poli za školský rok 1915/1916, zápisnica z inšpekčnej prehliad-



-134— 

iy Učňovskej školy v Ružomberku, zápisnice zo zásadnutí do- 

zorného výboru Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápis- 

nice zo zasadnutí kuratorií Štátnej ľudovej školy v Ppartizán- 

lkm:ĺmpěi a Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, 

školský poriadok a štatistické údaje o počtoch učňov v škole« 

skom roku 1915/1916 z Učňovskej školy v Ružomberku « Rybárpoli, 

zoznamy učiteľov narukovaných na frontoch I, svetovej vojny, 

zápisnice z porád učiteľských zborov štátnych ľudových škôl 

v Liptovskom Hrádku a ľartizánskej Ľupči a učiteľského zboru 

Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, štatistické údajš 

G počtoeň žiakov, ich náboženstve a národnosti v školnkom 

roku 1913/1914 zo všetkých druhov škôl na území Liptovskej 

župy, zoznam členov Židovskej školskej stolice v Ružomberku, 

situačná správa školského ĺnpšektora o stave školstva na území 

Liptovskej župy, boštátnonio rím.ekat. ľudových škôl v Bob- 

rovci, Bodiciach a Likavke, finančné vojnové,výpomóci pre uči- 

teľov, zoznamy žiáakov oslobodených od školských poplatkov, 

jednorázové finančné výpomoci ýre prislušníčky rehole satmár- 

skych milosrdných sestier sv. Vincenta, ktoré vyučovali v Rím. 

kat. dievčenskej meštianskej škole v Ružomberku, stavby no- 

vých školských budov pre Rím,.kat.,. ľudovú školu v Liptovskom 

Jáne a pre Štátnu ľudovú školu v Bobrovci, jednorázové fi- 

nančné výpouoči pre vdovy po učiteľoch, osobné spisy: Jozef 

Černota, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Šrádku, 

Emília Grófová, učiteľka Rím.kat. ľúdovej školy v Liptovskej 

Tepličke, Margita Hutyrová, učiteľka Štátnej materskej školy 

v Ružomberku - Rybárpoli, Ján Nikel, učiteľ Rím.kat. ľudovej 

Šškoly v Lilkovšj. Jozefína Sokolová, rod, Divaldová, učiteľka 

Rím.kat. ľudďovej školy v Liptovskej Teýličko; Ladislav Theiner, 

učiteľ Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči « Magurke,
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vyšetrovanie sťažností ěa učiteľov, riešenie sporov medzi uči- 

tohug štatistické údaje o počtoch žiakov šiesteho ročníka 

v ľudových školách na území Liptovskej župy, inventárne súpisy 

školských pomôcok, výroba drobných súčiáastok odevu pre fronto- 

vých vojakov na hodinách ručných prác, personálne zmeny v ku- 

ratóriách štátnych ľudových škôl v Okoličnom a Partizánskej 

Ľupči « Magurke, konkurz náa obsadenie voľného učiteľského 

miesta v Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku, rozpočty 

a zĺvoročnó vyúčtovania štátnych ľudových škôl v #ľybiach, Lip- 

tovskej Štiavnici a Fartizánskej Ľupči - Magurke, štátnych 

matéeských škôl v Bobrovci, Liskovej, Partizánskej Ľupči, 

Ružomberku - Rybárpoli a Sliačoch a Učňovskej škoiy v Liptove- 

skom Mikuláši, mesačné správy o činnosti školského inšpektora. 

K 63 

1916 617 - 1275 

Výročné správy o činnosti školského inšpektora za škol- 

ské roky 1914/1915 a 1915/1916, výročné správy za školský 

rok 1915/1916 zo štátnych ľudových škôl v Likavke, Lip;ovokej 

Ondrašovej a Sliačoch, zoznám členov dozorného výboru Učňov- 

skej školy v Partizánskej Ľupči, zrušenie Rím.kát. ľudovej školy 

v Liptovskej Kokave, výročné správy o činnosti letného útulkú 

pre deti zriadeného počas letných rpázdnin v Liptovskom Miku«- 

láši v rokoch 13915 a 1916, vymenovanie kuratórií štátnych 

ľudových škôl v Liptovskej Anne, Liptovskej Ondrašovej a Lip- 

tovských Revúcach, hlásenie Jozefa Hollého, učiteľa Ev,a.sv. 

ľudovej školy v Ružomberku, že ani jeden žiak Ev.a.v. ľudovej 

školy v Ružomberku neovláda maďarský jazyk, rozpočty a záverečné 

vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Bešeňovej, Likavke, Parti-
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zánskej Ľupči a Partizánskej Ľupči - Magurke, zápisnice zo zäa- 

sadnutí dozorných výborov učňovských škôl v partizánskej Ľupči 

a Ružomberku, mesačné správy o činnosti školského inšpektora, 

zápisníce zozasadnutí kuratórií štátnych ľudových škôl-v De- 

mänovej, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči - Magurke 

a Sliačoch, zápisnice z porád učiterbkých zborov štátnych 

ľudových škôl v Bobrovci, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Miku- 

láši a Ružomberku - Rybárpoli a učňovských škôl v Liptovskom 

Mikuláši a Ružomberku, osobné spisy: Angela Felixová, učiteľka 

Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskom Michale, Rudelť Chalupka, 

pisár Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši, Ján Kravár, 

školník Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Etela 

Kravárová, rod. Siváková, školníčka Štátnej meštianskej školy 

v Liptovskom Mikuláši, Ján Nasčák, učiteľ Rím.kat. ľuďovej školy 

v Malužinej, Anna Szmateková, ŕod. Okolicsányiová, riaditeľka 

Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, Ľudovít Šándor, 

školský inšpektor v Liptovskom Mikuláši, Andrej Šuriak, škol- 

ník Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Kornélia 

Vilányiová, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mikulá- 

Ši, Frantíšek Vnuk, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Svätom Krí- 

ži, štatistické údaje o počtoch školopovinných detí v Ružome- 

berku, prevzatie inventárov škôl v súvislosti s personálnymi 

zmenami, hlásenia 0 stave školských knižníc, zoznamy učiteľov 

garukonných na frontoch I. svetovej vojny, bezplatné prídely 

učebníc pre chudobných Žiakov, zoznamy žiákov oslobodených 

9d školských poplátkov, vyšetrovanie sťažností na učíteľov, 

Jednorážové finančné vojnové výpomoci pre učiteľov, organi- 

zovanie zberu liečivých rastilín v školách, štatistické údaje 

o počte zapísaných detí v školskom roku 1916/1917 zo Štátnej 

materskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, finančné výpomoci
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,raumdinuýoh príslušníkov narukovaných učiteľov, ktorí padli 

do zajatia, odmeňovanie v učňovských školách v Liptovskom Mi- 

nujii a Ružomberku za dobrý prospech, organizovanie vianoč- 

nej zbierky pre frontových vojakov v školách. 

nesignované 

| BOsobné spiísy: Anna Jureková, učiteľka Rím.kat. !udovej 

ikoíy v Štiľbe. 

196. 1917 4 » 1027 

Zriadenie Štátnej ľudovej školy v Liptovskej Anne, žia- 

dosť o obsadenie voľných učiteľských miest po učiteľoch, 

ktorí padli na frontoch I, svetovej vojny, výročná správa 

Štátnej ľudovej školy v Ružouberku - Éybárpoli za školský rok 

1916/1917, štatistické údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve 

a národnosti v školskom roku 1916/1917 z Rím.kat. ľudovej 

školy v Kvačanoch a zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, 

Bešeňovej, Bobrovci, Bodiciach, Depänovej, Kráľovej Lehote, 

Likavke, Liptovskej Anne, Liptovskej Ondrašovej, Liptovskej 

Štiavnici, Liptovských Revúcach, Liptovskom Hrádku, Liptovskom 

Mikuláši, Okoličnom, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - 

- Magurke, Ružomberku - Rybárpoli a Sliačoch, mesačné správy 

o činnosti školského inšpektora, zápisnice zo zasadnutí do- 

zorných výborov učňovských škôl v Partizánskej Ľupči a Ru- 

žomberku, zápisnice zo zásadnutí kuratórií Štátnej materskej 

školy v Hybiach a štátnych ľudďových škôl v Liptovských Revú- 

cach a Liptovskom Mikuláši, zápisnice z porád učiteľských 

zborov Štátnej ľudovej školy v Partizáhskej Ľupči a Učňov- 

skej školy v Liptovskom Mikuláši, povolenie k vykonávaniu
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ev.a.cv. bohoslužieb v miestnostiach štátnych ľudových ĺkôl 

v Demänovej, Liptovskej Ondrašovej a Okoličnom, štatistické 

údaje o počtoch učňov, o počtoch a obsadení učiteľských syste- 

mizovaných miest a správy o činnosti v školskom roku 1916/1917 

z učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, 

Ružomberku a Ružomberku - Rybárpoli, prenájom miestností 

v domoch Jána Šimčeka a spol. zo Sliačov pre potreby Stótne) 

materskej školy v Sliačoch, výsledky záverečných skúšok, 

zoznam škôl, v ktorých sa nevyučovalo pre vojenskú službu 

učiteľov, vyšetrovanie sťažností na učiteľov, konkurz ná ob- 

sadenie voľného učiteľského miesta Štátnej ľudovej školy 

v Likavke, osobné spisy: Augustín Dvorský, učiteľ Rím.kat. 

ľudovej školy v'Partizinlkoj Ľupči, Eduard Holdoš, učiteľ 

Rím.kat. ľudovej školy v Ružomberku « Černovej, Mária Jesenská, 

učiteľka Štátnej ľudovej školy v Beňadikovej, rozpočty a zá- 

'vorečnč vyúčtovania štátných ľudových škôl v Bobrovci a Bo- 

diciach, štátnych materských škôl v Bobrovcí, Liskovej, Hy- 

biach, Partizánskej Ľupči a Ružomberku « Rybárpoli, Štátnej 

meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a učňovských škôl 

v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku. 

K 65 

1917 : 1044 « 1654 

Zápisnica z inšpekčnej prehliadky Štátnej meštianske j 

školy v Liptovskokm Mikuláši, nešačné správy o činnosti 

školského inšpektora, zápisnice zo zasadnutí kuratórií 

štátnych ľudových škôl v Bobrovci, ýn-änovoj. Kráľovej Lehote, 

Partizánskej Ľupči - Magurke a Sliačoch, zápisnice z porád 

učiteľských zborov štátnych ľudových škôl v Bobrovci, Lip-
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tovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Ružomberku » Rybárpoli 

a učiteľského zboru Učňovskej školy v Ružomberku, výkazy 

finančného hospodárenia štátnych ľudových škôl v školskom 

roku 1916/1917, štatistické údaje o počtoch učňov a ich pro«- 

fesiách v školskom roku 1917/1918 z Učňovskej školy v Par- 

tizánskej Lupči, prenájom miestností v domoch Petra Čániho 

a Adolfa Pallaya v Hybiách pre potreby Štátnej ľudovej školy 

v Hybiach, ošacovacie podpory pre učiteľov cirkevných škôl, 

učebné osnovy a plány práce Štátnej materskej školy v Ružom- 

berku « Rybárpoli, prenájom miestností v dome Andreja Šro- 

bára v Liskovej, pre potreby Štátnej materskej školy v Lisko- 

vej, riešenie sporov medzi učiteľmi, jednorázové finančné vý- 

pomoci pre penzionovaných učiteľov a pre vdovy po učiteľoch, 

stavba novej školskej budovy pre Štátnu materskú školu v Lip- 

tovskom Mikuláši, zoznamy žŽiakov oslobodených od školských 

poplatkov, zoznamy žiakov, ktorí vymeškávali školské vyučo- 

vänie, personálne zmeny v cirkevných školách, organizovanie 

peňažnej vianočnej zbierky pre frontových vojáakov v školách, 

žiadosť Artúra Weiszkopfa, rabína v Ružomberku, o oslobodenie 

žiačok židovského náboženstva Rím.kat. dievčenskej meštian- 

skej školy v Ružomberku od písania a kreslenia v sobotu, 

rozpóčty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl 

v Kráľovej Lehote a Partizánskej Ľupči, osobné spisy: Ferdi- 

nadd Bricht, riaditeľ Židovskej ľudovej školy v Ružomberku, 

Irena Čadová, učiteľka Štátnej materskej školy v Ružomberku - 

- Rybárpoli, Margita Čižeková, učiteľka Štátnej ľudovej školy 

v Liptovských Revúcach, Izabella Hreblajová, učiteľka Štátnej 

ľudovej školy v Liptovskýsch Revúcach, Ján Kelemen, učiteľ 

Štátnej ľudovej školy v Liptovskej Štiavnici, Vojtech Kemény, 

učiteľ Štátnej ľudovej školy v Ružomberku - Rybárpoli, Oľga
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Korvínová, učiteľka Štátnej materskej školy v Ružomberku - Ry- 

bárpoli a Vojtech Nikel, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Ružome 

berku - Rybárpoli. 

nesignované 

Osobné spisy: Etela Kubíková, učiteľka Rím.kat. ľudovej 

školy v Liptovských Kľačanoch,. 

K 66 

191. 1918 | 13 - 475 

Zriadenie Štátnej ľudovej školy v Demänovej, štatistické 

ůdajo o počtoch žiákov, ich náboženstve a národnosti v škol- 

skom roku 1917/1918 zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, 

Bešeňovej, Bobrovci, Bodiciach, Demänovej, Hybiach, Kráľovej 

Lehote, Likavke, Liptovskej Annea, Liptoý-kej Ondrašovej, 

Liptovskej Štiavnici, Liptovských Revúcach, Liptovskom Hrádku, 

Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Partizánskej Ľupči, Parti- 

zánskej Ľupči « Magurke, Ružomberku - Rybárpoli a Sliačoch, 

prenájom miestností v domoch Detrich Kordoša a Eugénie Nová- 

kovej, rod. Róthovej z Partizánskej Ľupče pre potreby Štátnej 

ľudovej školy v Partizánskej Ľupči a Štátnej materskej školy 

v Partizánskej Ľupči, nedostatok pitnej vody v Ev.a.v. ľudovej 

škole v Dovalove, správy o činnosti učňovských škôl v Liptov- 

skom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Ružomberku a Ružomberku - 

- Rybárpoli v školskom roku 1917/1918, zápisnica z inšpekčnej 

prehliadky Rím.kat. dievčenskej meštianskej školy v Ružomberku, 

zápisnice z porád učiteľských zborov Štátnej meštianskej školy 

v Liptovskom Mikuláši, Odborného ženského obchodného náukobehu 

v Liptovskom Mikuláši a štátnych ľudových škôl v Likavke
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a Partizánskej Ľupči, mesačné správy o činnosti školského in- 

špektora, prenájom miestností v domoch Jána Jacku Domitera 

a spol. v Sliačoch pre potreby Štátnej ľudovej školy v“ Slia- 

čoch, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych materských 

škôl na území Liptovskej župy, krátkodobé prerušenia vyučod- 

vania pre epidémie nákazlivých chorôb, štatistické údaje 

o počtoch žiáakov v školskom roku 1917/1918 z Rím.kát. ľudo- 

vej školy v Liptovskej Mare, disciplinárne pokračovania 

proti učitěrol. prenájom miestností v dome vd. latildý 

Klepáčovej, rod, Okolicesányiovej a spol. z Demänovej pre potre- 

by Štátnej ľudovej školy v Demänovej, žiadosť Juraja Nahálku, 

riaditeľa Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, © prizna- 

nie štipendia zo základiny baróna Wodianera, osobné spisy: 

Karol Klonga, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Demänovej, Jozef 

Sivák, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Likavke, Pavol Vajda, 

učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Ružomberku - Vlkolínci, 

ošacovacie podpory pre učiteľov, programy smútočných spomie- 

nok na vojakov padlých počas 1I. svetovej vojny usporiadaných 

v ľudových školách, prográamy školských slávností narodenín 

cisárovnej Zity, manželky rakúsko - uhorského cisára Karola IV., 

usporiadaných v školách na území Liptovskej župy. 

K 67 

1918 516 + 1031 

Zápisnica zo zhromáždenia členov Spolku všeobecných uči- 

teľov Liptovskej župy, prenájom miestností v domoch Alexandra 

Lipschera a Jozefa Rusinu v Bobrovci pre potreby Štátnej ma- 

terskej školy v Bobrovci, národnostné rozpory okolo voľby 

členov Rím.kat. školskej stolice v Ružomberku, výročné správy
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za školský rok 1917/1918 zo štátnych ľudových škôl v Likavke, 

Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči » Magurke, Ružomberku « 

- Rybárpoli a Sliačoch, zriadenie Štátnej materskej školy 

v Ružomberku, zavedenie telefónu v Štátnej meštianskej škole 

v Liptovskom Mikuláši, výber pozemku pod stavbu novej škol- 

skej budovy pre Štátnu materskú školu v Ružomberku, vymenovanie 

kuratórií Štátnej ľudovej školy v Liptovskej Ondrašovej 

a Štátnej materskej školy v Ružomberku, zápisnice zo zasadnu- 

tí dozorného výboru Učňovskej školy v Ružomberku, zápisnice 

zo záasadnutí kuratórií štátnych ľudových škôl v Demänovej, 

Kráľovej Lehote a Partizánskej Ľupči - Magurke a kuratória 

Štátnej materskej školy v Kráľovej Lehote, mesačné správy 

o činnosti školského inšpektora, prenájom miestností v domoch 

Róberta Freyera a Gustáva Steina v Hybiach, pre potreby Štát- 

nej materskej školy v Hybiach, jednorázové finančné vojnové 

výpomoci pre učiteľov cirkevných škôl, ošacovacie podpory 

pre učiteľov, osobné spisy: Alexia Dalmáadyová, učiteľka Štát- 

nej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, Mária Jesenská, uči« 

teľka Štátnej materskej školy v Liskovej, Elena Kočišová, uči- 

teľka Štátnej ľudovej školy v Liptovskej Anne, Imrich Kossaczký, 

učiteľ Štátnej ľudovej školy v Liptovskej Anne, Elena Nagyová, 

učiteľka Štátnej materskej školy v Kráľovej Lehote, zápisnice 

z porád učiteľských zborov štátnych ľudových škôl v Liptovskom 

Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Ružomberku « Rybárpoli, rozpočty 

a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, 

Bešeňovej, Bobrovci, Bodiciach, Demänovej, Hybiach, Kráľovej 

Lehote, Likavke, Liptovskej Anne, Liptovskej Ondrašovej, Líip- 

tovskej Štiavnici, Liptovských Revúcach, Liptovskom Hrádku, 

Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Partizánskej Ľupči, Partizán- 

skej Ľupči - Magurke, Ružomberku - Rybárpoli a Sliačoch, štát-
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nych materských škôl v Bobrovci, Hybiach, Liptovskom lliĺkulúu. 

Liskovej, Partizánskej Ľupči, Ružomberku, Ružomberku » Rybárpoli 

a Sliačoch a Učňevsko_j školy v Ružomberku « Rybárpoli, naria- 

denie Ministerstva kultň a vyučovania o povinnej školskej 

dochádzke. 

K 68 

1918 1036 - 1466 

Zápisnice z porád učiteľských zborov Štátnej ľuďovej školy 

v Bobrovci a Učňovskej školy v Ružomberku, vymenovanie kurató- 

ria Štátnej ľudovej školy v Hybiach a Štátnej materskej školy 

v Hybiach, štatistické údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve 

a národnosti v školskom roku 1918/1919 zo štátnych ľudových 

škôl v Bobrovci, Demänovej, Kráľovej Lehote, Liptovskej Anne, 

Liptovských Revúcach, Liptovskom Hrádku, Okoličnom, Partizán- 

skej Ľupči, Ružomberku - Rybárpoli a Sliačoch a zo Štátnej 

materskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, stavba novej škol- 

skej budovy pre Štátnu ľudovú školu v Beňadikovej, nariadenie 

Ministerstva kultu a vyučovania o vyučovaní v materinskom 

Jazyku väčšiny žiáakov v ľudových a materských školách, zoznam 

učiteľov padlých na frontoch T.svetovej vojny, ošacovacie 

podpory pre učiteľov, krátkodobé prerušenia vyučovania pre epi- 

démiu španielskej chrípky, zaberanie školských budov pre voj- 

sko, vyučovanie slovenského jazyka v štátnych ľudových školách 

V Liptovskej Štiavnici a Liptovskom Hrádku a v Štátnej meštian- 

skej škole v Liptovskom Mikuláši, učebné osnovy meštianskych 

škôl, zoznam školských knižníc na území Liptovskej župy, 

personálne zmeny v cirkevných školách, vybavenie štátnych Tľu«- 

dových škôl v Liptovskej Anne, Liptovskej Ondrašovej, Liptov-
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ských Revúcach, Liptovskom Mikuláši a Okoličnom novým nábytkom, 

osobné spisy: Gizela Almášiová, učiteľka Rím.kat. ľudovej 

školy v Liptovskej Teplej, Michal Kapitáň, učiteľ Rím.kat. 

ľudovej školy v Hutách, rozpočty a záverečné vyůčtovani; štát- 

nych ľudových škôl v Demänovej, Kráľovej Lehote, Lilivko. 

Liptovskej Štiavnici, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, 

Okoličnom , Partizánskej Ľupči, Ružomberku « Rybárpoli a Slia- 

čoch. 

nesignované 

Osobné spisy: Jozef Hajduk, učiteľ Rím.kát. ľudovej školy 

v Ružomberku - Černovej, Jozef Jakubík, učiteľ Rím.kat. chlap- 

čenskej ľudovej školy v Ružomberku, Gabriel Sajták, učiteľ 

Rig.kat. ľŤudovej školy v Liptovských Matiašovciach. 

_ K 69 
198. 1919 4 « 168 

Zriadenie Štátnej ľudovej školy v Liptovskej Ondrašovej, 

vyúčtovanie ošacovacej akcie pre učiteľov počas I.svetovej 

vojny, štatistické údaje o počtoch žiákov, ich náboženstve 

a národnosti, o obsadení učiteľských systemizovaných miest, 

o stave školských budov, o školských základinách, o hospodá- 

rení s pridelenými finančnými prostriedkami a © vyučovacom 

jazyku z ev.a.v. ľudových škôl v Bobrovčeku, Dovalove, Hy- 

biach, Iľáanove, Jakubovanoch, Jamníku, Konskej, Liptovskej 

Kokave, Liptovskej Porúbke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mi- 

kuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Liptovskom 

Trnovci, Nižnej Boci, Paludzi, Palúdzke, Pavčinej Lebhote, 

Ploštíne, Pribyline, Smrečanoch, Štrbe, Vavrišove, Važci, 

Veternej Porube, Východnej, Vyšnej Boci, Závažnej Porube 

a Žiari, z rím.kat. ľudových škôl v Dovalove, Hybiach, Lip-
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tovskej Tepličke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, 

Liptovskom Trnovci, Palúdzke, Smrečanoch, Svätom Kríži, 

Štrbe, Važci a Východnej, zo štátnych ľudových škôl v Be- 

ňadikovej, Bobrovci, Bodiciach, Kráľovej Lehote, Liptovskej 

Ondrašovej, Liptovskom Hrádku a Okoličnom a zo Židovskej 

ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, žiadosť o zavedenie 

elektrického prúdu do kancelárie Školského inšpektorátu 

v Liptovskom Mikuláši, sľuby vernosti učiteľov Českosto- 

venskej republike, žiadosti občanov obce Pavlova Ves o od« 

stránenie učiteľky Obecnej ľudovej školy Valérie Mefferovej 

pre jej odpor voči vzniku Československej republiky, roz- 

počty a projektová dokumentácia stavby novej školskej budovy 

pre Štátnu ľudovú školu v Líptovskej Ondrašovej. 

199. 1920 ' 44 « 898 

Prihlášky učiteľov do kurzov slovenského jazyka, žia- 

dosť o zriadenie štátnej meštianskej školy v Liptovskom 

Hrádku, obrana učiteľa Štátnej ľudovej školy v Kráľovej Le- 

hote Daniela Rokošíniho proti anonymnej sťažnosti, zápisni- 

ca zo zasadnutia kuratória Štátnej ľudovej školy v Kráľovej 

Lehote. 

nesignované 

špetistické údaje o© počtoch žiakov, ich náboženstve 

a národnosti, o stave školských budďov a o rozlohe školského 

obvodu z evsácy,. ľudových škôl v Bobrovčeku, Dovalove, Hy- 

biach, Iľanove, Jakubovanoch, Jalovci, Jamníku, Konskéj, 

Liptovskej Kokave, Liptovskej Porúbke, Liptovskom Jáne, 

Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, 

Liptovskom Trnovci, Nižnej Boci, Paludzi, Palúdzke, Pavči-



nej Lehote, Ploštíne, Pribyline, Smrečáanoch, Štrbe, Vavrišo- 

ve, Važci, Veternej Porube, Východnej, Vyšnej Boci, Závažnej 

Porube a Žiari, z rím.kat. ľudových škôl v Doválove, Hybiach, 

Liptovskej Tepličke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, 

Liptovskom Trnovci, Malužinej, Palúdzke, Smrečanoch, Svätom 

Kríži, Štrbe, Trstenom, Važéj. a Východnej, zo štátnych ľu- 

dových škôl v Beňadikovej, Bobrovci, Bodiciach, Demänovej, 

Kráľovej Lehote, Liptovskej Ondrašovej, Liptovskom Hrádku, 

Liptovskom Mikuláši a Okoličnom, zo Štátnej meštianskej školy 

v Liptovskom Mikuláši a zo Židovskej ľudovej školy v Liptov- 

skom Mikuláši zrušenie Štátnej materskej školy v Liptovskom 

Mikuláši, nová systemizácia učiteľských miest Štátnej meštian- 

skej školy v Liptovskom Mikuláši. 

200. 1921 1269, 1346 

Štatistický výkaz o počtoch žiakov, ich náboženstve, 

národnosti a veku, o stave školských budov, školských knižníc 

a školských pomôcok, o počte a obsáadení učiteľských syste- 

mizovaných miest a o školskej dochádzke zo škôl v obvode 

Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši k 31.decembru 

1921, správy o mimoškolskej práci a dobrovoľnej osvetovej 

činnosti učiteľov. 

201. 1924 - 796 « 1493 

Žiadosť o poštátnenie Rím.kat. ľudovej školy v Maluži- 

nej, ziradenie Štátnej ľudovej školy v Lazisku, zápisnica 

z porady učiteľského zboru Štátnej ľudovej školy v Bobrovci,


